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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

            
Полако долази до изражаја све оно на чему 

смо предано радили током ове године. Месец 
октобар протекао је у знаку реализације неколико 
великих пројеката, али и традиционалних великих 
акција на изолованим подручјима. Све то су успешно 
пратили разни добротворни догађаји широм Србије, 
Републике Српске и дијаспоре.  
Када је реч о дешавањима на подручју Србије, било 
је сијасет занимљивих окупљања. Почело је са 
меморијалним фудбалским турниром у Ваљеву, где 
је прикупљено 46.600 динара, затим је одржана 
Тројка из блока у Шабцу (301.760 дин), Пикадо из 
блока у Зрењанину (23.135 дин), Тројка из блока на 
Златибору (730.140 дин), Палачинке из блока у 
Суботици (126.560 дин), Пикадо из блока у Футогу 
(62.000 дин), Окупљање студената на ФОН-у (20.000 
дин), Шах из блока у Београду (13.670 дин) и на 
крају најуспешнији догађај је био Тату семинар на 
Маракани где је прикупљено 20.064€.  
У Републици Српској, дешавања су започета 
одржавањем Пикада из блока у Приједору 
(прикупљено 1.068 КМ), након тога је одржано 
Пецање из блока у Челинцу (800 КМ), Пикадо из 
блока у Добоју (692,60 КМ), Кестенијада из блока у 
Костајници (1.075 КМ), Концерт из блока у Бања 
Луци (957 КМ), Концерт у Теслићу (1.371 КМ) и 
Триатлон из блока у Бијељини (653км). Свакако, 
један изузетан догађај одржан је у федерацијском 
делу БиХ, тачније у Мостару, где је одржана Тројка 
из блока на којој смо прикупили 3.477,7 КМ, $ 600 и 
100€.  
Дијаспора је такође била на висини задатка, а наши 
вредни чланови, организовали су следећа окупљања: 
Видовдански сабор на Малти (прикупљено 3.700€), 
Тројка из блока у Сан Маркос у Америци  (1.905$), 
Планинарење из блока у Грацу у Аустрији (160€) и 
Тројка из блока у Шведској (4.720 СЕК). 
Интезивирали смо и информативне посете 
породицама које су у плану за потенцијалну помоћ. 
Тако да смо успели да обиђемо четири породице из 
Србије (Цветковиће из Новог Глога са четворо деце, 
Павловиће из Велике Иванче са петоро деце, 
Радомировиће из Долца са троје деце и Миљковиће 
из Сомбора са четворо деце) и по једну породицу из 
Републике Српске (Кнежевиће из Оштре Луке са 

четворо деце) и Федерације БиХ (Кнежевиће из 
Коњица са двоје деце).  
Наравно, најпоноснији смо на реализоване акције 
помоћи породицама. Пет великих пројеката, говори у 
прилог томе. Прво је помогнута породица 
Миливојевић из села Чумић са петоро деце, којима 
смо реновирали и опремили кућу, а у ту сврху 
утрошено је 2.570.835 динара. У месту Клиновац код 
Бујановца, такође је завршен пројекат реновирања 
породичне куће породици Ивановић. За тај пројекат 
издвојено је 1.983.727 динара. Породици Трајковић 
из Трговишта која броји чак седморо деце, изграђена 
је просторије за производњу млека, за шта је 
утрошено 1.501.189 динара. Породица 
Љубисављевић из села Стропско код Врања, 
помогнута је реновирањем и опремањем куће, у 
вредности од 2.353.504 динара. На крају, помоћ је 
дошла и до породице Спасић са четворо деце из 
Црне Траве, којима је купљен стан у вредности од 
2.799.206 динара.  
На нашем страдалном Космету, окончали смо 
традиционалну Видовданску акцију, у којој је помоћ 
стигла до 25 породица. За једну од највећих акција 
овог типа у претходних неколико година, издвојено 
је 57.773€.  
У континуитету се спроводе акције и на подручју 
Северне Македоније. У склопу последње акције, 
помоћ је стигла до пет породица. Вредност ове 
групне акције помоћи породицама износи 28.481€.  
Позивамо све наше пратиоце и поштоваоце, наравно 
и донаторе, да посебну подршку пруже у овим 
последњим месецима текуће године, када се уједно 
спроводи и завршава највећи број наших пројеката. 
Само заједничким трудом, можемо омогућити 
великом броју наше дечице пристојне услове за 
одрастање. 
 

         
 С поштовањем, 

                                            

 Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Још једном смо имали прилику да се уверимо, као и 
небројено пута до сада, да се деца највише обрадују 
када добију своју собицу или када им се постојећа у 
потпуности уреди и добије нови сјај. Немања (13), 
близанци Предраг и Ненад (11) и најмлађа Јована 
(8), нису крили задовољство оним што су добили. 
Као и током прве посете, опет је ту било приче о 
фудбалу, школи, другарима, жељама и сновима. 
Само сада из скроз друге перспективе. Из 
перспективе реновираног дома, који смо подарили 
њима и њиховим родитељима Миомиру и Лепосави. 
Свиђа нам се све како сте урадили, а посебно нам се 
свиђају кревети на спрат, нисмо их до сада имали. 
Сви желе горе да спавају – уз осмех нам је испричао 
своје утиске Немања. 
Миливојевићима, из села Чумић код Крагујевца, у 
потпуности смо реновирали породичну кућу. 
Радове смо започели реновирањем дела крова, 
затварањем калкана са стране и постављањем олука, 
чиме је кућа у потпуности заштићена од влаге и 
кише. Осим тога, урађене су бетонске стазе, 
постављена је фасада на кући заједно са ПВЦ 
столаријом. Унутра је урађена струја, постављен је 
ламинат у собама и окречене су све собе, које су 
биле раније скоро па црне од влаге. Не знамо како 
да се захвалимо за све што је урађено. Сто пута вам 
хвала и свим вашим донаторима. Деца су до сада 
спавала малтене на бетонском поду, а сад имају све 
ново. Лакше ће се и угрејати кућа. Све је сад лакше. 
Преносим вам захвалност и нашег најстаријег сина 
Стефана (23), који је презадовољан свим што је 
урађено. Отишао је да ради у Београд, на грађевину, 

па је обећао да ће одвајати новац од плате, да још 
мало урадимо нешто око куће, да унапредимо ово 
што сте ви урадили – поносан је био отац Миомир 
гледајући у своју реновирану кућу. Поред грубих 
радова који су одрађени, Миливојевићима смо 
опремили дом најосновнијим намештајем. 
Испоручена су два кревета на спрат за децу, један 
кревет самац, угаона гарнитура, компјутерски сто са 
столицом, један двокрилни и један трокрилни 
орман.  
 

 
 

Некад и сад 
 

 
Укупно смо издвојили 2.570.835 динара, како би 
вратили срећу у дом породице Миливојевић, а деци 
обезбедили пристојне услове за одрастање и 
школовање. Немамо много времена за уживање и 
дивљење оним што смо урадили код Миливојевића, 
јер је темпо радова који смо наметнули изузетно 
интезиван. Дата обећања се морају испуњавати, али 
и задати рокови. То је оно што одликује рад наше 
организације и по чему нас људи препознају. 

Помогнути 

Миливојевићи 
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Опет нас је пут одвео у једну од најсиромашнијих 
општина у Србији, у општину Трговиште. Намера је 
била да посетимо шесточлану породицу Цветковић, 
из забаченог села Нови Глог. Природа скоро па 
нетакнута, што због саме локације села, што због 
чињенице да у селу готово да живе душе нема. Да 
није четворо малих Цветковића, Јоване (11), Марије 
(9), Вељка (5) и Вукашина (5), тешко да би нас икад 
ишта навело, осим пуког авантуризма, да посетимо 
ове лепе али опет и изузетно сурове крајеве. 
  

Авантура је и била стићи до њих, да их упознамо 
тако насмејане и раздрагане. Неколико километара 
блатњавог планинског пута, па још неколико стотина 
метара пешке низбрдицом кроз шуму, вредело је 
прећи да би се упознали са свима њима. Након 
доласка надомак трошног, а опет сходно свим 
околностима, уредног кућерка на падинама шуме, не 
можете се одупрети првој мисли која вам пада у том 
тренутку на памет, а то је, да ли је могуће да неко 
овде уопште може да живи? 

  

 
Изгледа да се све може. А може се и у таквим 
условима одгајати четворо малишана и бити 
довољно истрајан да не клонете под налетом свих 
животних мука које се ређају свакодневно. Тежак 
је овај живот, мора да се човек око свега помучи, 
али надамо се најбољем – кратко је започео 
разговор отац Дејан. 
 
Међутим, Дејан није човек који одустаје, а и такав је 
утисак оставио. И сат времена у његовој кожи, би 
био превелики терет за већину нас. 
 
Најтеже нам је када падне снег. Онда смо 
одсечени од свега. Зимус смо сви добили корону, 
нису из општине хтели да очисте путеве, а ни да 
нам пошаљу лекара. Тад нам је много тешко било 
и једва смо издржали. Иначе је лети веома лепо 
овде, ту сам се и родио, природа је прелепа, али 
кад имате децу, другачије размишљате – забринут 
је био Дејан. 
 

 

У посети код 

Цветковића 
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Дејан је пријављен да ради само половину радног 
времена, као помоћни радник у локалној школи у 
којој је његова ћерка Марија једини ђак. Да нема 
Марије, школа би се затворила, а и он би остао без 
тих скромних примања. 
 

 
 
Ето и то је мука. Деца ми иду раздвојено у школу, 
прелазим колима скоро и сто километара дневно, 
како бих Марију оставио у тој школи, а Јовану у 
другој школи, јер је пети разред. Следеће године ће и 
Марија у пети разред, тако да ће се школа сигурно 
затворити, па ће и ово моје радно место укинути – 
малтене равнодушно је додао Дејан, свестан 
неизбежности целе ситуације. Супруга Маријана је 
друга Дејанова супруга, са којом има близанце 
Вељка и Вукашина. У овом забаченом сеоском 
домаћинству са њима живи још и Дејанова мајка.  
Осим тог половичног запослења у школи, Дејан је 
највише усредсређен на узгој и продају кромпира. То 
им представља важан део прихода, и да није тога 
велико питање би било, како би опстали ту где јесу. 
Успемо по неколико тона кромпира да произведемо, 
па онда са пријатељем то возим по ресотранима и 
пијацама за продају. Осим тога, гајимо још мало 
пасуља, паприке, парадајза и држимо две краве и 
нешто свиња. Све то само за наше потребе – 
објаснио нам је Дејан, како успевају да зараде за 
живот. Удаљеност школе, снегови, самоћа, 
недостатак запослења, није било потребно 
закључити на који начин помоћи Цветковићима, а 
Дејан нам је додатно појаснио ситуацију: 
Започели су моји родитељи још пре неколико 
година да граде кућу у селу Тибужде, које се 
налази на око 4 км од Врања. Укровили смо кућу, 

али је она још далеко од завршетка. То нам је 
животна жеља, да довршимо кућу, или барем да 
уредимо доњи спрат да се може живети и да 
можемо да се преселимо са децом одавде. Све би 
нам било онда лакше, а и ја бих сигурно лакше 
дошао до неког посла када сам ближе граду. А 
жеље најмлађих, тако просте и скромне, а опет 
недостижне. 
 
Другари нам недостају, немамо са ким да се 
играмо. Волели би да се преселимо у нову кућу, 
због другара највише – рекле су нам Јована и 
Марија. Жеље ове деце су најпростије могуће. Свеле 
су се на потребу за присуством вршњака, са којима 
ће поделити своје дечије мисли, нашалити се, 
поиграти се и осетити шта значи имати најбољег 
друга или другарицу. Чак и када би занемарили све 
суштинске животне потребе које нам је навео отац 
Дејан, као довољно добре разлоге да се породица 
пресели у своју нову кућу, и оставили ову просту 
дечију потребу за дружењем и другарима, било би и 
више него довољно да нас мотивише да породици 
Цветковић помогнемо.  
 
Фотографијама и овим текстом смо покушали макар 
делимично да дочарамо тешке услове живота који 
притискају Цветковиће. Самоћу деце, тешко да било 
шта може да дочара.  
 
Све у свему се надамо да је ово довољно добро да 
дотакне срца добрих људи, па да у једној заједничкој 
акцији омогућимо да најмлађи Цветковићи коначно 
упознају нове другаре, који ће им долазити у госте на 
дружење и играње када год они то пожеле. 

 

 

У посети код 

Цветковића 
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Нема Србије без Косова и Метохије, а нема ни 
Косова и Метохије без српског живља на њему. За 
нас је сваки метар Србије на Косову и Метохији, јер 
верујемо у то. И зато смо сваког Видовдана, уназад 
четрнаест година већ, заједно са нашим страдалним 
народом на грдноме судилишту. Задужбинаримо 
заједно, могло би се рећи. Народ који се рађа, 
одраста и опстаје тамо, не мрдајући ни макац са 
земље коју му преци оставише у наслеђе, и ми који 
уложисмо скромнију жртву у виду материјалне 
помоћи том истом народу. Ми са једне, они са друге 
стране, а сви заједно на страни истине и под будним 
очима предака и светитеља, не дозовљавамо да 
будемо саучесници у ампутацији Космета од 
српског тела, нити неми посматрачи. 
Овај пут, наш удео у овој епској борби огледао се у 
испоруци помоћи за 25 породица, у укупној 
вредности од 57.773 евра. Наравно не смемо 
заборавити ни наше сталне сараднике на терену, 
Епархијску добротворну организацију Мајка девет 
Југовића из Грачанице и манастир Високи Дечани, 
којима се и овом приликом захваљујемо на 
подршци. Део средстава за ову акцију сакупљен је 
на Тројци из блока у Земуну и кроз манифестацију 
Tatto dan за Видовдан на којој је прикиупљено 
10.554 евра, а коју су организовали српски тату 
мајстори. 
Нашу дводневну акцију започињемо посетом 
породици Вуксановић из села Севце, на Шар 
Планини. Ову честиту и вредну породицу чине 
супружници Милан и Драгана и синови Никола (21) 
који иначе похађа богословију и Богољуб (17). 
Породица се бави сточарством и производњом 
млечних производа, тачније чувеног шарског сира. 
Како би им помогли да прошире и унапреде 
производњу, обезбедили смо им једну краву, за коју 
је издвојено 1.500 евра. 
 

 

 
 
У селу Врбовац, посећујемо младу породицу 
Москић. Ранко и супруга Анђелија имају ћерку 
Теодору (4). Породица живи у заједници са 
Ранковим родитељима и братом. Општина им је 
направила кућу у коју планирају да се преселе. С 
обзиром да немају ништа од покућства, наша 
организација им је обезбедила замрзивач, 
фрижидер, веш машину, електрични шпорет, 
шпорет на дрва, кухињске елементе и један 
усисивач. Вредност обезбеђене помоћи износи 
1.850 евра. 
 

 
 
Још једна млада породица, добила је заслужену 
помоћ. Милош и Александра Стојановић, живе у 
Шилову где одгајају три ћеркице Мину (7), 
Николету (6) и Милу (2 месеца), а у заједници са 
њима живе Милошеви родитељи и баба. Милош 
ради као помоћни радник у школи, а цела породица 

Видовдан ће нам 

бити мера 
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се бави сточарством претежно. Жеља им је била да 
увећају постојећи фонд крава, тако да је за ово 
домаћинство обезбеђена једна крава, за коју је 
плаћено 1.700 евра. 
 

 
 
 
У истом селу, недалеко од Стојановића, посетили 
смо Станковић Мирослава, који са супругом 
Јеленом има децу Виктора (10) и Викторију (7). За 
њих смо наменили помоћ у виду ПВЦ столарије, јер 
је постојећа у потпуности пропала. Издвојили смо 
2.350 евра, како би се набавила и монтирала 
тражена столарија. 
 

 
 
Чести су проблеми које породице имају са лошом 
столаријом на кућама. Још једна породица нас је 
замолила да им помогнемо у набавци ПВЦ 
столарије, што је наравно и учињено. За породицу 
Тасић из Глоговца код Ранилуга је издвојено 2.030 

евра. Ово домаћинство сачињавају отац Горан, 
мајка Бојана и ћерке Теодора (15) и Јована (13). 
 

 
 
Породица Стевић дочекује нас у селу Понеш. 
Супружници Срђан и Биљана имају малог сина 
Деспота (8 месеци). Са њима у домаћинству су још 
и Срђанов брат Ивица и Срђанови родитељи. За ову 
породицу испоручили смо материјал за изолацију 
куће у вредности од 1.550 евра. 
 

 
 
У Доњој Брњици, упознали смо се са породицом 
Дејана Бојковића, који са супругом Радмилом одгаја 
чак четири ћерке: Милицу (12), Славицу (10), 
Анђелу (5) и још увек бебу Ирену (10 месеци). 
Бојковићи живе у дотрајалој кући, на којој је 
тренутно кров највећи проблем.  
 
Са наше стране обезбеђен им је материјал за замену 
крова у вредности од 2.502 евра. 
 

Видовдан ће нам 

бити мера 
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Једна од лепших прича, коју смо забележили у 
склопу ове акције, затекла нас је у Племетини у 
дому невероватне породице Вукасновић. Наиме, 
породица је остала малтене сама и скоро па 
потпуности окружена албанским становништвом. 
Чести одласци и распродаја српске земље, довели 
су Вукасновиће у такав положај. Међутим то је оно 
што је и најзанимљивије. Вуксановићи су породица 
коју чине три брата са супругама и дечицом и 
њихови родитељи Вељко и Јасмина. Поменимо их 
редом по старини: Драго и Дијана, са децом Костом 
(6) и Калином (3), затим Славко и Мирјана са децом 
Ирином (4) и Виктором (2,5) и најмлађи пар Стефан 
и Јелена са новорођенчетом Новаком. Вуксановићи 
су решени да остану и то не било како. Успешно 
развијају пољопривреду и сточарство и располажу 
правим правцатим сеоским имањем, на ком би им 
позавидео велики број домаћинстава широм 
Шумадије и Војводине. Бројна грла, завидна 
механизација, транспортна возила, две велике куће. 
И да нису марљиви као што јесу, већ само да су 
сложни и на окупу, пркосни да остану, завређивали 
би сваку врсту помоћи. Ми смо им изашли у сусрет 
куповином професионалног миксера за сточну 
храну на приколици. Издвојили смо 5.800 евра у ту 
сврху. 
 

 
 

Још једној породици смо помогли у њиховој намери 
да се скуће и да остану ту где јесу. У Горњој 
Гуштерици, породици Владице и Иване Живић, 
обезбеђен је грађевински материјал за израду плоче 
на новој кући коју граде. Вредност поменуте 
помоћи износи 3.000 евра. Живићи имају троје деце, 
ћерку Виолету (19) и синове Јована (17) и Филипа 
(13). 
 

 
 
Посебно нас радује, када видимо младе брачне 
парове, који имају жељу да остану на својој 
дедовини. Таква је породица Немање и Јелене 
Лазић из Доње Гуштерице, који имају синчића 
Игњата (2). Почели су да праве кућу, с обзиром да 
тренутно живе у заједници са Немањиним 
родитељиа у мањој и старој кући, али због 
недостатка средстава су тренутно стали са даљом 
градњом. Како би им дали додатни подстрек да 
наставе са градњом, обезбедили смо им ПВЦ 
столарију за нову кућу, у вредности од 2.800 евра. 
 

 

Видовдан ће нам 
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Тешко је одгајати четворо деце, чак и у много 
питомијим местима широм централне Србије, а 
прави изазов и храброст је то урадити на Косову и 
Метохији, тачније у селу Добротин. Јовановићи, 
Бобан и Ивана имају четири малишана, Павла (8), 
Ангелину (6), Петра (3) и Алексу (1,5). Породица је 
расељена из Словиње, а Бобан је у Добротину купио 
плац, отворио аутомеханичарску радњу и направио 
кућу. Породици је обезбеђен материјал за изолацију 
куће у вредности од 2.400 евра. 
 

 
 
Следећа помогнута породица били су Спасићи из 
села Рабовце. Саша и Мирјана имају синове 
Немању (11) и Стефана (7) и ћерку Наталију (8). 
Жеља им је да се баве производњом поврћа, тако да 
им је са наше стране обезбеђена фреза за трактор, за 
коју је издвојено 990 евра. 
 

 
 
У селу Црепуља, посетили смо породице два брата 
Ђурића, који живе сложно у заједници. Породици 
Момчила и Марине, који имају ћерку Миљану (22), 

синове Миљана (19) и Ранка (15), обезбедили смо 
пољопривредне прикључне машине (циклон, 
грабуљу, дрљачу, разбацивач за сено) и шест оваца. 
Са друге стране, породици његовог брата Бранка, 
који има супругу Марину и ћерке, Тијану (18) и 
Теодору (17), обезбедили смо десет оваца и 
професионалну моторну тестеру. Свеукупно смо 
издвојили 5.000 евра на помоћ Ђурићима, односно 
по 2.500 евра за сваку породицу. Свакако породице 
живе заједно и све добијено ће заједно и користити. 
 

 
 
Тежиште акције смо полако пренели на подручје 
Метохије. Прва посећена породица били су 
Остојићи из Осојана. Отац Новица и мајка Ђурђа, 
били су сагласни у захтеву, да им се са наше стране 
по могућству обезбеди копање бунара, с обзиром да 
су честе несташице воде, како су нам пренели. 
Задатак је успешно извршен, бунар је у функцији, а 
издвојено је 1.500 евра у ту сврху. Остојићи имају 
малишане Василија (4) и Василису (1). 
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Посете помогнутим породицама настављамо у 
Гораждевцу, где су помоћ добиле две породице у 
склопу ове акције. Прва породица је била породица 
Душана и Виолете Вуканић. Вуканићи имају 
четворо деце, Босиљку (26), Бојану (24), Николету 
(21) и Јована (15). Са Душановим братом Чедом, 
деле стару кућу на пола. Обезбеђена је помоћ у виду 
ПВЦ столарије и ламината. 3.000 евра је издвојено у 
ту сврху. 
 

 
 
Друга породица из Гораждевца коју смо помогли, 
била је породица самохране мајке Радмиле Портић. 
Са њом живи и четворо деце, Јован (23), Дамјан 
(22), Невена (14) и Новак (14). Такође смо и за њих 
обезбедили помоћ у виду ПВЦ столарије и два 
кауча, с обзиром да је постојећа скроз пропала и не 
врши своју функцију. Вредност добијене помоћи 
износи 1.940 евра. 
 

 
 
Након Гораждевца, упутили смо се у Бело Поље, 
где смо поново, након 2017. године, помогли 

породицу Павловић. Подсетимо, породицу чине 
родитељи Спасоје и Виолета и дечица Анђела (11), 
Марко (10) и Никола (6). Овај пут смо за породицу 
обезбедили материјал за изолацију куће и веш 
машину, у вредности од 2.500 евра. 
 

 
 
Активности у Метохији завршавамо посетом 
страдалном селу Рудице, где смо обезбедили помоћ 
за две породице. Породици Вулић, младом брачном 
пару Александру и Добрили, који су недавно 
постали родитељи девојчице Никодине, обезбедили 
смо материјал за изградњу штале, у вредности од 
3.000 евра. 
 

 
 
Недалеко од њих живи породица Дашић, коју чине 
отац Ивица, мајка Наташа и деца Јован (14), Јована 
(12) и Јанко (5). Дашићима смо помогли увођењем 
грејања у кућу. Цео обим радова износио је 3.000 
евра. 
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Још пет породица, помогнуто је у склопу ове велике 
акције, али које нисмо успели и физички да 
посетимо. 
Породица Јовановић из места Радево, добила је од 
наше организације помоћ у виду ПВЦ столарије, 
замрзивача и електричног шпорета, за шта је 
утрошено 3.000 евра. Конкретно, највећи проблем је 
породица имала са старом столаријом на кући. У 
овом домаћинству живе отац Зоран, мајка Слађана и 
три ћерке Милица (24), Миљана (21) и Марија (17). 
 

 
 
Још једна породица која је помогнута, затражила је 
помоћ примарно у виду ПВЦ столарије. Породица 
Дикић из места Бољевце, помогнута је набавком 
ПВЦ собних врата, ламината, материјала за уређење 
куће, фрижидера и два кревета. Породицу чине 
родитељи Бранислав и Драгана, и деца Саша (17), 
Небојша (15), Настасија (13) и Марија (12). За горе 
наведену помоћ издвојено је 1.800 евра. 

 
 
Млади брачни пар Андрију и Александру 
Крсмановић из села Србовца, помогли смо 
куповином грађевинског материјала за малтерисање 
куће и ламината. Породица има ћерку Богдану (7) и 
сина Ђорђа (5). Започели су са прављењем нове куће 
али због недостатка средстава нису у могућности да 
је заврше. За поменути грађевински материјал смо 
утрошили 2.012 евра. 
 

 
 
У Лешку смо обезбедили помоћ за једну намучену 
породицу. Самохрана мајка Драгана Станковић, у 
стану живи са мајком Анетом и ћеркицом Доротеом 
(9) која болује од церебралне парализе. Породица је 
иначе расељена из Хрватске. За њих смо 
озбезбедили ПВЦ столарију и кревет за Доротеу. 
Утрошено је 1.400 евра за помоћ Станковићима. 

Видовдан ће нам 

бити мера 
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Последња породица која је помогнута у склопу ове 
традиционалне видовданске акције, била је 
породица Тасић из села Бушинце. Породицу чине 
родитељи Бранислав и Данијела и деца Никола (25), 
Александра (22) и Влада (8). Породица се иначе 
вратила из Београда 2012. године, а сада им је 
примарни циљ да прошире стадо коза које имају и 
да им то буде главни извор прихода. Из тог разлога, 
обезбедили смо им додатних 7 коза, за чију 
куповину смо издвојили 750 евра. 
 

 
 
 
Пусте су очи које не виде Косово и Метохију и уши 
које не чују вапај народа. Само у току ове године, 
до момента писања овог текста, забележено је преко 
сто инцидената у којима су жртве били Срби. Да ли 
је то довољно добар разлог, да се барем кроз 
испоруку неке минималне и основне помоћи 
укључимо у борбу против те неправде, са којом наш 
народ живи свакодневно, далеко од очију медија и 
јавности? Нама свакако јесте. Јер ми смо ту и 

настављамо да радимо наш посао. Али ми као 
организација нисмо ништа без подршке армије 
приложника, који верују у оно што радимо и верују 
у очување Косова и Метохије. Само заједничким 
снагама и координисаним деловањем, можемо 
унапредити ове и сличне акције које спроводимо 
широм Косова и Метохије. 
 

 
 
Подржите нас, јер много је посла пред нама! 
 

 
 

Нико, Косово, не оплака 

твоја понижења и невоље, 

нико те не узе у заштиту, 

нико не јаукну до облака. 

Нико ван твојих брда и равница, 

нека ти је патња лака, 

нико те, Косово, не оплака 

ван твојих брда и твојих река. 

ван твојих планина и облака. 

Нека ти је судбина лака. 

Нико те, Косово, не оплака 

сем потомака 

твојих планина и твојих река 

и твојих облака. 

Нека ти је судбина лака. 

 
           Десанка Максимовић 
 

Видовдан ће нам 

бити мера 
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Кишног љетњег дана, тешки и тмурни облаци 
пратили су волонтере наше организације до Оштре 
Луке. На лијевој обали Сане, у подножју обронака 
Мајданских планина, сакривена је ова општина у 
којој смо упознали шесточлану породицу 
Кнежевић. 
Наши стари знали су рећи да је двориште огледало 
куће. Тако смо и ми знали да смо стигли код  
правих домаћина. На улазу нас је дочекала окачена 
застава Републике Српске, двориште је пуно 
цвијећа, животиња, мириса чистог окаченог веша, 
из гаража вире пољопривредне машине и алатке, 
гуске се купају у базенчићу поред штале,  а мало-
мало протрчи и која кокошка јер је гања куче које се 
није одвајало од наших волонтера и који су му дали 
име Лепа. Домаћинска кућа, вриједни и поштени 
родитељи, дјеца васпитана и здрава – у нашим 
срцима сунце је оргијало кад смо их упознали и као 
да се сабласно вријеме које нас је читав дан пратило 
промијенило. Отац Радован (44) и мајка Сњежана 
(43) су незапослени, имају кћерке Драгицу (20), 
Смиљану (17), Милицу (14) и сина Петра (12). 
Кћерке које иду у школу су одличне ученице и врло 
озбиљно схватају школовање. Иако им је учење 
главна обавеза, неријетко притичу и родитељима у 
помоћ. Мали Петар, очева десна рука, својим 
дјечачким рукама завршава посао као велики. 
Помаже тати у шуми, на њиви, навикао је са 
животињама, а чак јаше и води рачуна о коњу којег 
имају. Кад не иде у школу и не ради, са сестром 
Милицом иде на фолкор. Још од малих ногу које 
сада вјешто играју у колу, научени су да његују 
обичаје свог народа. 
Као и скоро свака породица на овим просторима, у 
овим мутним временима, поштен и вриједан српски 
сељак, борац, заокупљен је борбом за боље сутра. С 

обзиром на то да нису запослени, Радован и 
Сњежана одлучили су да искористе све благодати 
које им даје живот на селу. То је хљеб са седам 
кора, али је и најслађи јер је њихов и поштено 
стечен. Поред коња, узгајају и свиње, овце, перад. 
Имају башту, посијали су зоб и јечам, а обрађују и 
купине. Трактор са прикључцима којег посједују им 
много олакшава у пољопривредним пословима али 
ту је и један велики проблем – немају воду. И 
башту, и њиве и купине које су посијали морају 
ручно да залијевају водом коју донесу уз помоћ 
трактора и уколико је има. Читава породица ујутру 
устаје и залијева купине. Исти случај је и са 
животињама. Као волонтерима ове организације, 
увијек нам буде драго када упознамо  вишечлану 
породицу као што су Кнежевићи. Оличје поштене 
српске куће која трудом, радом и вјером опстаје и у 
овим тешким временима. Кнежевићи живе свој 
живот како могу и од оног што имају, са своје двије 
руке и ноге, труде се да обезбиједе породици све, 
увијек захвални Богу на свему што имају. 
 

  
 
Не жале се, а тако мало им треба да стану на ноге! 
У разговору са њима, на крају су нам казали да би 
им фреза и рото-коса, цистерна од 1.500 литара, те 
крава највише значили. Судећи по досадашњим 
сличним акцијама укупна вриједност помоћи 
износи би износила око 9.000 КМ. Ова породица је 
заслужила подршку јер су примјер свима нама. 
Кнежевићи не могу сами и одједном издвојити 
новац да обезбиједе све што смо навели, али ми 
ћемо им притећи помоћ! Удружимо се и 
заједничким снагама покажимо Кнежевићима да 
цијенимо и поштујемо људе попут њих, да их 
разумијемо и да нису сами. 

Помозимо 

Кнежевићима 
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Када имате овако васпитану и одговорну децу, која 
у овим годинама размишљају као одрасли људи, као 
што су то предводници најмлађих Павловића, Бојан 
(18) и ништа мање од тога његов брат Вељко (17), 
комотно можете рећи да сте одрадили добар посао. 
У одсуству оца Радована који је био на послу, у 
породичном дому Павловића из села Велика Иванча 
код Младеновца, дочекали су нас и угостили Бојан, 
Вељко, са млађом сестром Јованом (16), браћом 
Стефаном (13) и Данијелом (12) и мајком Јасмином. 
 

 
 
Као да иза себе већ има формирану породицу, и 
небројено година радног и животног искуства, 
Бојан нас је упутио у све детаље који су нас 
интересовали, а везани су за његову породицу. 
У одсуству оца Радована који је био на послу, у 
породичном дому Павловића из села Велика Иванча 
код Младеновца, дочекали су нас и угостили Бојан, 
Вељко, са млађом сестром Јованом (16), браћом 
Стефаном (13) и Данијелом (12) и мајком Јасмином. 
Као да иза себе већ има формирану породицу, и 
небројено година радног и животног искуства, 
Бојан нас је упутио у све детаље који су нас 
интересовали, а везани су за његову породицу. 
Отац је запослен у комуналном предузећу, а ја сам 
одмах након средње школе успео да се запослим у 
„Паркинг сервису” у Београду, како бих помогао 
родитељима. Мајка има оштећен слух и није у 
могућности да ради. Иначе сам завршио за кувара и 
волео бих тиме да се бавим, ако буде прилике – 
започео је разговор са нама Бојан. 
 
У разговор се врло брзо укључио и млађи брат 
Вељко, који такође има оштећен слух: 
 

Ја завршавам за месара, и исто тако планирам одмах 
да се запослим. Интересује ме све око 
пољопривреде и сточарства. Породици је екипа 
серијала С Тамаром у акцији реновирала добар део 
куће 2019. године. Иако је кућа скромна и можда 
већ сад и тесна за децу која полако одрастају, 
акценат је био ипак на пољопривреди и сточарству. 
Жеља им је да се озбиљније баве тим пословима, а 
опет са друге стране не запостављајући ни редовне 
послове којима се тренутно баве. 

Држимо неколико свиња и имали смо до скоро 
краву, али нам је штала пропала, па сад немамо 
услова за то. Садимо кромпир на три ара, а више 
од тога и не можемо да постигнемо, јер немамо 
ни трактор. Трактор са приколицом за дрва би 
нам највише требао, јер и око дрва имамо доста 
посла, а не можемо стално чекати некога да нам 
позајми или давати паре да изнајмљујемо све то. 
Ништа нам онда не остане да купимо храну за 
животиње, нити можемо да је узгајамо сами, јер 
је све поскупело и немамо рачуницу онда – више 
него јасан је био Бојан. Жеља им је да поново имају 
краву, а како кажу зарадили би и снашли би се за 
материјал да шталу поправе и доведу у 
функционално стање. Поред тога, некако 
бојажљиво, као да је срамота што се то и помиње, 
наведена је потреба и за једном веш машином. 

Није лоше у Паркинг сервису, само ми до 
Београда треба доста времена. Немамо кола, а 
аутобус кроз село скоро и да не пролази, па се 
некако довијам да дођем до Младеновца и одатле 
за Београд. Зато сад одвајам помало од плате, не 
би ли купио неки ауто, да брже стижем до посла, 
и назад, и да бих могао да се бавим 
пољопоривредом после посла – још једном нас је 
Бојан задивио својим зрелим и одговорним 
размишљањем.После оваквог разговора, све је и 
више него јасно. Породица Павловић заслужује да 
добије потребну помоћ у најскоријем року. Мисија 
наше организације и јесте првенствено да се тамо 
где је то могуће, помогне обезбеђивањем средстава 
за рад, породицама које то затраже. Нема сумње, да 
ће донатори препознати и овај апел Хуманитарне 
организације Срби за Србе, да се све наведено 
обезбеди вредним Павловићима и да се подрже 
млади и одговорни људи, кроз пример саборности и 
братољубља на делу. 
 

Вредна деца у 

Великој Иванчи 
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Плодови нашег преданог рада на подручју Северне 
Македоније, видљиви су на сваком кораку. Акције 
помоћи нашем народу се спроводе у континуитету 
током целе године, посећују се најразличитија 
места широм Македоније по први пут, а и помоћ 
бива све конкретнија и већа. Тако је било и овог 
пута, када смо током септембра посетили пет нових 
породица, које смо обрадовали обезбеђивањем 
договорене помоћи. Куриозитет је и то, да смо по 
први пут стигли и до Тетова. Све у свему, једна 
занимљива акција у којој је утрошен 28.481 евро, за 
помоћ социјално угроженим породицама. 
 
Сходно самој структури и бројности нашег 
становништва, логично је да је углавном тежиште 
активности у пределу Скопске Црне Горе, односно 
у општини Старо Нагоричане. Три нове породице са 
подручја те општине, добиле су помоћ. 
 
Породица Трајковски из села Пелинце, коју чини 
самохрани отац Славејко и ћерке Драгана (25) и 
Јована (17), помогнута је набавком грађевинског 
материјала, који ће породица искористити за 
надоградњу и санацију терасе, како би се спречила 
појава влаге. Утрошено је 3.200 евра у ту сврху. 
 

 
 
Младу породицу Павловић из Никуљана, помогли 
смо по други пут. Први пут је испоручена помоћ у 
виду веш машине 2019. године. Сада смо за оца 
Драгана, супругу Јелену и ћеркице Хелену (6) и 
Николину (2) обезбедили материјал за изолацију 
соба и доградњу крова. Вредност испоручене 
помоћи износи 3.200 евра. 

 
 
Наредна помогнута породица, била је породица 
Далибора Младеновића из села Тромеђа, општина 
Куманово. Једна несвакидашња занимљивост у вези 
Далибора јесте, да је он најстарије дете својих 
родитеља и да има чак петнаесторо браће и сестара. 
Осим њега у домаћинству су још и супруга 
Данијела и ћерка Нена (7). Далибор је започео 
изградњу куће на свом имању, па му је била 
неопходна и подршка са наше стране у том 
подухвату. У вредности од 6.000 евра, набављен је 
грађевински материјал. 
 

 
 
У селу Бујковци, код Скопља, помогнута је 
породица Предрага Николића. Предраг и супруга 
Маја имају ћерке Анастасију (21) и Теу (13). И овој 
породици је стигла помоћ у виду грађевинског 
материјала, за потребе завршетка градње породичне 
куће у коју планирају да се уселе врло брзо. 
Конкретно је набављен материјал за фасаду, ПВЦ 

Помогли смо и у 

С. Македонији 
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столарија, електро материјал и плочице за 
унутрашње уређење куће. Утрошено је 6.200 евра за 
помоћ Николићима. 
 

 
 
Највећа помоћ слила се у скромни дом породице 
Станојевић из већ поменутог Тетова. Радиша је 
глава породице, а иначе је инвалид у пензији и 
пореклом је из Призрена. Њега је 2001. године 
током ратних сукоба у Македонији закачила 
граната, која је и порузроковала инвалидитет. 
Његовој породици, коју осим њега чине и супруга 
Достана, као и деца, тројке Никола, Николина и 
Наталија (18), помогли смо реновирањем купатила 
и једне собе, као и заменом ПВЦ столарије и 
набавком нове кухиње. Вредност овог мини 
пројекта износи 9.881 евро. 
 

 
 
На крају, морамо да се захвалимо нашим 
сарадницима и борцима за очување културног и 

националног идентитета у Срба, Српском културно 
информативном центру СПОНА, који су дали 
велики допринос у реализацији акција помоћи. Биће 
ово још једна рекордна година, када говоримо о 
обиму испоручене помоћи у Северну Македонију са 
наше стране. Приводимо крају и неколико великих 
пројеката који су започети током године, с тога 
позивамо све донаторе да нас и даље подрже у 
нашим акцијама, посебно када је реч о подручју 
Северне Македоније. 
 

 
 
 

Деца су наша будућност! 
 
 

 

Помогли смо и у 

С. Македонији 
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Нема пуно радости у дому породице Радомировић. 
Како да има, када дете премине. Дуго година је отац 
Живорад био самац. Празне се села по Србији већ 
пар деценија, а тај тренд није заобишао ни 
локалитет где је рођен највећи од свих нас, Свети 
Сава. Село Долац у ком живи породица 
Радомировић, налази се близу Дежеве, крај Новог 
Пазара. Девојака нигде, па су венчања постала 
реткост. Као и у доста села Рашке области, 
посегнули су људи за изнуђеним решењем, како би 
оставили себи потомке. Живорад је оженио супругу 
Вере, коју је довео из Албаније. Било је тада мало 
више светлости у дому Радомировића. Имао је отац 
Живорад стално запослење, рађали су се дечаци 
Велибор (12), Марко (11) и Огњен (9), што га је 
подстакло да уложи велики труд и да изгради себи и 
својој новооформљеној породици кућу. Међутим, 
брзо су ствари кренуле у лошем смеру. Имали су 
Радомировићи и четврто дете, син Огњен је имао 
своју секу близнакињу Олгицу. Са свега годину и 
по дана, 2014. године, догодила се трагедија, када је 
Олгица несрећним случајем прогутала веће зрно 
кукуруза, након чега се угушила. Није био отац 
Живорад код куће тад, да заједно са супругом 
одведу дете до лекара. 
И дан данас не могу то да прежалим. Била нам је 
љубимица – у очају је изјавио Живорад. 
 
С обзиром да кућа није баш близу главног пута, 
питање је шта би било и да је Живорад био код куће 
тад. 
Једино од механизације и транспортних средстава 
што имамо, јесте овај трактор стар 42 године. Он 
нам је и једина веза са светом, мада га користим 
само овде за обраду земље. Сваки час очекујем да 

се поквари – додао је Живорад. Мајка Вере још увек 
није добро савладала српски језик, па нас је 
Живорад провео кроз изграђену кућу и објаснио 
шта је најпрече да се на кући промени. 
 

Урадио сам колико сам могао. Није можда све 
како треба урађено, али за нас је то све што 
имамо. Спрат је недовршен, нема плафон, а 
нисмо успели ни подове да ставимо – појаснио је 
Живорад.  
Приметили смо и сами током обиласка, да је струја 
доста лоша и да су поједини каблови нагорели. 
Оџак није како треба направљен, па је приметна и 
гареж од дима око самог оџака. Све ово представља 
потенцијалну опасност за дом Радомировића, а 
посебно за најмлађе. Додатна потешкоћа јесте и та 
што немају у кући воду за пиће, а због недостатка 
изолације, у кући зна да буде доста хладно у 
зимском периоду. Дечаци деле судбину својих 
вршњака, који живе у сличним условима широм 
Србије. Немају близу другаре за игру, па су сами 
себи најбоље друштво. Играмо фудбал ту иза куће и 
некада жмурке – рекао нам је Марко. А шта је оно 
што би желели да имају, не разликује се много од 
жеља сваког детета тог узраста. 
 
Бицикле би волели и један рачунар – тихо су 
додали Велибор и Огњен. 
Циљ је да средимо кућу породици Радомировић. Да 
урадимо што је до нас, да се спрече потенцијалне 
нове трагедије, које би лоше стање куће могло да 
изазове. Поврх свега желимо да омогућимо да кућа 
буде топлија, да се уведе пијаћа вода, обнови 
намештај и да на крају крајева Велибор, Марко и 
Огњен добију пристојне услове за школовање и 
одрастање. 

 

Љубав за 

деветоро дјеце 

Спречимо нове 

трагедије 
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Економска криза која је ове године погодила читав 
свет, последице највидљивије оставља на 
породицама са више деце. Иако су родитељи често 
спремни да учине све што је потребно да обезбеде 
деци нормалне услове за живот, овакво стање на 
различите начине отежава њихове напоре. У 
Бездану, насељу које припада Сомбору, упознали 
смо скромну породицу Миљковић. 
 
Од кад смо купили ову кућу, боримо се са разним 
искушењима. Биле су године када нисмо имали 
струју, па смо били принуђени да живимо код 
супругине сестре. Ипак, неке ствари смо решили, 
али остали су многи проблеми – рекао нам је отац 
Ђорђе на почетку разговора. 

 

 
Оно што смо имали прилику да се одмах уверимо је 
мирис влаге који је свуда присутан. У једној соби 
проблем је кров који прокишњава. Што се тиче 
покућства оно је старо и дотрајало, док је столарија 
готово изгубила функцију јер није у стању да 
заустави улазак ваздуха што се посебно осећа зими 
када је веома хладно у њиховом породичном дому. 

Никола (15), Нина (7), Михајло (3) и Лазар (7 
месеци) као и сва деца сањају боље услове.  
Најтеже нам пада што је Лазар болестан од 
рођења, има хронични бронхитис, па му влага 
ствара додатне проблеме – рекла нам је тужним 
гласом мајка Јелена. 
 
Ђорђе повремено ради у пилани док је мајка 
домаћица. Живе од дечијих додатака и социјалне 
помоћи. Чувају пет кокошака и имају воћњак од 
десетак ари.  

 
 
Највише би нам значило да средимо кућу. Пре 
свега, да се реши проблем влаге, замени 
столарија, уради под макар у једној соби јер је 
свуда земљани под, а могла би и да се дозида 
једна соба – одговорио нам је Ђорђе на питање о 
помоћи. 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Миљковић! 
Позивамо све донаторе и људе великог срца да нам 
се прикључе јер само заједничким снагама можемо  
помоћи овој деци! 
 

 
 

Беба Лазар чека 

нашу помоћ! 
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О мајчинској љубави испеване су песме, испричане 
су многе приче а ми смо се потрудили да нову СЗС 
акцију помоћи посветимо великој храбрости и 
пожртвовању мајке Иване Ивановић! 
 

 
 

Некад и сад 
 

 

Ова самохрана мајка свим силама се трудила да 
Николи (23) и Ђорђу (18) обезбеди нормалне услове 
за живот у селу Клиновац крај Бујановца. Након 
развода, вратили су се у Иванин породични дом. 
Пошто су имали само једну функционалну собу у 
којој су биле Иванина мајка и баба, није било друге 
него да сиђу у подрум. Ивана је успела да подигне 
кредит и позајми новац како би колико-толико 
средила простор. Ипак, услови су били далеко од 
идеалних јер је Ивана запослена на минималцу као 
кројач, па није успела да уради све што је било 
потребно. 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици 
је доградила купатило, поставила нови кров, 
адаптирала две просторије и ходник на спрату, 
заменила столарију и репарирала спољни зид куће 
који је био у лошем стању. Вредност помоћи износи 
1.983.727 динара. У нашој завршној посети готово 
да нисмо могли да препознамо кућу. Шарени 
балони, натпис добродошлице и свечана трпеза 
најбољи је приказ јужњачке гостољубивости и 
велике захвалности нашој организацији и 
донаторима који су се укључили у акцију. За ову 
прилику, мајка Ивана поклонила нам је вредан 
поклон, у виду слике на којој се налази манастир 
Прохор Пчињски. 
 

 
Браћа Китановић коначно су добила све што је 
потребно за нормалан живот. Захваљујемо се свим 
донаторима на донаторској вечери у Београду и 
Новом Саду на којима су прикупљани добровољни 
прилози за ову хуманитарну акцију. Нажалост, 
хиљаде деце и даље живи у тешким условима. 
Ипак, ова лепа акција дала нам је ветар у леђа како 
бисмо наставили да радимо оно што најбоље знамо 
и умемо. Позивамо све донаторе да нам се 
прикључе у новим акцијама помоћи широм 
Балкана! 

Храбра мајка 

дочекала радост 
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Некад и сад 
 

 
 
Жубор Пчиње и крајолик чије централно место 
заузима црква Пресвете Богородице показују нам 
сву лепоту села Доња Трница у општини 
Трговиште. Овога пута, предивну слику употпунила 
је недавно изграђена млекара за породицу 
Трајковић! Заједничким снагама добротвора који су 
учествовали на донаторским вечерама у Београду и 
Новом Саду још један велики пројекат који је 
инициран током претходне Божићне акције, 
успешно је завршен.  
Подсетимо, отац Златан и мајка Јована одгајали су 
седморо деце у тешким и суровим условима. 
Захваљујући емисији Радна акција с Тамаром, 
реновирана им је кућа, тако да је нашој 
организацији остало да породици обезбедимо 
услове да се баве производњом сира и млечних 
производа. За изградњу млекаре укупно је 
утрошено 1.501.189 динара. 

 
 
Некада смо у собици, у не баш сјајним условима, 
производили сир, док данас имамо објекат који 
има све што нам је потребно да се бавимо 
производњом млечних производа. Ово нам је 
главни извор прихода тако да смо веома срећни 
због свега што сте урадили за нас – рекао нам је 
отац Златан. 
 
Милош (15), Јован (14), Сава (11), Петар (8), 
Немања (4), Миљана (2) и Мила (2) дочекали су нас 
потпуно другачије него током прве посете.  
 
Тужни изрази лица сада су замењени осмесима. За 
кратко време све се преокренуло набоље, тако да 
седморо малих Трајковића има све што им је 
потребно за срећније детињство.  
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима на успешно 
завршеном пројекту! 

Млекара за 

Трајковиће 
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У току седамнаестогодишњег рада стигли смо до 
бројних села, мијеста и градова, свуда гдје живи 
наш народ. Стизали и помагали колико смо могли, 
пружајући братску руку помоћи нашим 
сународницима и показујући им да нису сами у 
својој борби и на свом животном путу. У многа 
мјеста смо се враћали много пута, при чему су нека 
нехотице остала непосјећена. Што због 
ограничених средстава, што због непостојања 
правих информација о нашим сународницима који 
тамо живе. Но намјера и јесте да стигнемо до што 
више мјеста и обиђемо што више породица, како 
бисмо чули њихову причу и покушали да 
помогнемо. 

 
 
Ове 2022. године, на позив свештеника Дејана 
Грчића, дошли смо по први пут у Коњиц, у посјету 
породици Кнежевић. Након ратних дешавања 
деведесетих година, од пријеђашњих 7.000 Срба 
које су живјли на подручју општине, данас је 
преостало свега око 150. Углавном старији који су 
се вратили да своје последње године проведу на 
свом имању, а на ком су, уз изузетак ратних и 
поратних година, провели свој цијели живот. 
Нажалост, тужна и претужна слика свакодневнице 
живота Срба у Федерацији БиХ. 
Од 150 Срба који данас живе у Коњицу, свега 
шесторо је дјеце, од којих смо овај пут упознали 
двије дјевојчице из куће породице Кнежевић, 
Јовану  (10) и Николину (11) и којима ћемо овај пут 
настојати да помогнемо и бар мало уљепшамо 
одрастање. 
Отац породице Милан је запослен у некад чувеној 
војној фабрици Игман у Коњицу, која се бави 

производњом муниције, док је мајка Босиљка 
незапослена. Остали су да живе у Коњицу јер како 
кажу „немају гдје и ту им је све њихово”. Стара 
кућа у којој живе је једним дијелом реновирана, а 
Фондација „Свети Вукашин” им је помогла 
уградњом столарије. Но даља реноврања 
унутрашњих просторија, прије свега дјечије и 
дневне собе и купатила, захтијевају озбиљнији 
подухват, с обзиром да је потребно прво урадити 
плочу између подрума и приземља, јер је тренутна 
израђена од дрвених греда и дасака које је већ 
добро начео зуб времена, што смо и осјетили 
ходајући по истој. 
Заиста озбиљан пројекат који намјеравамо да 
проведемо доласком љепшег времeна, тј. почетком 
прољећа 2023. године. А да бисмо један овакав 
пројекат сповели у дјело потребно је најприје 
изнијети све ствари напоље и прихватити се посла. 
Нестабилно и кишовито вријеме које је наступило 
са доласком јесени нас је онемогућило да пројекат 
изведемо ове године, те како ни породици није 
журба да се радови изведу, заједнички договор је 
био да на прољеће почнемо са радом. Таман 
довољно времена и за нас да се квалитетно 
спремимо и покушамо што је више могуће 
обезбиједити средстава за ову акцију. Прва је 
процјена да ће вриједност радова бити око 30.000 
КМ. Опет, нимало лаган задатак али ни мотива не 
мањка. Федерација Босне и Херцеговине јесте још 
једна од великих територија са којих је наш народ 
протјеран или је због лоших услова и занемаривања 
био принуђен да бољи живот потражи негдје друго. 
Овом акцијом покушаћемо бар на неки начин, 
односно на нама својствени начин да помогнемо 
останак и опстанак шачице оних наијстрајнијих! 
 

 

У посети код 

Кнежевића 



 
 
 

Месечни извештај за октобар 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 24 

 

„Maла војска“ о којој смо писали када смо били у 
посети код породице Љубисављевић у село 
Стропско код Врања, коначно је добила услове 
какве заслужује. Овога пута, најмлађи укућани 
дочекују нас у потпуно новим собама њиховог 
породичног дома! 
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Све што је потребно Анастасија (18), Андријана 
(17), Тамара (16), Наталија (14), Дијана (13), Милан 
(9), Мартина (8) и Младен (7) добили су 
захваљујући донаторима Хуманитарне организације 
Срби за Србе. На спрату њихове куће направљене 
су четири собе, баџа на крову и купатило, а 
Љубисављевићима је обезбеђен намештај: шест 
кревета, две комоде и ормар. Укупна вредност 
помоћи износи 2.353.504 динара. Подсетимо, поред 
лоших услова живота, породица није успевала да 
заврши спрат куће у којима би осморо деце добило 

нормалне услове за живот. Данас, насмејани 
Љубисављевићи захвални су на свему што је 
урађено у веома кратком року. Простор за учење и 
нормалан психо-физички развој деце, донео је 
велику радост за све житеље малог села на југу 
Србије.  
 

 
 
Љубисављевићи имају још четворо најстарије деце 
која не живе више са њима. Две ћерке запослене су 
при Војсци Србије што је жеља већине девојчица да 
наставе традицију коју су сестре започеле. 
Садашњи услови у којима живе помоћи ће им да 
остваре своје снове! 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе захваљује 
се свим људима доброг срца који су учествовали у 
реализацији ове акције. 
 
 Позивамо све донаторе да нам се прикључе у новим 

акцијама помоћи широм Балкана! 

 

Љубисављевићи 

у новим собама 
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Иако је Црна Трава општина где је број деце сведен 
на минимум, овога пута доносимо радосне вести јер 
смо породицу Спасић, која има четворо деце – 
уселили у нови стан! Прича – која се надамо да ће 
инспиристати многе и дати енергију онима који се 
боре да се у Црној Трави повећа број деце – добила 
је срећан епилог. Софија (14), Кристина (13), 
Екатарина (7) и Михаило (5) добили су своје собе и 
купатило, па ће најмлађи Спасићи имати нормалне 
услове за живот.  
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 

Подсетимо, родитељи Владан и Јасмина доселили 
су се у Црну Траву 2020. године јер су добили 
посао. Владан ради као ложач у Дому здравља док 
мајка Јасмина ради у фабрици Јумко. Ипак, 
једнособан стан који су добили на изнајмљивање од 
Општине није имао довољан простор за ову 
многочлану породицу.  
Такође, покућство је било у веома лошем стању. 
Дивна и васпитана деца још једном су нас 
одушевила својим понашањем. Њихови осмеси 
показали су нам колико је мало потребно за њихово 
безбрижније и срећније детињство. 
 

  
 
Захваљујући донаторима Хуманитарне организације 
Срби за Србе велики пројекат куповине стана за 
породицу Спасић успешно је реализован. Вредност 
помоћи износи 2.799.206 динара, a у ову цифру 
ушле су и услуге јавног бележника, пореза за 
пренос апсолутних права али и молерских радова 
јер је стан окречен пре усељења.  
 
Позивамо све донаторе да наставе да подржавају 
наш рад. Ове фотографије најбољи су доказ да 
континуираним радом можемо променити животе 
хиљадама деце у Србији и широм Балкана! 

 

 

Уселили смо 

породицу Спасић 
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Дана 26.јуна од 12 часова, у Буџиби на плажи Та 
Фра Бен, успешно је одржан Други Видовдански 
сабор Срба на Малти уз традиционалну припрему 
посног пасуља у котлићу. Уз помоћ Српске 
православне Цркве, Куд Дукат, Коло српских 
сестара на Малти, многобројних спонзора, учесника 
у припреми посног пасуља и свих окупљених тога 
дана, за помоћ вишедетним породицама, сакупљено 
је 3.700 евра. После Туцијаде из блока, ово је био 
други хуманитарни догађај на Малти у 2022. 
години, после Ковид паузе. Окупили су се 
љубитељи традиције, добре игре и дружења. 
Захваљујемо се свим такмичарима и присутнима, 
као и онима који су подржали акцију, а нису били у 
могућности да присуствују.  
Поред скупљених донација сви заједно будимо 
свест о томе да широм Балкана постоје више 
десетина хиљада породица које живе у јако тешким 
условима за живот. 
 

 
 
Почело је такмичарcким делом кувањем посног 
пасуља. У вечерњим часовима је почео програм 

који је отворио господин Бошко Шукић, конзул 
Србије на Малти, а деца из КУД-а Дукат су играла и 
певала као и чланови црквеног хора. Била је то још 
једна епизода непрестане борбе да се врати слога. 
У такмичарском делу учествовало је 9 екипа, а 
победу су однели: 
 

1. Ђура и ђакони 
2. Једва се 3брасмо 
3. 13.89 

 

 
 
Након проглашења победника уз дегустацију 
пасуља присутне је збављао музички бенд. Више од 
200 људи је присуствовало овом догађају, али се 
надамо ће следећи пут одзив бити већи, с обзиром 
на број Срба који живи на Малти. 
 

 
 
Захваљујемо се свима на подршци и поверењу, 
хвала што заједно мењамо свет на боље. И да знате , 
нећемо стати! Нема предаје! Дефинитивно 
настављамо да  градимо једну лепу традицију! 

Видовдански 

сабор на Малти 
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Као и у Бијељини нисмо одустали ни у граду на 
Неретви! Након два одлагања термина због 
неповољних временских услова коначно смо 
успјели организовати први СЗС догађај у Мостару 
25. септембра. Јака киша тог јутра није 
наговјештавала позитиван исход дана, али велика 
упорност мостараца и кратко разведравање сасвим 
су довољни аргументи били да одржимо турнир под 
Вележом. 
 

 
 
Када смо објавили вијест да ћемо организовати 
Тројку из блока у Мостару велики број мостараца 
из дијаспоре се јавио и подржао ову акцију са 
великим одушевљењем. Велику подршку у 
организацији смо имали од црквене општине 
Мостар, Координације Срба Мостар, Српског 
Омладинског Клуба Божур и хуманитарног друштва 
Добротвор. Мостарци су се показали као велики 
домаћини и сјајни људи, уживали смо тај дан 
заиста, упознали јако добре и честите људе, 
поносне мостарце. Позиционирали смо се на 
спортским теренима у порти Храма Христовог 
Вазнесења у Бијелом Пољу.  
 
Главни циљ је препознат одмах: погодити 
донаторску кутију да скупимо што више новчаних 
средстава и помогнемо породици Кнежевић из 
Коњица куповином материјала за доградњу куће. 

Од донација и спонзора скупили смо укупно  
3.477,7 КМ, $ 600 и 100 евра.  
Најпрецизнији шутери били су: 
 

1. Горан Кузман 
2. Бојана Мићевић 
3. Милош Аџић 

 

 
 
Велико хвала свим добрим људима што су својим 
присуством увеличали наш први догађај у Мостару. 
Надамо се да ће Тројка у Мостару прерасти у 
традицију, али и да ћемо се у договору са разним 
удружењима активирати и у сферама просвјете и 
културе. Велико хвала свим спонзорима, 
првенствено компанији МТЕЛ што су подржали 
овај догађај. 
 
 

Остајте овдје 
 

Овдје вам свако братски руку стеже – 

 

У туђем свијету за вас пелен цвјета; 

 

За ове крше све вас, све вас веже: 

 

Име и језик, братство, и крв света. 

 

Остајте овдје! Сунце туђег неба 

 

Неће вас гријат ко што ово грије, – 

 

Грки су тамо залогаји хљеба 

 

Гдје свога нема и гдје брата није… 

 

 

Алекса Шантић 

Прва Тројка из 

блока у Мостару 



 
 
 

Месечни извештај за октобар 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 28 

 

ПРВИ МЕМОРИЈАЛНИ 
ТУРНИР У ВАЉЕВУ 

 
 
У суботу, 01. октобра у Омни центру у Ваљеву, 
одржан је први меморијални хуманитарни фуцсал 
турнир Огњен Пејић Пеки. Турнир је посвећен 
трагично настрадалом рукометашу ОРК Металац 
који је настрадао у саобраћајној несрећи. 
Организатори турнира сва прикупљена средства 
укупно 46.600 динара уплатили су на рачун 
Хуманитарне организације Срби за Србе и тиме 
помогли вишечлне породице са четворо и више 
деце. Учешће је узело 6 екипа које су се такмичиле 
у 2 групе. Прве две екипе из групе наставиле су у 
полуфинале и на крају финале. 
 
Резултат је наравно био у другом плану, али ипак 
победу су однеле следеће екипе: 

1. Тигрови 
2. Пеки 
3. Гладијатори 

 
Захваљујемо се свим учесницима, пријатељима, 
Омни центру и свима који су подржали турнир. 
Надамо се да ће овај турнир постати традиција и да 
ћемо заједничким снагама из године у годину 
неговати сећање на Пекија и уједно чинити добро 
дело. 
 

 

СЛАТКЕ ПАЛАЧИНКЕ ЗА 
ДЕЧИЈЕ ОСМЕХЕ 

 
 
У Баланс студију за рекреацију у Суботици 8. 
октобра одржано је хуманитарно вече под називом 
Палачинка из блока где се окупило око 180 људи 
добре воље да се засладе, друже и скупе прилог за 
угрожене породице широм Балкана. Након сјајног 
дружења и направљених 220 палачинки епилог је 
био 126.560 динара. Поред палачинки, гости су се 
могли послужити и домаћим пићима, као и 
сладоледом који се правио на лицу места. Сви 
материјали су прикупљени кроз донације тако да је 
сав прилог од продатих палачинки, пића и 
сладоледа уплаћен на рачун организације. У току 
догађаја владала је одлична атмосфера, људи су се 
задржавали и дружили, пуштана је лепа музика, а у 
позадини на пројектору су ишли видео материјали 
СЗС организације како би присутни видели за кога 
се издваја помоћ. 
Пријатељи акције: 
 

 Баланс студио за рекреацију 
 Вила Милорд Палић 
 Гранум намази 
 Домаћинство Хорвацки 
 Авантура Парк 
 Вода Вода 

 
Суботичани велико хвала свима на учешћу, 
донацијама и добро размислите хоћете ли 
дозволити себи да следећи пут пропустите ову 
слатко-хуману акцију! 

Хуманитарни 

турнири  
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ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ПРИЈЕДОРУ 

 
Старо добро мјесто, насеље Урије у Приједору и 
кафе Тројка. Дуго се чекао овај турнир, таман да се 
сви окупимо, попричамо, попијемо коју, бацимо 
стријелицу и помогнемо. Што је најбитније, од 
донација, котизације за турнир и продаје пића 
скупљено је 1.068 КМ у суботу 01. октобра! Сваки 
пут власник кафане организује специјалну храну да 
се сви људи окријепе. Овај пут врхунска крилца за 
прсте полизати! Пун локал, већ стандардно, од 15 
часова па све до раних јутарњих часова. Добили смо 
коментар да статистички тај дан 68% Приједорчана 
прође кроз локал. Провјеравали нисмо, али по 
осјећају врло могуће!  

 
Шампион ове године нико друго сем Олета. 
Исплатили су се сати и сати тренинга са гостима, уз 
мало среће и доста прецизности.Друго мјесто узео 
је Славен Танасковић, а бронзу Драган Вукић. 
Приједорчани опет показаше да дух 
организације Срби за Србе и Тројке из блока 
дубоко живи у граду на Сани. Хвала Дорас! 

ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ДОБОЈУ 

Представници хуманитарне организације Срби за 
Србе из Добоја, организовали су 9. октобра Пикадо 
из блока. У предивном амбијенту Улстер Ириш 
Паба  уз помоћ спонзора и волонтера одржан је 
пикадо, где је прикупљено 692,60 КМ. На  турниру 
учествовало је око 30 такмичара, а док су се они 
такмичили  остатак присутних се дружио у башти 
предивног паба! Послије дуге и неизвесне борбе, 
прво место је освојио је Томо Божичковић у великој 
борби против Драгана Панића. Треће место припало 
је великом фавориту Александру Пивашу. На крају, 
захваљујемо се спонзорима, власницима Улстер 
Ириш Паба учесницима и свима онима који су 
показали велику свијест за помоћ српској деци и 
који су својим учешћем подржали овај догађај. 
Дјеца су наша будућност! 

 
 

Позови 17763! 

Пикадо из блока 

у Р. Српској  
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ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ЗРЕЊАНИНУ 

 
Екипа из Зрењанина и околине одлучила је да опет 
организује хуманитрани догађај. И овог пута био је 
то Пикадо из блока. Тако да је 17. септембра паб 
Пабче поново био домаћин. Сјајни играчи као и 
гости својим учешћем и добровољним прилогом 
прикупили су 23.135 динара.  
Учешће на турниру узело је 28 такмичара. Најбоље 
су руку наместили: 
 

1. Лука Рибић 
2. Станимир Стјепановић          
3. Марко Радић 

 

 
 
Захваљујемо се орзанизаторима, учесницима, 
пријатељима и наравно власнику у особљу паба 
Пабче. 

ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ФУТОГУ 

 

 
Недеља 16. октобар била је резрвисана за још један 
Пикадо из блока. Старо, добро познато место, 
кафана Код стрикана у Футогу поново је била 
домаћин једног сјајног пикада. Сјајни играчи и 
посматрачи су својим прилогом прикупили 62.000 
динара. Пикадо се играо дуго, а након такмичења 
наставили смо са дружењем.  
Имали смо  учесника. Најбољи играчи су: 
 

1. Штимери 
2. Кокоси 
3. Бата и Гурман 

 
Навикли смо на гостопримство породице Петковић, 
тако да су и овог пута поред одличне атмосфере и 
сјајног дружења, столови били пуни сјајних пита 
испод сача Код Стрикана и преукусних колача. 
Велику захвалност дугујемо породици Петковић, 
учесницима и свим присутнима. 
 

 

Пикадо из блока 

у Војводини 
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У петак, 26. августа, по први пут је одржан 
хуманитарни турнир у брзом шутирању тројки 
Тројка из блока на Краљевом тргу на Златибору. 
Најава кише и хладнијег времена нису омели 
туристе из разних крајева Србије и света да крајем 
августа дођу на одмор Златибор. Такмичење у 
шутирању тројки било је веома примамљиво за 
публику која се окупила на Краљевом тргу, те су 
многи и сами пожелели да се укључе у хуманитарну 
акцију и помогну четворочлану породицу Радевић 
из сјеничког засеока Вишњева.  
 

 
 
Током четворочасовног програма, који је почео у 18 
часова, за брзо шутирање тројки пријављено је 143 
шутера, а услов за учешће била је донација од 
најмање 300 динара. У паузи између програма, 
организовано је и шутирање са пола терена, где смо 
укупно имали 35 такмичара, а сваки такмичар који 
је успео да убаци шут са пола терена добио је на 
поклон мајицу турнира Тројка из блока. 
Сви учесници Тројке из блока су показали хуманост 
на делу, а као најбољи тројкаш на такмичењу 
показао се Андреј Јелушић, друго место припало 
Чајетинцу Николи Милутиновићу, док је бронзану 
медаљу освојио Марко Лулеџија. У финале и међу 
10 најуспешнијих шутера пласирали су се и Немања 
Марјановић, Александар Кутлешић и Ђоко 
Вуксановић који су на домаћем терену достојно 
представили своје место. За добру атмосферу на 
поред наших домаћина Срећка Цветића, Данка 
Врховца и Милосава Цвијовића били су задужени и 
водитељ Мирослав Јевремовић, као и познати ди џеј 
Арса који је уз популарне хитове загревао окупљену 
публику. 

Након завршетка турнира одржана је хуманитарна 
аукција, где су на лицитацији за потребе 
хуманитарне акције продати дрес Николе Пековића 
и тениска лоптица потписана од стране Олге 
Даниловић.  

 
 
На самом турниру смо уз помоћ котизација за 
учешћа на турниру, продаје хране и пића, 
хуманитарне лицитације, као и осталих 
индивидуалних донација успели да сакупимо 
184.750 динара. Док смо пре турнира, уз помоћ 
преко 30 спонзора и неколицине хуманих 
појединаца, за акцију помоћи четворочланој 
породици Радевић успели да сакупимо 730.140 
динара. На самом крају, желимо да се захвалимо 
свима који су својим доприносом омогућили 
одржавање турнира, као и онима који су својим 
присуством допринели успешности акције. Добар 
одзив и остварени резултат на првој златиборској 
Тројци из блока наговештавају да ће се караван 
Тројке из блока и у будућности одржавати на 
Златибору! Још једном се захваљујемо свима који 
су од самог почетка до данас били део пројекта 
Тројка из блока и учествовали у његовом расту. 
 

 
 

Тројка из блока 

на Златибору 
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ТРОЈКА ИЗ БЛОКА 
ПОНОВО У ШВЕДСКОЈ 

 

 
 
После дуге паузе од две године чланови ХО Срби за 
Србе из Шведске поново су окупили хумане људе 
око највећег спортско хуманитарног пројекта 
Тројка из блока. У оквиру Омладинског фестивала 
организованог од стране Српске омладинске 
регистрације, под покровитељством Савеза Срба 
Шведској и Српског културног удружења Свеи 
Георгије из Седертеља, у Våstergård арени у 
Седертељу одржана је Тројка из блока 8. октобра. 
Уз помоћ донација прикупљено је 4.720 SEK. 
Након успешно одржане Тројке из блока у 
Линћепингу 2019. године, ово је друга Тројка из 
блока која се одржала у Шведској. Пријавило се 
укупно 37 шутера на такмичењу у брзом шутирању 
тројки, док се за веома захтевно такмичење у шуту 
са пола терена пријавило 8 такмичара. Након првог 
дела такмичења када су учесници шутирали тројке 
са три позиције, уследио је финални део где је 
редослед победника био следећи: 
 

1. Милош Ћирић 
2. Стеван Пековић 
3. Александар Буњевац 

 
На крају, још једном се захваљујемо Савезу Срба у 
Шведској, Српској омладинској организацији, 
Српском културном удружењу Свети Георгије и 
свима који су били део овог пројекта, и дали свој 
допринос да друга Тројка из блока у Шведској буде 
успешно реализована.  
Позивамо све који су у могућности да нам се 
прикључе у наредним хуманитарним акцијама! 

 

ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
ШАПЦУ 

 
После две године, турнир Тројка из блока се 
вратила у Шабац! Иако је лоше време одложило 
турнир за један дан, али то није спречило Шапчане 
да се 02. октобра окупе на теренима Кош клуба и 
такмиче у брзом шутирању тројки. Уз помоћ 
спонзора, донатора, техничких спонзора и учесника 
сакупљено је 301.760 динара која ће бити усмерена 
за помоћпородици Марковић из села Прово у 
Владимирцима. Учешће је узело преко 50 
такмичара у брзом шутирању тројки, док се за 
веома захтевно такмичење у шуту са пола терена 
пријавило 15 такмичара. Након првог дела 
такмичења када су учесници шутирали тројке са три 
позиције, уследио је финални део где је редослед 
победника био следећи: 
 

1. Филип Нешић 
2. Младен Вешовић 
3. Урош Кнежевић 

 
Посебну захвалност дугујемо нашим дамама Вери, 
Валентини и Катарини које су део хора Храма 
Свете Тројице на Летњиковцу, као и нашој 
водитељки Милици Јанковић, које су улепшале наш 
догађај. Такмичењу су и својим присуством, 
подржали наши прослављени спортисти Давид 
Рашић и Стефан Којић. 

На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос 
да још један турнир у Шапцу буде успешно 
завршен. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима, а Шапчане поздрављамо до следећег 
виђења! 
 

 

Турнири Тројке 

из блока 
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ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У САН 
МАРКОСУ 

 
ХО Срби за Србе по други пут организују спортско 
хуманитарни турнир Тројка из блока, који се 
одржао 25. септембра за време српског фестивала 
код цркве Света Петка у Сан Маркосу, 
Калифорнија. Парохијани цркве су раширених руку 
подржали хуманитарну организацију и позвали 
народ да увеличају фестивал, уједно подрже и 
помогну наш народ који је социјално угрожен. 
Првог дана фестивала 24. септембара постављен је 
штанд Срби за Србе, где су се продавале мајце и 
уписивали такмичари за наредни дан. На турниру је 
учествовало преко 30 такмичара, и прикупљен је 
износ од $1905. 
Победници турнира су: 

1. Немања Пејчић 
2. Кристијан Петровић 
3. Иван 

 

 
Захваљујемо парохијанима Свете Петке у Сан 
Маркосу, као и свим учесницима што су Србе за 
Србе и наш спортско хуманитарни турнир Тројка из 
блока дочекали у њиховој дивној цркви.  
Упознали смо много нових људи и надамо се да 
је ово само почетак пријатељства и добрих дела. 

ТРАДИЦИОНАЛНО 
ПЛАНИНАРЕЊЕ ИЗ 

БЛОКА У ГРАЦУ 

 
 
Након дуже паузе студенти из Граца одлучили су да 
крену 01. октобра у нови поход и тиме заврше 
овогодишњу сезону планинарења. Траса, дуга 15 
километара, од Старе крчме до врха Раполдкогла 
(1928 м.н.в.) пружила је савршену прилику за све 
љубитеље планинарења, да уживају у предивном 
погледу на Штајерске Алпе. Иако временске 
прилике нису биле обећавајуће, млади планинари се 
нису дали обесхрабрити. Корачајући кроз блато, 
кишу, облаке и маглу уживалу су у предивном 
пејзажу. Полазак у поподневним сатима је технички 
лагану стазу претворио у малу авантуру, јер наше 
планинаре на овом успону ни мрак није заобишао. 
Овом приликом прикупљено је 160 евра за помоћ 
вишечланих породица широм Балкана.  
 

Захваљујемо се свим учесницима на добром 
расположењу и хуманости. 
 

 
  

Догађаји из блока 

у дијаспори 
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Дана, 10. октобра, са почетком у 18 часова и 15 
минута у просторијама паба Клопа и пиво у 
Београду, одржан је хуманитарни Квиз из блока. 
Догађај је реализован од стране хуманитарне 
организације Срби за Србе, а уз помоћ пријатеља и 
волонтера. За нешто мање од 3 сата сакупљено је 
51.540 динара, које ће бити преусмерене за помоћ 
вишечланим породицама. Водитељ вечери била је 
наша пријатељица Александра. Одзив екипа је био 
огроман, чак пар сати после отварања пријава, већ 
се тражило место више у локалу.  
Поред 17 екипа које су учествовале, на жалост смо 
многе екипе морали да одбијемо јер није било више 
места. 
Победници квиза, који су показали изванредно 
знање: 
 

1. Хвостанци 
 

 

2. Пљевљаци 
 

 
 

 
3. Инжењери 

 

 
 
Поред самог квиза на тему Косова и Метохије, наше 
свете земље, наши пријатељи песници су се 
побринули да нам вече не прође без богатог 
културно-уметничког програма! Илија Тепшић, 
Драгош Робовић и Јован Ђокић су нам рецитовали 
своје песме које су инспирисане нашом богатом 
историјом и духовношћу. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе овим 
путем жели да се захвали свим нашим 
волонтерима и људима добре воље, који нас већ 
годинама подржавају! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Квиз из блока у 

Београду 
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КЕСТЕНИЈАДА ИЗ БЛОКА 
У КОСТАЈНИЦИ 

 

 
 
У градићу Костајница на сјеверозападним 
границама Републике Српске одржана 24. по реду 
манифестација 16. октобра која је још једном 
привукла велики број мјештана, регије и дијаспоре. 
Надалеко позната Кестенијада по други пут 
претворена је у Кестенијаду из блока. 
Весела атмосфера и лијепо вријеме, такозвано 
михољско љето обиљежили су овај недјељни дан. 
Чак се и организовало такмичење у прављењу 
котлића, а новчане награде за прво и друго мјесто 
које су освојиле екипе Одред извиђача Моштаница 
и Зекина екипа су прослиједили нашој 
организацији.  
 
Свака част и велики поздрав за екипе! Од продаје 
пића и хране као и добровољних прилога у 
донаторску кутију за нашим штандом скупили смо 
фантастичних 1.075 КМ донација које прослеђујемо 
у текуће пројекте организације. 
 
Од продаје пића и хране као и добровољних 
прилога у донаторску кутију за нашим штандом 
скупили смо фантастичних 1.075 КМ донација које 
прослеђујемо у текуће пројекте организације. 
 
 

Позови 17763! 

ХУМАНИТАРНА 
ТОМБОЛА ИЗ БЛОКА 

 

 
На Факултету организационих наука у Београду 15. 
и 16. октобара одржан је пројекат Студенти 
студентима, студентске организације ФОНИС. На 
самом пројекту, поред десет бесплатних радионица 
нашло се места и за хуманост! У току пројекта 
организација ФОНИС је држала кутију ХО Срби за 
Србе на штанду организације и дала нам је простор 
да на лепом пројекту донесемо добробит и за 
социјално угрожене породице! Већ после првог 
дана пројекта, укључила се и студентска 
организација Фонов центар за развој каријере тако 
што је поставила кутију и на свој штанд. Међутим, 
студентима то није било доста. Одрекли су се 
поклона које су ми приредили њихови спонзори и 
са њима су организовали хуманитарну томболу! Ту 
акцију су препознали и неки од предавача са 
радионица и укључили су се тако што су на 
томболи поделили поклоне који су били намењени 
њима. Да као појединац можемо да урадимо пуно, а 
уз слогу да учинимо још више, показали су својом 
несебичношћу тог октобарског викенда и 
прикупили су чак 20.000 динара! За сам крај, 
желели бисмо да се посебно захвалимо председници 
ФОНИС-а Милени Ђерић и координатору пројекта 
Кости Аћимовићу без чије помоћи овај догађај не 
би могао да се заврши на овако леп начин! Такође 
велику захвалницу дугујемо и тиму координатора са 
пројекта Студенти студентима. 

 

Низ догађаја из 

блока 
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ТЕСЛИЋ СЛОЖНО ЗА 
КОСОВО И МЕТОХИЈУ 

 

 
Светосавска омладинска заједница парохије 
теслићке и Хуманитарна организација Срби за 
Србе, уз подршку Културног центра Теслић  и 
Туристичке организације општине Теслић, у 
понедјељак, 17. октобра, организовали су 
хуманитарни концерт, за браћу и сестре на Косову и 
Метохији. По први пут у Теслићу, угостили смо 
умјетницу Милицу Досковић (Зрењанин), уз пратњу 
Олгице Ракић (Зрењанин) и пјесникиње Раде 
Јањушић. На концерту су такође учешће узеле и 
наше суграђанке, сестре Савић. На концерту је 
скупљена 1.371 КМ, чиме је Теслић дао свој 
скромни допринос за јесењу акцију ХО Срби за 
Србе, која ће бити реализована у новембру. 
Вриједност акције је око 60.000,00 евра и планирана 
је помоћ за 21 породицу на Косову и Метохији. Још 
једном се захваљујемо свештенству Српске 
Православне цркве парохије теслићке, свим 
учесницима, спонзорима и гостима који су 
подржали још један хуманитарни догађај у Теслићу. 

 

ШАХ ИЗ БЛОКА У 
БЕОГРАДУ 

 

 
 
Шахисти се после кратке паузе опет састали! Већ до 
сад уиграни такмичари, наши шахисти, састали су 
се 22. октобра у Облаку у панталонама. Такмичили 
су се у турниру, швајцарског типа, са 7 партија. На 
самом турниру, сакупљено је 13.670 динара. Укупно 
22 играча из Београда, Панчева, Младеновца и 
других места учествовало је на овом турниру. На 
почетку самог турнира, наш пријатељ, Драгош 
Робовић је рецитовао своју песму, како би и овај, 
као и многи други наши турнири, имао и културно-
уметнички садржај! 
Велику захвалност дугујемо шах клубу Ушће, јер 
нам на сваком турниру изађу у сусрет! Такође, се 
захваљујемо шах клубу Партизан што нас је 
подржао тако што нам је уступио сетове за играње и 
Облаку у панталонама што су нам уступили 
простор за сам турнир. 
Честитке нашим победницима! 
 

1. Мијатовић Вукашин 
2. Илић Владан 
3. Марјановић Марко 

 
Хвала свим учесницима и људима који су помогли 
у организацији турнира. Позивамо све људе из 
Београда да се придруже акцијама којих ће ове 
године бити још више. Тренутно је у плану још 
турнира у шаху, па чак и шаховска лига!  
Уколико сте заинтересовани да помогнете око 
организације следећих шах турнира или да 
учествујете на њима, слободно нам се јавите! 
 

Низ догађаја из 

блока 



 
 
 

Месечни извештај за октобар 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 37 

 

 
 
У просторијама медија центра на стадиону „Рајко 
Митић“ у Београду, одржан је први Tattoo семинар 
и конвенција тог типа, у организацији нашег 
водећег Tattoo уметника Слободана Пепића. 
Семинар је трајао од 15. до 18.10.2022. године, на 
ком се окупило четрдесетпет Tattoo уметника из 
Србије, Црне Горе и Републике Српске. Осим 
теоријског и практичног дела семинара, на ком су 
бројни уметници размењивали своја искуства и 
учили нове технике цртања, примарни циљ је био 
прикупљање новчаних средстава, за нову акцију 
Хуманитарне организације Срби за Србе за помоћ 
угроженим породицама са Косова и Метохије. 
Можемо слободно рећи, на основу коментара свих 
учесника семинара, да је семинар оправдао висока 
очекивања, али и да је премашио сва наша 
очекивања, с обзиром да је прикупљена 
фантастична цифра од 20.064 евра.  
 

 
 
Подсећамо, Тattoo мајстори су већ једном ове 
године показали своју хуманост, када је 
организован Tattoo дан за Видовдан, током ког је 
прикупљено 10.554 евра, које је наша организација 
искористила за испоруку помоћи породицама са 

Косова и Метохије у склопу традиционалне 
Видовданске акције.  
 

 
 
Овим путем упућујемо захвалност првенствено 
Слободану Пепићу као иницијатору и организатору 
целог догађаја, затим Фондацији Делије која је 
обезбедила све потребне услове, како би се семинар 
одржао на стадиону Црвене Звезде, а затим и свим 
учесницима овог скупа, који су препознали важност 
самог догађаја и својим учешћем помогли да се 
наша предстојећа јесења акција на Косову и 
Метохији, реализује у планираном обиму.  
 
Верујемо да је ово само почетак једне добре 
узајамне сарадње и да ће овакви скупови попримити 
ускоро и традиционални карактер. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Деца су наша будућност! 

Пошаљи СМС на 7763! 

Tattoo семинар за 

породице на КиМ 
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У сриједу, 5. октобра 2022. године у Дому омладине 
одржан је први Концерт из блока у Бањој Луци. На 
овом догађају је прикупљено 957 КМ које су 
намијењене за адаптацију породичне куће 
вишечлане породице Гашић из Залужана. Догађај је 
почео у 19 часова, а трио који чине Марија 
Дамјановић, Лана Никодиновић и Ана Дојчиновић 
је отворио исти са пјесмом Кишна рапсодија која је 
на Ђурђевданском  фестивалу одржаном у мају 
2022. године завршила као побједничка. Њихова 
професорица, Аница Зрилић која је уједно и аутор 
ове пјесме је наступила након њих. Својим 
наступом је одушевила публику, а свима ће остати у 
сјећању њено извођење пјесме Флај ми ту д мун’ 
(енг: Fly me to the moon) које је било маестрално. 
Аница је била испраћена аплаузима, а идентични 
аплаузи су се чули када је на сцену закорачила 
представница Босне и Херцеговине на Евровизији 
2007. год Марија Шестић. 
 

 
 

Марија је за 35 минута апсолутно оправдала све 
епитете које је годинама красе и које је годинама 
скупљала својим радом, талентом и карактером. 
Она је свој наступ, исто као и Аница, завршила уз 
знажан али јако топао загрљај Сање Чолић – Зелић, 
која их је својим срцем и прстима неуморно пратила 
на клавиру уживајући уз звуке које су оне 
производиле. Сања свој наступ није завршила, већ 
је кренула да ствара звуке које су свима дали до 
знања да следећа на сцени Вања Мишић. Била је то 
мелодија пјесме Прстима која је Вању дочекала и 
ако је истина кад кажу да се по јутру дан познаје 
онда је Вањино извођење њене прве ауторске пјесме 
био показатељ да нас је чекало 45 минута праве 
умјетности које нам сервира дјевојка коју Бања 
Лука поред њеног музичког талента препознаје по 
њеном псу Мики, али и осмијеху којим сваки даном 
краси овај град. 
 

  
 
Прије него што смо испратили Сању са бине 
одржали смо наградну игру у којој је баш Сања 
извукла срећне добитнике. Мајица из нашег 
хуманитарног бутика Бастион је била прва, а двије 
карте за филм Света Петка – Крст у пустињи друга 
награда. Прије него што је Вања сишла са бине 
извела је са Фјужном Пругом њихову заједничку 
пјесму и препустила овом рок бенду да овај догађај 
наставе, 45 минута чисте доминације ове рок 
шесторке је био најбољи начин да се овај догађај 
заврши. Хвала медијским спонзорима РТРС-у, Елта 
ТВ-у, АТВ-у.  
 

И за крај ВЕЛИКО ХВАЛА свим извођачима на 
показаној иницијативи за сарадњу, одзиву али и 
професионалности. Показали су да су управо они 
бањалучко најјфиније! 

Концерт из блока 

у Бања Луци 
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Док недељно сунце обасјава Челинац и нови дан 
полако свиће, рибари се окупљају да по ко зна који 
пут укрсте своје штапове и да се види ко је бољи 
риболовац. Само овај пут је то због вишег и 
племенитијег циља, а тај циљ је да се помогну 
вишедјетне породице.  Већ у цик зоре долазе људи 
добре воље да учествују и да на свој начин 
допринесу овој хуманитарној акцији и лијепој 
причи. Тако да су нам 09. октобра дошли из 
Лакташа, Градишке, Тузле, Тешња и наравно из 
Челинца. Такмичење одржано у двије категорије у 
једној су наше даме, а друга је мушка категорија 
који су пецали техником лов рибе удицом на 
пловак. Имали смо 3 такмичара у женској 
категорији и 32 такмичара у мушкој. Сви наши 
такмичари су имали огроман елан и били су на 
висини свог задатка због чега је све прошло у 
пријатељској атмосфери. Побједио је спретнији и 
онај који је имао мало више среће. Уз помоћ наших 
пријатеља и спонзора имали смо лијепе награде за 
најбоље. Рибарска радња Bistro Бања Лука је 
донирала је 2 купона у укупној вриједности од 150 
КМ, Trofej Лакташи је донирао мередов и Mineco 
Бања Лука је донирао штап од 2.7 м. 
 

 
 
Пласман наших дама: 
 

1. Сенка Алексић, Лакташи, улов 4,87 кг 
2. Николина Грујић, Лакташи, улов 98 кг 
3. Андреа Радосавац, Челинац, улов 0,50 кг 

 

Пласман у мушкој конкуренцији: 
 

1. Дарко Келечевић, Лакташи, улов 7,27 кг, 
који је уједино шампион стазе 

2. Марко Видовић, Градишка, улов 85 кг 
3. Зоран Гајић, Челинац, 5,69 кг 

 
Након такмичења служен је свечани ручак гдје су 
биле додјељене награде као и наставак дружења 
риболоваца гдје су уз одличну атмосферу 
размјенили своја искуства и доживљаје како са 
данашњег такмичења тако и са других мјеста гдје су 
били у скорије вријеме. Треба истаћи да су изузетну 
помоћ при организацији овог такмичења прижили 
чланови Удружења спортских риболоваца Челинац, 
као и волонтери наше организације. Од срца им 
честитамо и захваљујемо на њиховом ангажману 
гдје су показали да овај догађај има велики 
потенцијал. Генерални спонзори овог хуманитарног 
догађаја билу су: 
 

 Општина Челинац 
 Удружење спортских риболоваца 

Челинац 
  
 
Сав приход иде за породицу Зубовић из Котор 
Вароша са петоро дјеце којима ће ускоро да крене 
активна кампања за рјешавање стамбеног питања. 
Укупно за овај догађај прикупљено је 800 КМ. 
Велико хвала свим учесницима, као и свим нашим 
донаторима, спонзорима и наравно нашим 
волонтерима без којих овај догађај не би био 
остварив. Догађај који постаје препознатљив и већ 
постаје традиционалан. 
 

 
 

Друго Пецање из 

блока у Челинцу 
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Два термина годишње у Патковачи традиционално 
су резервисана за Триатлон из блока. Приградско 
насеље у Бијељини већ дуги низ година чини 
неизоставни дио екипе која из године у годину 
биљежи сјајне резултате! Три различита такмичења 
обједињена у један догађај: билијар, стони тенис и 
пикадо одржани су у Спортском центру OSSA! 
Скупљено је укупно 653 КМ на два турнира. 
Много вјештина, живаца, среће, знања и искуства је 
потребно да се у великој конкуренцији дође до прва 
три мјеста. Свакако у првом плану је била 
донаторска кутија у коју су такмичари и гледаоци 
имали прилику да убаце добровољни прилог и 
котизацију за учешће на триатлону. Побједници 
љетног триатлона који је одржан 28. јуна: 
 

 
 
Билијар 
 

1. Немања Ивица 
2. Александар Милешевић 
3. Станкић Немања 

 
Пикадо 
 

1. Николина Симић 
2. Анђелко Марковић 
3. Дејан Бјелан 

 
Стони тенис 
 

1. Станислава Јовановић 
2. Стефан Срдија 
3. Немања Стевић 

 
Побједници јесењег триатлона који је одржан 21. 
октобра: 
 
Пикадо 
 

1. Даниел Марковић 
2. Љубиша Марковић 
3. Анђелко Марковић 

 
Билијар 
 

1. Александар Милешевић 
2. Анђелко Марковић 
3. Даниел Марковић 

 
Стони тенис 
 
Рекреативци 1 
 

1. Николина Симић 
2. Соња Јошић 
3. Јована Драгичевић 

 
Рекреативци 2 
 

1. Станислава Јосиповић 
2. Стефан Срдија 
3. Немања Стевић 

 
 
Захваљујемо се свим људима добре воље што су 
својим доласком и цимањем увеличали и 
реализовали овај сјајан пројекат. Патковача 
шаље јасну поруку: Дјеца су наша будућност! 
 

Триатлон из 

блока 
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У СЕПТЕМБРУ 2.672  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и Глобалтел. 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току 
септембра пристигло је укупно 2.672 поруке, а од 
почетка акције укупно 369.677 порука. 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 

У СЕПТЕМБРУ 1.197 
ПОЗИВА НА БРОЈ 17763 

 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. Путем 
хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са фиксне и 
мобилне телефоније) донирају се 2 конвертибилне 
марке. У току септембра пристигло је укупно 1.197 
позива, а од почетка акције укупно 112.678 
позива..Провизија из МТел мреже по позиву са 
фиксне телефоније износе 0,07 км, а са мобилне 
телефоније провизија по позиву износи 0,22 км. 
Провизија из БХ Телеком мреже је 0,1 км по позиву 
на терет позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 
2,1 км по позиву), а провизија ХТ Еронет мреже 
износи 0,2 км по позиву. 
 

 

Активности 

током октобра 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 
 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат – 
Дунавски кеј 23 (Дорћол) 

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 

Донаторске 

кутије 
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 Технички преглед Арена експрес – 
Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 
Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 

 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 
(Канарево брдо) 

 Пивница Колонија – Рељковићева 9 
(Канарево брдо) 

 Пекара Чачанин – Борска 94 
(Раковица) 

 Caffe DUB – Пилота Михаила 
Петровића 53д (Видиковац) 

 Коктел бар Коњарник – Устаничка 
170е (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 
Обрадовић 15 (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 
Александра 409 (Мали Мокри Луг) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 

Вукотића 1/Ђ 
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 
 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 

Донаторске 
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 Moon Sushi & Fusion food – 
Македонска 31 

 Најгори фризер – Тршћанска 4 
(Звездара) 

 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 
151/1, лок 63 (Нови Београд) 

 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 
(Сурчин) 

 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 
(Сурчин) 

 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 
(Црвени крст) 

 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 
Пупина 165 б (Нови Београд) 

 Штарк арена – Булевар Арсенија 
Чарнојевића 58 (Нови Београд) 

 Етно ресторан Мировица – 
Смедеревски пут 1 (Болеч) 

 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 
(Земун) 

 By Extra doo – Булевар краља 
Александра 95 (Звездара) 

 Extra vogue – Булевар краља 
Александра 112 (Звездара) 

 Extra stil – Милана Ракића 125г 
(Звездара) 

 Ветеринарска амбуланта Станковић – 
Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 

 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 
(Медак) 

 Сервис Професионалац – Тошин бунар 
188а (Нови Београд) 

 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 
(Врачар) 

 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 
 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 

 Фризерски салон Оле – Ђорђа 
Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 
 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 

Донаторске 
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 Walter Раковица – Патријарха 
Димитрија 12 

 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 

 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 
(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 

Донаторске 
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 Ресторан пицерија Rustique – Васе 
Пелагића 48а (Сењак) 

 Corner street food – Борска 13в 
(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 

 Ресторан Круна – Трг Патријарха 
Бранковића 5 (Сремски Карловци) 

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник) 

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 
 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 
 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 

14б 
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 Фризерски салон Стефанели 1 – 
Повртарска 48 

 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 
119 

 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 
 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 

 СРБОБРАН 
 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 
 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 
 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 
 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 

 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 
 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 

21а 
 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 

пут Београд – Нови Сад 
 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 

(Бешка) 
 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе Република – Вељка Дугошевића 
100 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 

 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 
 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
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 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 

 Транском Бенска бара – Краља Петра 
Првог 3 

 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 
 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 
 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 
 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
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 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 
(ТЦ Навип) 

 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 
 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 
 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 

Борина) 
 West media photo studio – Његошева 2 

 Штирске вечери – Слободана Пенезића 
бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 
 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
 Салон лепоте и здравља Сале – 

Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
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 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 
22 

 Тренинг центар Теретана – Здравка 
Машановића бб 

 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 
 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 
 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 

 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 
 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 
 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 
 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 
 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 
 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
 Угоститељска радња N&Г – Краља 

Петра бб 
 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
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 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 
122а 

 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 
19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 

Донаторске 
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 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 
24 

 Пекара Мистри 2 – Димитрија 
Туцовића 23 

 Деспот Милитарис – Обреновићева 
бб/локал Д-7 

 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 

Донаторске 
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 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 
 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 
 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 

 Кафе Ана Марија – Др. Јована 
Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар 

Донаторске 
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 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 
 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 

 ПЕТРОВО 

 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 
 Етно село Станишићи – Павловића пут 

32 
 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 

Милоша 1 
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 ЗВОРНИК 
 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 
 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 

Светог Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 
 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 
 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 

 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 ЧИКАГО 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 

IL 60513 

 ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 

10660 River Rd Potomac, MD 

 ФЕНИКС 

Донаторске 
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 Novaković family practice – 2330 N Alma 
School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 

 Tasty trailer 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 

 МИНХЕН 
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

 ФРАНКФУРТ 
 Кафе Сан Ремо – Wittelsbacherallee 53 

 

 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 
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ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 
 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 
 
 
 

Срби за Србе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАЦИЈА ЗА ОКТОБАР 2022. 

1. Пицерија Кухињица /Србија/ – 9.200 дин. 
2. Еуро Грил 1 /Србија/ – 16.020 дин. 
3. Месара Гајић 93 /Србија/ – 31.000 дин. 
4. Thoma’s Platz /Србија/ – 16.340 дин. 
5. Мењачница Дукат 88 /Србија/ – 11.700 дин. 
6. Ђак спорт Шабац /Србија/ – 9.060 дин. 
7. Јелена Ш. /Србија/ – 7.000 дин. 
8. Стојан П. /Србија/ – 6.000 дин. 
9. Зоран П. /Србија/ – 5.350 дин. 
10. Никола С. /Србија/ – 3.000 дин. 
11. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
12. Милош Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
13. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
14. Дијана Ђ. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
15. Маријана М. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
16. Дејан Т. /Србија/ – 100 дин. 
17. Љубомир Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
18. Душан К. /Србија/ – 20.000 дин. 
19. Марко Х. /Србија/ – 10.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
20. Страхиња Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
21. Санда М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
22. Војислав Васа С. /Србија/ – 6.000 дин. 
23. Мирјана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
24. Марија В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
25. Невен М. /Србија/ – 3.500 дин. 
26. Момчило В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
27. Никола М. /Србија/ – 3.000 дин. 
28. Јелена П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
29. Велиборка Р. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
30. Кожар д.о.о. /Србија/ – 2.500 дин. 
31. Александар Б. /Србија/ – 2.260 дин. 
32. Биљана К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
33. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
34. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Радевиће код Сјенице) 

35. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Милановиће из Трпиње) 

36. Илија П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

37. Младен Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Радевиће код Сјенице) 

38. Радован Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

39. Весна М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

40. Милева М. /Србија/ – 1.600 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

41. Александар Милутин С. /Србија/ – 1.500 
дин. 
(за Јашовиће код Плава) 

42. Иван М. /Србија/ – 1.500 дин. 
43. Сава Р. /Србија/ – 1.500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
44. Далибор Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
45. Јелена С. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Радевиће код Сјенице) 
46. Јелена С. /Србија/ – 1.100 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
47. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Драгослав В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
49. Илија И. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
51. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
52. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
53. Љубомир Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Радевиће код Сјенице) 
54. Михаило М. /Србија/ – 1.000 дин. 
55. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
56. Јана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
57. Милица С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
58. Милош Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
59. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
60. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
61. Федор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
62. Гордана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Миловиће код Билеће) 

Срби заСрбе 

бутик 
Списак 

донација  
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63. Иван П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

64. Јелена Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

65. Марија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

66. Марко А. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

67. Раде П. /Србија/ – 1.000 дин. 
68. Раде П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
69. Растислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
70. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
71. Иносава В. /Србија/ – 808,84 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
72. Милан Ч. /Србија/ – 630 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
73. Маја Л. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
74. Марко М. /Србија/ – 500 дин. 
75. Марко С. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
76. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
77. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
78. Милан Л. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
79. Никола М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
80. Филип О. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
81. Снежана Н. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
82. Реља Р. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
83. Миле К. /Србија/ – 360 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
84. Данијела Н. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
85. Драган Т. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
86. Јован Г. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
87. Зорица К. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
88. Роберт К. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
89. Предраг Н. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

90. Марко Р. /Србија/ – 250 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

91. Ана Марија М. /Србија/ – 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

92. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
93. Слободан Л. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
94. Мирјана Д. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
95. Борис А. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
96. Верица Г. /Србија/ – 200 дин. 
97. Анка Ј. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
98. Слађана М. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
99. Властимир С. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
100. Ненад В. /Србија/ – 120 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
101. Александар М. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
102. Зорица Б. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
103. Драгутин Т. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
104. Весна Т. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
105. Војислав С. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
106. Александар Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
107. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
108. Гордана Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
109. Оке Т. /Србија/ – 3.529 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
110. Иван К. /Србија/ – 3.000 дин. 
111. Жарко З. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
112. Јелена В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
113. Андреј В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
114. Владимир Ћ. /Србија/ – 2.000 дин. 
115. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
116. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
117. Душан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

Списак 

донација  
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118. Сташа П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

119. Дисконт Нектар /Србија/ – 850 дин. 
120. Гордана С. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
121. Дејан П. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
122. Стеван К. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
123. Звонко М. /Србија/ – 500 дин. 
124. Снежана Н. /Србија/ – 400 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
125. Марина Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
126. Маријана Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
127. Светлана А. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
128. Вера С. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
129. Драган Т. /Србија/ – 255 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
130. Дуња В. /Србија/ – 200 дин. 
131. Драгутин М. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
132. Петар С. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
133. Милош Г. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
134. Гордана К. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
135. Гроздана К. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
136. Миодраг П. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
137. Владимир Т. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
138. Александар М. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
139. Анђела М. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
140. Борис Д. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
141. Дарко П. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
142. Живко Н. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
143. Family NVN Plus /Србија/ – 10.000 

дин. 

144. Јован Т. /Србија/ – 100.000 дин. 
145. MSA-BAU д.о.о. /Србија/ – 30.000 

дин. 
146. Ајла Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
147. Запослени у МУП-у /Србија/ – 

5.965,62 дин. 
148. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 

дин. 
149. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
150. Стефица Р. /Србија/ – 4.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
151. Адвокат Драган Рашић /Србија/ – 

3.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

152. Јасмина Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
153. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
154. XYL /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
155. Снежана М. /Србија/ – 1.300 дин. 
156. Зоран М. /Србија/ – 1.200 дин. 
157. Урош В. /Србија/ – 1.200 дин. 
158. Драгослав Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
159. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
160. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
161. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 

дин. 
(за раст и развој СЗС организације) 

162. Душица С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

163. Милка И. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

164. Војислав Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

165. Стефан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
166. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
167. Драган К. /Србија/ – 600 дин. 
168. Лидија Р. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
169. Мирослава С. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
170. Сања О. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
171. Оливера В. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
172. Драгана М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

Списак 

донација  



 
 
 

Месечни извештај за октобар 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 63 

 

173. Стева С. /Србија/ – 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

174. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

175. Дарко Б. /Србија/ – 300 дин. 
176. Матеја Л. /Србија/ – 300 дин. 

(за Миниће код Сокобање) 
177. Мирјана М. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
178. Соња Ш. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
179. Милан Р. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
180. Вељковић Б. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
181. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
182. Тамара Ј. /Србија/ – 150 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
183. Гордана Ј. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
184. Владимир Л. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
185. Жарко П. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
186. Снежана С. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
187. Бојан М. /Србија/ – 15.000 дин. 
188. Дејан П. /Србија/ – 13.000 дин. 
189. Живорад У. /Србија/ – 11.707 дин. 

(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

190. Ана С. /Србија/ – 8.000 дин. 
191. Иван В. /Србија/ – 5.000 дин. 
192. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
193. Милан С. /Србија/ – 3.600 дин. 
194. Мирко П. /Србија/ – 3.200 дин. 
195. Бранко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
196. Јелена Х. /Србија/ – 3.000 дин. 
197. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
198. Сара Ч. /Србија/ – 3.000 дин. 
199. Петра Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
200. Никола Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
201. Зоран П. /Србија/ – 1.022,2 дин. 
202. Данијела П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
203. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
204. Милена В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

205. Љиљана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
206. Дара Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
207. Дејан Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
208. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
209. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
210. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
211. Маријана Д. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
212. Јелена Б. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
213. Бранка М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
214. Ненад К. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
215. Зоран М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
216. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
217. Наташа П. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
218. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
219. Бојан Б. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
220. Небојша Т. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
221. Милоратка Ђ. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
222. Сара С. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
223. Светлана Г. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
224. Зора Р. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
225. Вукашин Ч. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
226. Милош М. /Србија/ – 140 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
227. Катарина Н. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
228. Никола Л. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
229. Светлана М. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
230. Новак Ф. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
231. Ђорђина Д. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

Списак 

донација  
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232. Милка О. /Србија/ – 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

233. Слађана Ђ. /Србија/ – 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

234. Никола Ј. /Русија/ – 38.161,6 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

235. Ђуро Р. /Русија/ – 11.448,48 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

236. Тодор М. /Русија/ – 38.161,6 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

237. Борис Ж. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

238. Марко П. /Русија/ – 5.724,24 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

239. Бојан Ц. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

240. Иван П. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

241. Драган М. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

242. Слободан Ј. /Русија/ – 38.161,6 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

243. Игор Ц. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

244. Ненад Г. /Русија/ – 13.356,56 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

245. Дејан Р. /Русија/ – 38.161,6 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

246. Марко З. /Русија/ – 38.161,6 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

247. Игор Ц. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

248. Дамир О. /Русија/ – 12.402,52 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

249. Предраг С. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

250. Дејан Л. /Русија/ – 38.161,6 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

251. Срђан Ђ. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

252. Горан Ц. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

253. Александар Ј. /Русија/ – 5.724,24 
дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

254. Јасмин К. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

255. Дејан П. /Русија/ – 1.908,08 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

256. Немања М. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

257. Ђорђе Ђ. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

258. Дејан Ј. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

259. Дејан Л. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

260. Синиша Ј. /Русија/ – 12.402,52 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

261. Мирко З. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

262. Александар Т. /Русија/ – 5.724,24 
дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

263. Ненад Ж. /Русија/ – 13.356,56 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

264. Ненад М. /Русија/ – 10.599,38 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

265. Раденко С. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

266. Игор Т. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

267. Иван З. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

268. Милан У. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

269. Ненад В. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

270. Милан И. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

271. Драгослав Д. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

272. Миљан М. /Русија/ – 3.816,16 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

273. Стеван М. /Русија/ – 28.621,2 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

274. Милош Т. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

275. Вукашин Ј. /Русија/ – 5.724,24 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

276. Милан З. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

277. Милан Л. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

278. Саша С. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

279. Ненад В. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 
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280. Александар Г. /Русија/ – 19.080,8 
дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

281. Иван П. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

282. Милош М. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

283. Владимир Ј. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

284. Ненад З. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

285. Милан Р. /Русија/ – 3.816,16 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

286. Владо Ђ. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

287. Данијел М. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

288. Игор П. /Русија/ – 1.908,08 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

289. Роберто П. /Русија/ – 3.816,16 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

290. Зоран Т. /Русија/ – 3.816,16 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

291. Зоран М. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

292. Елена С. /Русија/ – 3.816,16 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

293. Игор Ј. /Русија/ – 38.161,6 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

294. Милош К. /Русија/ – 19.080,8 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

295. Дарко Р. /Русија/ – 11.448,48 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

296. Далибор Н. /Русија/ – 38.161,6 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

297. Игор Д. /Русија/ – 5.724,24 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

298. Јован Ф. /Русија/ – 3.816,16 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

299. Милован С. /Русија/ – 5.724,24 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

300. Стефан А. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

301. Петар Б. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

302. Драган П. /Русија/ – 95.404 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

303. Филип М. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

304. Иван М. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

305. Жељко В. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

306. Миљан Ђ. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

307. Мирко Ј. /Русија/ – 3.816,16 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

308. Игор Ш. /Русија/ – 9.540,4 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

309. Верољуб Ш. /Русија/ – 3.816,16 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

310. Петер А. /Велика Британија/ – 
32.903,73 дин. 
(за Цветковиће код Трговишта) 

311. Миливој М. /Луксембург/ – 1.143,71 
дин. 

312. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 5.718,66 дин. 
313. Драган В. /Србија/ – 2.288,09 дин. 
314. Дијана Т. /Србија/ – 13.727,92 дин. 

(за Радевиће код Сјенице) 
315. Горан Р. /Немачка/ – 1.143,1 дин. 
316. Дијана Т. /Србија/ – 28.599,83 дин. 
317. Урош М. /УАЕ/ – 11.465,11 дин. 
318. Александар С. /Србија/ – 4.004,08 

дин. 
319. Здравко Р. /Србија/ – 1.372,89 дин. 
320. Александра Ољача /Немачка/ – 

22.883,82 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

321. Рада Л. /Италија/ – 1.716,39 дин. 
322. Тројка из блока, терени Кош 

клуба, Шабац /Србија/ – 62.660 дин. 
323. Comex д.о.о. /Србија/ – 15.000 дин. 

(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

324. Бенд Вртлог /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

325. Ауто плац Холанд карс /Србија/ – 
6.000 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

326. Пагоде Андрић /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 
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327. Caritas Шабац /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

328. Мирко К. /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

329. Пољопривредна апотека Петро 
Пром З /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

330. CNC радионица Антонић /Србија/ – 
4.000 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

331. Столарска радионица Росић 
/Србија/ – 3.500 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

332. ФК Млади Борац Дубље /Србија/ – 
3.400 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

333. Меморијални турнир Огњен Пејић 
Пеки, Омни Центар, Ваљево /Србија/ – 
38.600 дин. 

334. Тијана Ј. /Србија/ – 60.000 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

335. Ивора А. /Србија/ – 12.000 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

336. DIFOL д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 
(Тројка из блока, Блок 21, Београд – Нови 
Београд) 

337. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 
(Тројка из блока) 

338. Дадо /Црна Гора/ – 5 € 
339. Миодраг П. /Црна Гора/ – 20 € 
340. Самра К. /Црна Гора/ – 5 € 
341. Милан К. /Црна Гора/ – 153,8 € 
342. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
343. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
344. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 KM 
345. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 KM 
346. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 KM 
347. Огњен М. /Р. Српска/ – 10 KM 
348. Данијела Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
349. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 KM 

350. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 KM 
351. Лазо С. /Р. Српска/ – 60 KM 
352. Ирена П. /Р. Српска/ – 30 KM 
353. Зоран В. /Р. Српска/ – 10 KM 
354. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 KM 
355. Анонимно /Р. Српска/ – 29,34 KM 
356. Владимир В. /Р. Српска/ – 68,45 KM 
357. Пикадо из блока, Кафе Тројка, 

Приједор /Р. Српска/ – 1.068 KM 
358. Mozzart д.о.о. /Р. Српска/ – 825 KM 

(Тројка из блока, Трг Краља Петра | 
Карађорђевића, Бијељина) 

359. Ђорђе К. /Р. Српска/ – 206 KM 
(Опсајд хуманитрарне аукције) 

360. ТР Мишић /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

361. Ђорђе С. /Аустриjа/ – 100 € 
362. Жељко М. /Аустриjа/ – 10 € 
363. Санди С. /Аустриjа/ – 10 € 
364. Никола Б. /Аустриjа/ – 5 € 
365. Дарко и Татјана С. /Аустриjа/ – 5 € 
366. Ивица И. /Аустриjа/ – 10 € 
367. Небојша Ж. /Аустриjа/ – 25 € 
368. Адриатика П. /Аустриjа/ – 10 € 
369. Надица Д. /Аустриjа/ – 20 € 
370. Сања Ш. /Аустриjа/ – 10 € 
371. Владимир С. /Аустриjа/ – 10 € 
372. Ана Г. /Аустриjа/ – 5 € 
373. Срђан В. /Аустриjа/ – 20 € 
374. Дијана М. /Аустриjа/ – 50 € 
375. Марко М. /Аустриjа/ – 100 € 
376. Драган П. /Аустриjа/ – 10 € 
377. Зорица С. /Аустриjа/ – 10 € 
378. Филип П. /Аустриjа/ – 5 € 
379. Стојан Т. /Аустриjа/ – 10 € 
380. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
381. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
382. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
383. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
384. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
385. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
386. Lazar V. /Холандија/ – 5 € 
387. Никола Ј. /Хрватска/ – 100 € 
388. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Комненове из Кучевишта) 

389. Анонимно /Србија/ – 75 € 
390. Анонимно /Велика Британија/ – 12 € 
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391. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 
(за Републику Српску) 

392. Владимир И. /Србија/ – 60 € 
393. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
394. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 
395. Вук Б. /Србија/ – 35 € 
396. Марко М. /Црна Гора/ – 50 € 
397. Анонимно /Србија/ – 80 € 
398. Тања М. /Аустриjа/ – 15 € 
399. Диана Г. /Аустриjа/ – 30 € 
400. Анонимно /Р. Српска/ – 35 € 
401. Немања П. /Р. Српска/ – 50 € 
402. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 12 € 

(за Братиће код Билеће) 
403. Матеја Ф. /Србија/ – 5 € 
404. Анонимно /Црна Гора/ – 75 € 
405. Мирослав Д. /Србија/ – 12 € 
406. Анонимно /Србија/ – 35 € 
407. Миро Поповић /Аустралија/ – 30 € 
408. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
409. Смиљан Н. /Аустралија/ – 35 € 
410. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
411. Сања Р. /Француска/ – 20 € 

(за Радевиће код Сјенице) 
412. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
413. Ненад П. /Аустриjа/ – 10 € 
414. Златко К. /Аустриjа/ – 20 € 
415. Петра К. /Аустралија/ – 12 € 
416. Жељко Р. /Аустриjа/ – 120 € 
417. Раденко Б. /Велика Британија/ – 35 € 
418. Данијел М. /Аустриjа/ – 10 € 
419. Душан Т. /Велика Британија/ – 50 € 
420. Слободан К. /Малта/ – 12 € 
421. Андријана П. /Данска/ – 75 € 

(за Марковиће из Владимираца) 
422. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
423. Срби у Кини /Кина/ – 1.700 € 

(за Марковиће из Владимираца) 
424. Александра П. /Аустриjа/ – 10 € 
425. Тамара П. /Аустриjа/ – 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
426. Давид К. /Аустриjа/ – 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 
427. Планинарење из блока, 

Rappoldkogel, Грац /Аустриjа/ – 160 € 
428. Тара Г. /Аустриjа/ – 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 

429. Јелена Б. /Аустриjа/ – 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 

430. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
431. Ана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
432. Михаел А. /Швајцарска/ – 30 CHF 
433. Сања Ш.К. и Александар К. 

/Швајцарска/ – 300 CHF 
(за Јоцовиће из Рудника) 

434. Мирослава Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
435. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
436. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
437. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
438. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
439. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
440. MaxiM GmbH /Швајцарска/ – 100 

CHF 
441. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
442. Jean B. & Milevka B. Dј. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
443. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
444. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
445. Александар Ј. /Швајцарска/ – 205,13 

CHF 
446. Пошаљи SZS 35 на 488 /Швајцарска/ 

– 94 CHF 
447. Alexis C. /Швајцарска/ – 2 CHF 

(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

448. Николај М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

449. Лука Б. /Швајцарска/ – 45 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

450. Драган Р. /Швајцарска/ – 46 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

451. Alexis C. /Швајцарска/ – 11 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

452. Emmanuel D. /Швајцарска/ – 5 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

453. Исидора С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 
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454. Стефан А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

455. Марко С. /Швајцарска/ – 3,08 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

456. Николај М. /Швајцарска/ – 3 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

457. Душица Ђ. /Швајцарска/ – 16 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

458. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 16,41 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

459. Данијела Ј. /Швајцарска/ – 20,51 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

460. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

461. Александар Ј. /Швајцарска/ – 20,51 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

462. Eddiss K. /Швајцарска/ – 4,1 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

463. Теодора Ј. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

464. Александар Ј. /Швајцарска/ – 27,69 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

465. Никола Р. /Швајцарска/ – 21 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

466. Катарина Ј. /Швајцарска/ – 102,56 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

467. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 4,1 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

468. Сања А. /Швајцарска/ – 82,05 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

469. Eddisson K. /Швајцарска/ – 4 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

470. Данијела Ј. /Швајцарска/ – 7,18 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

471. Сања А. /Швајцарска/ – 51,28 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

472. Јован Б. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

473. Предраг Ч. /Швајцарска/ – 71,79 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Grand-Vennes, 
Лозана) 

474. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
475. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 
476. Душан Ц. /Немачка/ – 35 € 
477. Сузана М. /Немачка/ – 33,33 € 
478. Младен М. /Немачка/ – 100 € 
479. Младен М. /Немачка/ – 100 € 
480. Лука Ј. /Немачка/ – 75 € 
481. Лука Ј. /Немачка/ – 125 € 
482. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
483. Милица В. /Немачка/ – 35 € 
484. Србољуб К. /Немачка/ – 14 € 
485. Младен М. /Немачка/ – 15 € 
486. Слободан Ј. /Немачка/ – 30 € 
487. Саша М. /Немачка/ – 35 € 
488. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
489. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
490. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
491. Марко М. /Немачка/ – 50 € 

(за Јовановиће код Београда) 
492. Марко М. /Немачка/ – 50 € 

(за Живковиће код Лакташа) 
493. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
494. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 
495. Наташа В. /Немачка/ – 10 € 
496. Јелена М. /Немачка/ – 10 € 
497. Душан Ц. /Немачка/ – 35 € 
498. Александар Б. /Немачка/ – 75 € 
499. Леонардо С. /Немачка/ – 20 € 
500. Душан Б. /Немачка/ – 20 € 
501. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
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502. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
503. Хариз Р. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Радевиће код Сјенице) 
504. Никола С. /Шведска/ – 300 SEK 
505. Марија С. /Шведска/ – 100 SEK 
506. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
507. Вања Л. /Шведска/ – 300 SEK 
508. Наташа Б. /Шведска/ – 100 SEK 
509. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
510. Младен С. /Шведска/ – 200 SEK 
511. Босиљка М. /Шведска/ – 100 SEK 
512. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
513. Горан Блесић /Канада/ – $ 100 CAD 
514. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 

CAD 
(за Радевиће код Сјенице) 

515. Весна и Драган Папић /Канада/ – $ 
50 CAD 

516. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 
CAD 

517. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 
CAD 

518. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 
CAD 

519. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ 
– $ 30 CAD 

520. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
521. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
522. Владо Дракул /Канада/ – $ 100 CAD 
523. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – 

$ 50 CAD 
524. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 

CAD 
525. Владимир Протић /Канада/ – $ 40 

CAD 
526. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 

CAD 
527. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 

CAD 
528. Јованка и Илија Галић /Канада/ – $ 

15 CAD 
529. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
530. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 

CAD 
531. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
532. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
533. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 50 

CAD 

534. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 
CAD 

535. Никола Јанковић /Канада/ – $ 120 
CAD 

536. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
537. Анђелија Нинков /Канада/ – $ 40 

CAD 
538. Стефана Зечевић /Канада/ – $ 50 

CAD 
539. Милан Тишма /Канада/ – $ 20 CAD 
540. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 

CAD 
541. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ 

– $ 50 CAD 
542. Милијана Драпић Sutton Group 

Realty Systems Inc. /Канада/ – $ 500 CAD 
(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

543. UK online giving foundation /САД/ – 
$ 18,77 

544. Анонимно /САД/ – $ 25 
545. Анонимно /САД/ – $ 27 
546. Анонимно /САД/ – $ 200 
547. Анонимно /САД/ – $ 300 

(за Крајину) 
548. Петра К. /САД/ – $ 20 
549. Катарина О. /САД/ – $ 10 
550. DKgrafix Limited /САД/ – $ 10 
551. White City Logistics /САД/ – $ 50 
552. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
553. Радоман /САД/ – $ 15 
554. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
555. Зоран З. /САД/ – $ 15 
556. Мићо П. /САД/ – $ 10 

(за Марковиће из Владимираца) 
557. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
558. Тихомир Е. /САД/ – $ 20 
559. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
560. Иван Р. /САД/ – $ 25 
561. Никола Ј. /САД/ – $ 50 
562. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
563. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
564. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
565. Славиша К. /САД/ – $ 25 
566. Вучић М. /САД/ – $ 15 
567. Марија З. /САД/ – $ 5 
568. Перо В. /САД/ – $ 50 
569. Марко Ђ. /САД/ – $ 30 
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570. Маркет Женева /Србија/ – 14.250 
дин. 

571. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 
11.100 дин. 

572. Ђ. Т. /Србија/ – 120.000 дин. 
573. Владимир Л. /Србија/ – 18.000 дин. 
574. Љубомир С. /Србија/ – 12.000 дин. 
575. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
576. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
577. Нада Ј. /Србија/ – 2.091,21 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
578. Срђан Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
579. Стеван Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
580. Милан Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
581. Никола Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
582. Предраг К. /Србија/ – 1.033 дин. 
583. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
584. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
585. Душко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
586. Милан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
587. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
588. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
589. Томислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
590. Ивана Р. /Србија/ – 500 дин. 
591. Мина О. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
592. Биљана А. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
593. Немања Г. /Србија/ – 500 дин. 
594. Гордана К. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
595. Дејан М. /Србија/ – 250 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
596. Јовица М. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
597. Љиљана Б. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
598. Бранко Л. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
599. Милан Р. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
600. Мирјана С. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
601. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
602. Далибор Ц. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

603. Давид Н. /Србија/ – 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

604. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Цветковиће код Трговишта) 

605. Петар Ђ. /Србија/ – 1.800 дин. 
(за Марковиће из Владимираца) 

606. Милош Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

607. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

608. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
609. Ана Л. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
610. Марта Р. /Србија/ – 400 дин. 
611. Драган С. /Србија/ – 2.287,66 дин. 
612. Слађана Л. /САД/ – 3.431,34 дин. 

(за Насковиће код Гњилана) 
613. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 4.003,23 

дин. 
614. Александар М. /Србија/ – 1.143,88 

дин. 
615. Борислав П. /Србија/ – 1.601,39 дин. 
616. Срђан М. /САД/ – 1.143,88 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
617. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ – 106.400 дин. 
618. Анонимно /Србија/ – 14.200 дин. 

(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 
619. SU „FITBOX“ /Србија/ – 12.000 дин. 

(Баскет из блока, Факултет спорта и 
физичког васпитања, Нови Сад) 

620. Милош Т. /Србија/ – 11.800 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

621. Марко А. /Србија/ – 1.200 дин. 
(Тројка из блока, терени Кош клуба, 
Шабац) 

622. Миодраг П. /Црна Гора/ – 20 € 
623. Василије Н. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Илиће из Братунца) 
624. Ана Џ. /Црна Гора/ – 20 € 
625. Срби из Берана /САД/ – 7,82 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
626. СЗС канцеларија /Р. Српска/ – 114,6 

KM 
627. Фризерски салон Младен /Р. 

Српска/ – 384 KM 
628. Наша рибарница /Р. Српска/ – 195 

KM 
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629. Милован М. /Р. Српска/ – 50 KM 
630. Горан С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Косово и Метохију) 
631. Mozzart д.о.о. /Р. Српска/ – 1.304,5 

KM 
(за Божићну акцију) 

632. Тијана Б. /Р. Српска/ – 400 KM 
633. Концерт из блока, Дом омладине, 

Бања Лука /Р. Српска/ – 957 KM 
634. Даниел В. /Аустриjа/ – 100 € 
635. Славиша С. /Аустриjа/ – 10 € 
636. Стефан К. /Србија/ – 5 € 
637. Бранко А. /Србија/ – 35 € 
638. Александер М. /Данска/ – 12 € 

(за Косово и Метохију) 
639. Александер М. /Данска/ – 12 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
640. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 

(за Републику Српску) 
641. Александар Ћ. /Србија/ – 250 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
642. Раде М. /Словенија/ – 15 € 
643. Милош Д. /Србија/ – 35 € 
644. Јордана Иван П. /Хрватска/ – 20 € 
645. Анонимно /УАЕ/ – 120 € 
646. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
647. Анонимно /Србија/ – 35 € 
648. Снежана Т. /Велика Британија/ – 20 

€ 
649. Немања М. /Србија/ – 5 € 
650. Анонимно /Сингапур/ – 12 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
651. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
652. Анонимно /Данска/ – 100 € 
653. Милош Р. /Швајцарска/ – 10 € 
654. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Радевиће код Сјенице) 
655. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
656. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Комненове из Кучевишта) 
657. Слободан П. /Аустриjа/ – 5 € 
658. Слободан П. /Аустриjа/ – 5 € 
659. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
660. Немања В. /Србија/ – 10 € 
661. Златко Е. /Аустриjа/ – 10 € 
662. Коста М. /Аустриjа/ – 5 € 
663. Јасмина Д. /Аустриjа/ – 20 € 

664. Горан П. /Аустриjа/ – 10 € 
665. Зоран К. /Немачка/ – 33 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
666. Далибор В. /Италија/ – 10 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
667. Милан М. /Аустриjа/ – 25 € 
668. Милица Б. /Италија/ – 35 € 
669. Александар П. /Аустралија/ – 120 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
670. Томислав С. /Ирска/ – 20 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
671. Момчило Т. /Аустралија/ – 12 € 
672. Момчило С. /Аустриjа/ – 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
673. Иван С. /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
674. Предраг Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
675. Далибор Ј. /Северна Македонија/ – 

30 CHF 
676. Лидија А. /Швајцарска/ – 51,28 CHF 
677. Александар К. /Немачка/ – 25 € 
678. Алекса С. /Немачка/ – 7 € 
679. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
680. Микица В. /Немачка/ – 10 € 
681. Слађана П. /Немачка/ – 25 € 
682. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
683. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
684. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
685. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
686. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
687. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
688. Никола О. /Немачка/ – 15 € 
689. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
690. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
691. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 

€ 
692. Мира С. /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
693. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
694. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
695. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
696. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
697. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
698. Драган Л. /Немачка/ – 10 € 
699. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
700. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
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701. Деан С. /Немачка/ – 50 € 
702. Александра К. /Немачка/ – 6 € 
703. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
704. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
705. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 
706. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
707. Љубица Ћ. /Немачка/ – 30 € 
708. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
709. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
710. Angelika J. /Немачка/ – 100 € 

(поводом Миленковог 60. рођендана) 
711. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
712. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
713. Дејан Ђ. /Немачка/ – 10 € 
714. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
715. Ратко Н. /Немачка/ – 5 € 
716. Никола Р. /Немачка/ – 12 € 
717. Срђан С. /Немачка/ – 20 € 
718. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
719. Дејан Д. /Немачка/ – 12 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
720. Никола Р. /Немачка/ – 12 € 
721. Саша Б. /Немачка/ – 50 € 
722. Дубравка К. /Немачка/ – 20 € 
723. Јована Ј. /Немачка/ – 30 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
724. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
725. Александар Т. /Шведска/ – 250 SEK 
726. Александар Т. /Шведска/ – 150 SEK 
727. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
728. Зоран Ј. /Шведска/ – 250 SEK 
729. Драгана Г. /Данска/ – 600 SEK 

(за Цветковиће код Трговишта) 
730. Саша В. /Шведска/ – 100 SEK 
731. Лилиана Божић /Канада/ – $ 100 

CAD 
(за Косово и Метохију) 

732. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 
CAD 

733. Милан Миличић /Канада/ – $ 50 
CAD 

734. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
735. Душка Вукојевић /Канада/ – $ 100 

CAD 
736. Бојана Сенталер /Канада/ – $ 1.000 

CAD 
(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

737. North Side 1989 Inc. /САД/ – $ 100 
(за Радевиће код Сјенице) 

738. Сека М. /САД/ – $ 52,23 
739. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
740. Breza co /САД/ – $ 50 
741. Анонимно /САД/ – $ 33 
742. Младен С. /САД/ – $ 20 
743. Младен Ш. /САД/ – $ 30 
744. Бојан М. /САД/ – $ 20 
745. Даниела М. /САД/ – $ 25 

(за Цветковиће код Трговишта) 
746. Global Permit Services /САД/ – $ 100 

(за Цветковиће код Трговишта) 
747. Бранка В. /САД/ – $ 10 
748. Дарко П. /САД/ – $ 20 

(за Цветковиће код Трговишта) 
749. Драгана В. /САД/ – $ 20 
750. Владана А. /САД/ – $ 500 
751. Александра Ш. /САД/ – $ 35 
752. Роберт М. /САД/ – $ 100 
753. Милош М. /САД/ – $ 100 
754. Смиљан С. /САД/ – $ 100 
755. Пекарац Женева /Србија/ – 15.500 

дин. 
756. Ресторан Женева /Србија/ – 8.000 

дин. 
757. Маркет Женева /Србија/ – 20.000 

дин. 
758. Мењачница Мара /Србија/ – 6.000 

дин. 
759. Стр Јана /Србија/ – 9.000 дин. 
760. СТУР Енигма /Србија/ – 12.000 дин. 
761. Кафе Октобар /Србија/ – 21.290 дин. 
762. МК Алка ТР /Србија/ – 17.400 дин. 
763. Master office д.о.о. /Србија/ – 10.000 

дин. 
764. Зоран К. /Србија/ – 8.500 дин. 
765. Јелена К. /Србија/ – 8.000 дин. 
766. Павел Ф. /Србија/ – 7.385,05 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
767. Сенад Р. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
(за покој душе брата Предрага) 

768. Александар К. /Србија/ – 6.000 дин. 
769. Драган Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
770. Јелена К. /Србија/ – 5.000 дин. 
771. Марко Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
772. Милан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
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773. Зоран К. /Србија/ – 3.500 дин. 
774. Гојко С. /Србија/ – 3.000 дин. 
775. Јелена Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
776. Урош В. /Србија/ – 3.000 дин. 
777. Слободан Б. /Србија/ – 2.555 дин. 
778. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
779. Александар Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
780. Димитрије П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
781. Лука Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
782. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
783. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
784. Ђуро Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
785. Јасна М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
786. Љубомир Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
787. Миле И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
788. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
789. Мирко П. /Србија/ – 1.000 дин. 
790. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
791. Мирјана М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
792. Радмила М. /Србија/ – 1.000 дин. 
793. Соња Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
794. Сретен Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
795. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
796. Владимир Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
797. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
798. Мирослав В. /Србија/ – 600 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
799. Алекса С. /Србија/ – 500 дин. 
800. Ана М. /Србија/ – 500 дин. 
801. Ђурђија Н. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
802. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
803. Ненад Т. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
804. Никола Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
805. Бранко Ч. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
806. Марија М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
807. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 

808. Златан Т. /Србија/ – 500 дин. 
809. Стефан Д. /Србија/ – 350 дин. 
810. Александар Д. /Србија/ – 300 дин. 
811. Александар Р. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
812. Јелена В. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
813. Милисав Р. /Србија/ – 300 дин. 
814. Александар Ћ. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
815. Мирослав Д. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
816. Владимир П. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
817. Слободан М. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
818. Стојанка Б. /Србија/ – 300 дин. 
819. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
820. Данијела П. /Србија/ – 200 дин. 
821. Душка Милена И. /Србија/ – 200 

дин. 
(уплата уз Инфостан) 

822. Немања П. /Србија/ – 200 дин. 
823. Ненад Ђ. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
824. Слободан С. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
825. Станојка Л. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
826. Васо Б. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
827. Зорица П. /Србија/ – 200 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
828. Васиљка Б. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
829. Мирјана П. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
830. Томислав Л. /Србија/ – 50 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
831. Кафана Корчагин – хуманитарна 

лицитација дреса /Србија/ – 10.000 дин. 
832. „RadulovicGI Co.“ д.о.о. /Србија/ – 

30.000 дин. 
(за Цветковиће код Трговишта) 

833. Дамјан М. /Србија/ – 13.000 дин. 
834. Алекса А. /Србија/ – 10.000 дин. 
835. Laia Cabot i Blazquez /Србија/ – 

5.040 дин. 
(за Косово и Метохију) 
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836. Предраг П. /Србија/ – 3.000 дин. 
837. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
838. Душко Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
839. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
840. Ненад С. /Србија/ – 2.000 дин. 
841. Михајло В. /Србија/ – 1.200 дин. 
842. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
843. Нада Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
844. Милорад Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
845. Радојка Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
846. Стефан Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
847. Данијела Л. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
848. Никола С. /Србија/ – 500 дин. 
849. Мика К. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
850. Момчило П. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
851. Родољуб П. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
852. Љиљана Л. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
853. Миодраг В. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
854. Зоран М. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
855. Гвозденија Б. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
856. Ружица Д. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
857. Павле В. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
858. Миломирка В. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
859. Никола Т. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
860. Ђорђе В. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
861. Кнежевић-Транс д.о.о. /Србија/ – 

10.000 дин. 
862. Милица В. /Србија/ – 1.000 дин. 

863. Tancom software solutions д.о.о. 
/Србија/ – 40.000 дин. 

864. Милорад П. /Србија/ – 20.000 дин. 
(за Цветковиће код Трговишта) 

865. Цвијан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
866. Никола С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Милановиће из Трпиње) 
867. Марко И. /Србија/ – 4.000 дин. 
868. Александар Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
869. Драган /Србија/ – 2.500 дин. 
870. Александра С. /Србија/ – 2.000 дин. 
871. АТЗР Дом /Србија/ – 2.000 дин. 
872. Михаило Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
873. Милан Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
874. Драгана И. /Србија/ – 2.000 дин. 
875. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
876. Владимир Б. /Србија/ – 1.200 дин. 
877. Бранислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
878. Марко К. /Србија/ – 1.000 дин. 
879. Радослав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
880. Растислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђуриће код Бруса) 
881. Слободан Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
882. Марко В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
883. Ивана Р. /Србија/ – 700 дин. 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
884. Милка М. /Србија/ – 700 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
885. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
886. Ивана Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
887. Јован П. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
888. Слободан К. /Србија/ – 500 дин. 
889. Стеван М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
890. Сташа Ш. /Србија/ – 500 дин. 
891. Никола П. /Србија/ – 400 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
892. Јелена А. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
893. Љубиша Р. /Србија/ – 300 дин. 
894. Тамара П. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
895. Радован С. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
896. Недељко П. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
897. Никола Б. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
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898. Мирјана С. /Србија/ – 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

899. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
900. Ленка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
901. Марко Г. /Србија/ – 20.000 дин. 
902. Недељко Б. /Србија/ – 20.000 дин. 
903. Марина В. /Србија/ – 5.000 дин. 
904. Вера Д. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
905. Милица Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
906. Слободан Р. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Комненове из Кучевишта) 
907. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
908. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Павлове код Инђије) 
909. Бранко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
910. Гордана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
911. Мила К. /Србија/ – 1.000 дин. 
912. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
913. Мирјана П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
914. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
915. Јелица Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
916. Милена К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
917. Душан Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
918. Предраг Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
919. Димитрије Г. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
920. Јана Г. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
921. Марко М. /Србија/ – 250 дин. 
922. Јасенка Ђ. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
923. Душан К. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
924. Славка У. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
925. Драгомир М. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
926. Милица М. /Србија/ – 200 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
927. Јелена К. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

928. Раденко Д. /Србија/ – 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

929. Михајло А. /Србија/ – 100 дин. 
930. VBT 21 /Србија/ – 1.372,54 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
931. Милан М. /САД/ – 1.677,93 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
932. Небојша К. /Холандија/ – 11.437,8 

дин. 
933. Владимир П. /Црна Гора/ – 1.143,98 

дин. 
934. Милорад В. /Србија/ – 571,99 дин. 
935. Александар Б. /Србија/ – 1.143,73 

дин. 
936. Дарко М. /Србија/ – 4.003,04 дин. 
937. Лука Б. /САД/ – 5.616,84 дин. 
938. Срђан М. /САД/ – 1.143,73 дин. 

(за Мајсторовиће из Чачка) 
939. Младен М. /Србија/ – 1.372,54 дин. 
940. Мирјана П. /САД/ – 5.641,09 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
941. Александар Б. /Србија/ – 4.575,13 

дин. 
942. Стефан Л. /Србија/ – 2,39 дин. 
943. Борисав Гајић /Србија/ – 23.400 дин. 

(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

944. Божидар О. /Србија/ – 5.500 дин. 
(Опсајд хуманитрарне аукције) 

945. Палачинке из блока, Баланс 
студио, Суботица /Србија/ – 126.560 дин. 

946. Бранко Ш. /Србија/ – 30.000 дин. 
(Опсајд хуманитрарне аукције) 

947. Милан Ф. /Србија/ – 23.462 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

948. Немања К. /Србија/ – 60.000 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

949. Деја /Србија/ – 24.000 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

950. Ивана С. /Србија/ – 59.000 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

951. Јована М. /Црна Гора/ – 10 € 
952. Дејан К. /Црна Гора/ – 10 € 
953. Немања Д. /Црна Гора/ – 20 € 
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954. Марко В. /Црна Гора/ – 50 € 
(за Цветковиће код Трговишта) 

955. Ксенија М. /Црна Гора/ – 10 € 
956. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
957. Живан Ј. /Црна Гора/ – 15 € 
958. Алекса В. /Црна Гора/ – 5 € 
959. Драган М. /Р. Српска/ – 70 KM 
960. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 KM 
961. Слободан С. /Р. Српска/ – 20 KM 
962. Борис К. /Р. Српска/ – 20 KM 
963. Слободан М. /Р. Српска/ – 10 KM 
964. Никола Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
965. Слободан М. /Р. Српска/ – 10 KM 
966. Славенко А. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за Цветковиће код Трговишта) 
967. Дејан Т. /Р. Српска/ – 30 KM 
968. Младен С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Цветковиће код Трговишта) 
969. Мирјана И. /Р. Српска/ – 20 KM 
970. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 KM 
971. Драган Р. /Р. Српска/ – 50 KM 
972. Далибор В. /Р. Српска/ – 20 KM 
973. Огњенка Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
974. Ивана П. /Р. Српска/ – 100 KM 
975. Стоматолошка ординација „Др 

Дабић“ /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Цветковиће код Трговишта) 

976. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Миниће код Сокобање) 

977. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Милановиће из Трпиње) 

978. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Марковиће из Владимираца) 

979. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Јашовиће код Плава) 

980. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 
(за Цветковиће код Трговишта) 

981. Ведран Ј. /Р. Српска/ – 10 KM 
982. Татјана Л. /Р. Српска/ – 97,79 KM 
983. Сузи М. /Аустралија/ – 12,15 KM 
984. Драгиша М. /САД/ – 98,18 KM 
985. Александар М. /Р. Српска/ – 146,69 

KM 
986. МТел – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ 

– 1.985,05 KM 

987. Пикадо из блока, Улстер Ириш 
Паб, Добој /Р. Српска/ – 692,6 KM 

988. Општина Челинац /Р. Српска/ – 150 
KM 
(Пецање из блока, Челинац) 

989. Тамара Д. /Аустриjа/ – 100 € 
990. Ђорђе М. /Аустриjа/ – 10 € 
991. Анастасија П. /Аустриjа/ – 30 € 
992. Породица Јовановић /Аустриjа/ – 10 

€ 
993. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 

18 € 
(за Рашковиће код Куршумлије) 

994. Сара К. /Аустриjа/ – 20 € 
995. Катарина С. /Аустриjа/ – 20 € 
996. Оливера Ј. /Аустриjа/ – 20 € 
997. Данијела Ф. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
998. Ален С. /Аустриjа/ – 23 € 

(за Глоговце код Невесиња) 
999. Славица Р. /Аустриjа/ – 20 € 
1000. Биљана М. /Аустриjа/ – 150 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1001. Ненад Ђ. /Холандија/ – 30 € 
1002. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1003. Александар М. /Србија/ – 10 € 
1004. Анонимно /Србија/ – 12 € 
1005. Косана М. /Холандија/ – 50 € 
1006. Јован М. /Србија/ – 12 € 
1007. Тамара Ц. /Црна Гора/ – 12 € 
1008. Никола Ј. /Р. Српска/ – 5 € 
1009. Анонимно /Чешка/ – 100 € 
1010. Љубомир Л. /Србија/ – 12 € 
1011. Анонимно /Италија/ – 50 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1012. Бојана В. /Аустриjа/ – 12 € 
1013. Анонимно /Р. Српска/ – 35 € 
1014. Анонимно /Словенија/ – 35 € 
1015. Анонимно /Србија/ – 70 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1016. Анонимно /Србија/ – 12 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1017. Данило Б. /Аустриjа/ – 100 € 

(за Вуксиће из Братунца) 
1018. Анонимно /Србија/ – 75 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1019. Анонимно /Аустриjа/ – 120 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1020. Филип С. /Србија/ – 34 € 
1021. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 
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1022. Анонимно /Велика Британија/ – 50 € 
(за Братиће код Билеће) 

1023. Анонимно /Шпанија/ – 12 € 
(за Цветковиће код Трговишта) 

1024. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 35 € 
1025. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 20 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1026. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 35 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1027. Љубинка Б. /Малта/ – 25 € 
1028. Лука Л. /Србија/ – 12 € 
1029. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1030. Игор М. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1031. Larissa H. /Аустриjа/ – 15 € 
1032. Милан Л. /Аустриjа/ – 2 € 
1033. Инес Р. /Аустриjа/ – 20 € 
1034. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
1035. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
1036. Александра Б. /Аустриjа/ – 10 € 
1037. Славиша С. /Аустриjа/ – 30 € 
1038. Марија Ј. /Аустриjа/ – 20 € 
1039. Михајло Т. /Аустриjа/ – 15 € 
1040. Милош С. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1041. Данијела К. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1042. Данијел Л. /Аустриjа/ – 20 € 
1043. Томислав С. /Ирска/ – 25 € 
1044. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Радевиће код Сјенице) 
1045. Анонимно /Оман/ – 50 € 
1046. Позови 0901300201 /Аустриjа/ – 14,6 

€ 
1047. Радинка Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1048. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
1049. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1050. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1051. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1052. Драган М. /Швајцарска/ – 102,56 

CHF 
1053. Volica B.P. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
1054. Рада В. /Швајцарска/ – 102,56 CHF 
1055. Љиљана К. /Немачка/ – 12 € 
1056. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
1057. Николина М. /Немачка/ – 20 € 
1058. Дејан О. /Немачка/ – 35 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 

1059. Никола С. /Немачка/ – 10 € 
1060. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 
1061. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
1062. Милана Ј. /Немачка/ – 12 € 
1063. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
1064. Војин Ј. /Немачка/ – 20 € 
1065. Наташа Т. /Немачка/ – 300 € 

(за Зубовиће из Котор Вароши) 
1066. Драган Б. /Немачка/ – 5 € 
1067. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
1068. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
1069. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
1070. Татјана М. /Немачка/ – 35 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1071. Милијана Б. /Немачка/ – 10 € 
1072. Андреа Н. /Немачка/ – 12 € 
1073. Никола С. /Немачка/ – 15 € 
1074. Немања С. /Немачка/ – 20 € 
1075. Софија Н. /Немачка/ – 10 € 
1076. Бекајец-Јелена Милијановић 

/Канада/ – $ 300 CAD 
(за Цветковиће код Трговишта) 

1077. Милан Стокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1078. Борис Мишић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1079. Гордана Радовановић /Канада/ – $ 

200 CAD 
1080. Јелена Радоман /Канада/ – $ 30 CAD 
1081. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
1082. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
1083. Горан Милинић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1084. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 

CAD 
1085. Владимир Ђурђевић /Канада/ – $ 30 

CAD 
(за Цветковиће код Трговишта) 

1086. Милош Трајковић /Канада/ – $ 
1.000 CAD 

1087. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 
CAD 

1088. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 
CAD 

1089. Дарко Станковић /Канада/ – $ 60 
CAD 

1090. Милан Додиг /Канада/ – $ 46 CAD 
1091. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 

CAD 
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1092. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 
CAD 

1093. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1094. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 
CAD 

1095. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 46 
CAD 

1096. Анонимно /САД/ – $ 27 
(за Цветковиће код Трговишта) 

1097. Анонимно /САД/ – $ 35 
1098. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
1099. Ведран С. /САД/ – $ 100 
1100. Славен Б. /САД/ – $ 100 
1101. Мирослав Џ. /САД/ – $ 52,23 
1102. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1103. Владимир Р. /САД/ – $ 35 
1104. Никола Ј. /САД/ – $ 52,23 
1105. Александра Ћ. /САД/ – $ 100 
1106. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1107. Давид Ф. /САД/ – $ 104,15 
1108. Justin M. /САД/ – $ 50 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1109. Vozi Inc /САД/ – $ 300 
1110. Јелица С. /САД/ – $ 10 
1111. Владимир М. /САД/ – $ 50 
1112. Николина Б. /САД/ – $ 20 
1113. Михаило М. /САД/ – $ 50 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1114. Вељко Ј. /САД/ – $ 50 
1115. Милан Ж. /САД/ – $ 25 
1116. Александар П. /САД/ – $ 50 
1117. Анонимно /Аустралија/ – $ 36,66 
1118. Весна К. /САД/ – $ 25 
1119. Зоран С. /САД/ – $ 20 
1120. Јанко Ч. /САД/ – $ 20 
1121. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
1122. Марко Т. /САД/ – $ 1.000 
1123. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1124. Анонимно /САД/ – $ 100 
1125. Радица П. /САД/ – $ 20 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Pecos Legacy Park, Лас Вегас) 

1126. Радица П. /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Pecos Legacy Park, Лас Вегас) 

1127. SY Vucic /САД/ – $ 20 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Pecos Legacy Park, Лас Вегас) 

1128. Филип К. /САД/ – $ 50 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Pecos Legacy Park, Лас Вегас) 

1129. Fox Freight Inc. /САД/ – $ 1.000 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Pecos Legacy Park, Лас Вегас) 

1130. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1131. Бранко Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1132. Александар Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1133. Станка А. /Србија/ – 5.000 дин. 
1134. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1135. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1136. Милан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1137. Новак Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1138. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1139. Предраг К. /Србија/ – 1.033 дин. 
1140. Лазар И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1141. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1142. Никола А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1143. Димитрије К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1144. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1145. Иван Р. /Србија/ – 593 дин. 
1146. Станислав П. /Србија/ – 554,79 дин. 
1147. Надежда Р. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1148. Златица К. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1149. Наталија Л. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1150. Зорка Н. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1151. Дарко В. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1152. Стеван М. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1153. Томислав М. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1154. Звездана З. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1155. Олгица Д. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1156. Радојка Х. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1157. Мирослав Ј. /Србија/ – 150 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
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1158. Јована Н. /Србија/ – 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1159. Миодраг Ћ. /Србија/ – 100 дин. 
1160. Љиљана П. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1161. Петко В. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1162. Анонимно /Србија/ – 14.389 дин. 
1163. Милош Р. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1164. Марија А. /Србија/ – 2.500 дин. 
1165. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1166. Снежана П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1167. Срђан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1168. Димитрије М. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1169. Душан К. /Велика Британија/ – 

1.372,45 дин. 
1170. Ђорђе Ч. /Србија/ – 1.143,71 дин. 
1171. Драган С. /Србија/ – 2.287,41 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1172. Зузана У. /Србија/ – 60.000 дин. 

(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1173. Нино В. /Србија/ – 12.000 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1174. Хотел Букет /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Краљев трг, Златибор) 

1175. СЗС канцеларија /Р. Српска/ – 160 
KM 

1176. Сњежана /Р. Српска/ – 388 KM 
(за Кнежевиће из Оштре Луке) 

1177. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 KM 
1178. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1179. Никола М. /Р. Српска/ – 13,4 KM 
1180. Анонимно /Шпанија/ – 50.000 € 
1181. Филип Р. /Р. Српска/ – 12 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1182. Анонимно /Финска/ – 15 € 

(за Милановиће из Трпиње) 
1183. Анонимно /Финска/ – 10 € 

(за Марковиће из Владимираца) 
1184. Анонимно /Велика Британија/ – 250 

€ 
1185. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1186. Анонимно /Србија/ – 12 € 

1187. Саша Б. /Хрватска/ – 75 € 
1188. СЗС Малта /Малта/ – 670 € 
1189. Томислав Р. /Словачка/ – 12 € 
1190. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
1191. Филип Б. /Аустриjа/ – 25 € 
1192. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1193. Анонимно /Ирска/ – 10 € 

(за Марковиће из Владимираца) 
1194. Анонимно /Ирска/ – 10 € 

(за Милановиће из Трпиње) 
1195. Анонимно /Ирска/ – 10 € 

(за Радевиће код Сјенице) 
1196. Анонимно /Ирска/ – 10 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1197. Анонимно /Велика Британија/ – 20 € 
1198. Ђорђе П. /Аустриjа/ – 33 € 
1199. Стеван Б. – 50 € 
1200. Мирјана Г. /Аустриjа/ – 120 € 
1201. Мирела С. /Велика Британија/ – 35 € 

(за Крајину) 
1202. Данијел Ш. /Немачка/ – 50 € 
1203. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
1204. Дајана Д. /Холандија/ – 120 € 
1205. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1206. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1207. Слободан П. /Швајцарска/ – 300 CHF 
1208. Слободан П. /Швајцарска/ – 300 CHF 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1209. Слободан П. /Швајцарска/ – 300 CHF 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1210. Немања П. /Швајцарска/ – 27 CHF 
1211. Јелена М. /Швајцарска/ – 512,82 

CHF 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1212. Горан П. /Немачка/ – 40 € 
1213. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1214. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
1215. Жељко М. /Немачка/ – 50 € 

(за Кнежевиће из Оштре Луке) 
1216. Богдан П. /Немачка/ – 30 € 
1217. Немања П. /Немачка/ – 15 € 
1218. Јованче, Куманово /Немачка/ – 150 

€ 
1219. Светлана М. /Немачка/ – 50 € 
1220. Роман М. /Немачка/ – 20 € 
1221. Николина Д. /Немачка/ – 20 € 
1222. Немања Б. /Немачка/ – 20 € 
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1223. Милица Ж. /Немачка/ – 30 € 
(за Цветковиће код Трговишта) 

1224. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 
(за Косово и Метохију) 

1225. Немања Г. /Немачка/ – 25 € 
1226. Жељко М. /Немачка/ – 50 € 

(за Ђуриће код Бруса) 
1227. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
1228. Александар Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1229. Драгица С. /Немачка/ – 10 € 
1230. Александар С. /Немачка/ – 35 € 
1231. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1232. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1233. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1234. Александар Ц. /Немачка/ – 10 € 
1235. Небојша Ж. /Немачка/ – 10 € 
1236. Срђан Ц. /Немачка/ – 5 € 
1237. Снежана Д. /Немачка/ – 12 € 
1238. Стеван Д. /Немачка/ – 5 € 
1239. Стеван Д. /Немачка/ – 5 € 
1240. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1241. Бојан М. /Немачка/ – 10 € 
1242. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1243. Александар А. /Немачка/ – 5 € 
1244. Марко Ђ. /Немачка/ – 40 € 
1245. Татјана К. /Словенија/ – 10 € 
1246. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1247. Јелена М. /Шведска/ – 50 SEK 
1248. Зоран Б. /Шведска/ – 750 SEK 
1249. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 
1250. Предраг Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1251. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1252. Ана А. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1253. Далибор С. /Шведска/ – 200 SEK 
1254. Ален М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1255. Бранислава Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1256. Јелена Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
1257. Катарина В. /Шведска/ – 150 SEK 
1258. Наташа Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1259. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 
1260. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
1261. Татјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1262. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1263. Тројка из блока, Седертеље 

/Шведска/ – 4.720 SEK 

1264. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ – 250 
NOK 

1265. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 
400 NOK 

1266. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1267. Александар С. /Норвешка/ – 100 

NOK 
1268. Горан и Н. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1269. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1270. Мирзета М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1271. Никола Д. /Норвешка/ – 350 NOK 
1272. Ненад Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1273. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1274. Анонимно /Норвешка/ – 50 NOK 
1275. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1276. Срђан М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1277. Мира Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1278. Славен К. /Норвешка/ – 200 NOK 
1279. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1280. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1281. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
1282. Анонимно /Норвешка/ – 50 NOK 
1283. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(Тројка из блока, Драмен) 
1284. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
1285. Иван Ковачевић /Канада/ – $ 100 

CAD 
(за Цветковиће код Трговишта) 

1286. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1287. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1288. Жељана Косовац /Канада/ – $ 30 

CAD 
1289. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – 

$ 100 CAD 
1290. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 

CAD 
1291. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 

CAD 
1292. Данијел Д. /САД/ – $ 102,35 
1293. Никола М. /САД/ – $ 52,23 
1294. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1295. Илија К. /САД/ – $ 52,23 
1296. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1297. Душан С. /САД/ – $ 15 
1298. Стево О. /САД/ – $ 45,55 
1299. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1300. Срђан К. /САД/ – $ 25 
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1301. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1302. Владица С. /САД/ – $ 30 
1303. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1304. Стеван Д. /САД/ – $ 13 
1305. Станислав Л. /САД/ – $ 35 
1306. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1307. Вања Б. /САД/ – $ 25 
1308. Давид М. /САД/ – $ 15 
1309. Марко Ђ. /САД/ – $ 30 
1310. Славица С. /САД/ – $ 25 
1311. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1312. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1313. Dalmont /САД/ – $ 500 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Pecos Legacy Park, Лас Вегас) 

1314. Tire Bolt LLC /САД/ – $ 500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
Pecos Legacy Park, Лас Вегас) 

1315. Тројка из блока, Кошаркашки 
терени Pecos Legacy Park, Лас Вегас /САД/ 
– $ 2.400 

1316. Пекара Lucky Backer /Србија/ – 
14.200 дин. 

1317. Кафе Мајами /Србија/ – 28.280 дин. 
1318. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ 

– 10.000 дин. 
1319. Велефирма доо /Србија/ – 9.052 дин. 
1320. Лидија Р. /Србија/ – 45.000 дин. 
1321. Душан М. /Србија/ – 36.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1322. Алтема д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
1323. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1324. Симо С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1325. Александар П. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1326. Душан Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1327. Никола Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1328. Зоран Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1329. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ – 2.000 

дин. 
1330. Гордана Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1331. Милутин П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1332. Гостимир Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1333. Љубица Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

1334. Неранџа С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1335. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1336. Миодраг В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1337. Зорица П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1338. Дејан Н. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1339. Јелена Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1340. Љубиша Р. /Србија/ – 500 дин. 
1341. Наташа Б. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1342. Никола З. /Србија/ – 500 дин. 
1343. Александар Р. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1344. Предраг Р. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1345. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
1346. Горан Г. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1347. Сергеи М. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1348. Филип Б. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1349. Злата К. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1350. Снежана П. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1351. Душанка Л. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1352. Светлана К. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1353. Марија З. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1354. Марија З. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1355. Марко Ј. /Србија/ – 50 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1356. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
1357. Ненад Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1358. Анонимно /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Гавриловиће из Кладова) 
1359. Иван С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1360. Гојко М. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1361. Љиљана К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1362. Георгије М. /Србија/ – 1.200 дин. 
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1363. Младен И. /Србија/ – 1.200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1364. Драган Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1365. Елвис Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1366. Љиљана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1367. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1368. Саша В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1369. Дејан К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1370. Бранко М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1371. Јулијана Г. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1372. Зона-Н д.о.о. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1373. Милош В. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1374. Виолета В. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1375. Ратибор Х. /Србија/ – 5.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1376. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1377. Урош К. /Србија/ – 4.500 дин. 
1378. Јелена М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1379. Јелена К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1380. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1381. Урош С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1382. Марко С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1383. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1384. Владан О. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1385. Радмила П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1386. Дијана М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1387. Ирена М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1388. Јулија В. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1389. Милијана Д. /Србија/ – 400 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1390. Борис А. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1391. Ђуро В. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1392. Недељко Ј. /Србија/ – 150 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1393. Запослени у МУП-у /Србија/ – 

6.474,15 дин. 

1394. Биљана Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1395. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1396. Милица М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1397. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1398. Милорад З. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1399. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1400. Бранислав Б. /Србија/ – 2.500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1401. Петар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1402. Самир Х. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1403. Владимир Д. /Србија/ – 1.500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1404. Јелена В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1405. Иван К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1406. Љиљана Ћ. /Србија/ – 400 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1407. Зоран Б. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1408. Предраг П. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1409. Огњен Д. /Србија/ – 1.715,75 дин. 
1410. Дамњан Л. /Србија/ – 8.578,35 дин. 
1411. Лука Б. /САД/ – 11.118,65 дин. 
1412. Александар Б. /Србија/ – 1.143,87 

дин. 
1413. Дамир К. /Аустралија/ – 351,14 дин. 
1414. Ђорђе П. – 2.287,54 дин. 
1415. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ – 191.600 дин. 
1416. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ – 4.638,94 дин. 
1417. Дан отворених врата, Prime 

Training Facility, Нови Сад /Србија/ – 
160.000 дин. 

1418. Сара И. /Србија/ – 58.550 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1419. Хуманитарна журка Треш туризам 
и пријатељи, Куглаш, Београд /Србија/ – 
33.500 дин. 

1420. Татко Опремовић д.о.о. /Србија/ – 
58.000 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 
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1421. Vuves-Commerce д.о.о. /Србија/ – 
6.000 дин. 
(Ћевапи из блока, Викендица Жар, Каћ) 

1422. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока) 

1423. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 
1424. Јована Н. /Р. Српска/ – 100 KM 
1425. Дејан И. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Милановиће из Трпиње) 
1426. Жељко С. /Р. Српска/ – 30 KM 
1427. Вања В. /Р. Српска/ – 20 KM 
1428. Маја М. /Р. Српска/ – 100 KM 
1429. Ненад К. /Р. Српска/ – 40 KM 

(за Комненове из Кучевишта) 
1430. Маша Д. /Р. Српска/ – 20 KM 
1431. Александар П. /Р. Српска/ – 10 KM 
1432. Владан С. /Р. Српска/ – 10 KM 
1433. Јован П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1434. С.Г. Вучевића /Р. Српска/ – 10 KM 
1435. Давор К. /Р. Српска/ – 10 KM 
1436. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
1437. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1438. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 KM 
1439. Аћим Б. /Р. Српска/ – 4 KM 
1440. Александар Љ. /Р. Српска/ – 22,8 

KM 
1441. Срђан Т. /Р. Српска/ – 19 KM 
1442. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 

/Босна и Херцеговина/ – 6 KM 

1443. Кестенијада из блока, Градски 
парк, Костајница /Р. Српска/ – 1.195 KM 

1444. Хуманитарни концерт, Храм 
Пресвете Богородице, Теслић /Р. Српска/ – 
1.371 KM 

1445. Гусларско вече, Дворана СРЦ 
Славија, Источно Сарајево /Р. Српска/ – 
1.000 KM 

1446. Планинарење из блока, Бањалучка 
трансверзала, Бања Лука /Р. Српска/ – 
1.076,55 KM 

1447. Тест 365 /Р. Српска/ – 100 KM 
(Тројка из блока, Трг Крајине, Бања Лука) 

1448. Пецање из блока, Челинац /Р. 
Српска/ – 650 KM 

1449. Б.С. /Аустриjа/ – 40 € 
1450. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ – 20 

€ 

1451. Јована Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1452. Драган К. /Аустриjа/ – 10 € 
1453. Павле С. /Аустриjа/ – 50 € 
1454. Миодраг М. /Аустриjа/ – 20 € 
1455. Зоран Т. /Аустриjа/ – 10 € 
1456. Бојан Г. /Аустриjа/ – 20 € 
1457. Зоран Ј. /Аустриjа/ – 10 € 
1458. Иван Л. /Аустриjа/ – 10 € 
1459. Борис Д. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Кнежевиће из Оштре Луке) 
1460. Анонимно /Аустриjа/ – 50 € 
1461. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1462. Ивана Е. /Аустралија/ – 75 € 
1463. Анонимно /Финска/ – 25 € 
1464. Анонимно /Србија/ – 68 € 

(Опсајд хуманитрарне аукције) 
1465. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 35 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1466. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 35 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
1467. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 12 € 

(за Косово и Метохију) 
1468. Рајко В. /Србија/ – 20 € 
1469. Вук В. /Србија/ – 35 € 
1470. Бобан Д. /Србија/ – 8 € 
1471. Бобан Д. /Србија/ – 8,05 € 
1472. Далибор В. /Аустриjа/ – 20 € 
1473. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1474. Младен Ч. /Р. Српска/ – 4,89 € 
1475. Зоран Г. /Велика Британија/ – 11,02 € 
1476. Младен Ј. – 10 € 
1477. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1478. Војо М. /Аустриjа/ – 30 € 
1479. Чарли /Србија/ – 300 € 

(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1480. Дражен П. /Аустриjа/ – 30 € 
(Тројка из блока, Грац) 

1481. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1482. Данијела Л. /Швајцарска/ – 30,77 

CHF 
1483. Тројка и Баскет из блока, Grand-

Vennes, Лозана /Швајцарска/ – 3.400 CHF 
1484. Братислав С. /Швајцарска/ – 11,8 

CHF 
(Тројка и Баскет из блока, Grand-Vennes, 
Лозана) 

1485. Драган Т. /Немачка/ – 100 € 
1486. Мирослав Г. /Немачка/ – 20 € 
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1487. Катарина М. /Немачка/ – 75 € 
(за Марковиће из Владимираца) 

1488. Катарина М. /Немачка/ – 75 € 
(за Јашовиће код Плава) 

1489. Анастасија А. /Немачка/ – 50 € 
1490. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1491. Анонимно /Немачка/ – 35 € 
1492. Давид С. /Немачка/ – 20 € 
1493. Жељка Д. /Немачка/ – 10 € 
1494. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1495. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1496. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1497. Александра С. /Шведска/ – 200 SEK 
1498. Милица К. /Шведска/ – 500 SEK 
1499. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
1500. Биљана Н. /Шведска/ – 150 SEK 

1501. Милијана Драпић Sutton Group 
Realty Systems Inc. /Канада/ – $ 150 CAD 

1502. Давор и Биљана Михајловић 
/Канада/ – $ 20 CAD 

1503. Борис Милидраг /Канада/ – $ 60 
CAD 
(за Цветковиће код Трговишта) 

1504. Марко Драговић /Канада/ – $ 30 
CAD 

1505. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1506. Јадранка Самарџија /Канада/ – $ 

100 CAD 
1507. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 

CAD 
1508. Лука Марковић /Канада/ – $ 15 

CAD 
1509. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1510. North Side 1989 Inc. /САД/ – $ 100 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1511. Санела У. /САД/ – $ 30 
1512. Иван И. /САД/ – $ 21,08 
1513. Филип П. /САД/ – $ 20 
1514. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1515. Александра М. /САД/ – $ 100 
1516. Анонимно /САД/ – $ 500 
1517. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Крајину) 
1518. Анонимно /САД/ – $ 200 
1519. Алекса Р. /САД/ – $ 10 
1520. Patreon Inc. /САД/ – $ 189,53 
1521. Драгиша С. /САД/ – $ 15 
1522. Vuyas /САД/ – $ 15 

1523. Protecta electronic service 
/Аустралија/ – $ 15 

1524. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1525. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1526. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1527. Младен С. /САД/ – $ 20 
1528. Бојан П. /Аустралија/ – $ 104,15 
1529. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1530. Небојша и Оги Р. /САД/ – $ 40 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени у 
порти храма Светог Саве, Хјустон) 

1531. Ива Ј. /САД/ – $ 80 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени у 
порти храма Светог Саве, Хјустон) 

1532. Рајко С. /САД/ – $ 100 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени у 
порти храма Света Три Јерарха, Далас) 

1533. Тројка из блока, Кошаркашки 
терени у порти храма Света Три Јерарха, 
Далас /САД/ – $ 3.910 

1534. Милош М. /САД/ – $ 80 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени у 
порти храма Светог Саве, Хјустон) 

1535. Тројка из блока, Кошаркашки 
терени у порти храма Светог Саве, 
Хјустон /САД/ – $ 1.570 

1536. Radovic Permits LLC /САД/ – $ 500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени у 
порти храма Светог Петра и Павла, 
Атланта) 

1537. Кафе Јабука /Србија/ – 11.750 дин. 
1538. Месара код Мирка /Србија/ – 5.640 

дин. 
1539. Нешићи /Србија/ – 8.000 дин. 
1540. Организација студената МФНС 

Осмех НС /Србија/ – 5.000 дин. 
(Баскет из блока, Факултет спорта и 
физичког васпитања, Нови Сад) 

1541. Јелена Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1542. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1543. Александар Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1544. Горан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1545. Јелена Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1546. Бисенија П. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1547. Александар Ч. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
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1548. Луција Н. /Србија/ – 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1549. Јелена С. /Србија/ – 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1550. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1551. Обуставе пензија плата ПВ /Србија/ 

– 200 дин. 
1552. Бранислав Ј. /Србија/ – 100.000 дин. 
1553. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1554. Бранко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1555. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1556. Драгана Ј. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1557. Зоран М. /Италија/ – 1.715,5 дин. 
1558. Данило С. /Србија/ – 1.486,87 дин. 
1559. Лука П. /Србија/ – 571,83 дин. 
1560. Димитрије Д. /Србија/ – 538,77 дин. 
1561. Срђан М. /САД/ – 1.143,77 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1562. Дарко М. /Србија/ – 2.287,34 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1563. Реља Ћ. /Црна Гора/ – 30 € 
1564. Александар С. /Р. Српска/ – 30 KM 

(за Јокић-Вуловиће код Теслића) 
1565. Ивана М. /Р. Српска/ – 30 KM 
1566. Александар П. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Крајину) 
1567. Петар Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
1568. Момчило М. /Р. Српска/ – 739,31 

KM 
(за Гашиће код Бања Луке) 

1569. Марија В. /Р. Српска/ – 57 KM 
1570. Danilo Šteher Design /Р. Српска/ – 

47,5 KM 
1571. Дарко С. /Аустриjа/ – 30 € 
1572. Горан Л. /Аустриjа/ – 10 € 
1573. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1574. Вељко /Словенија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1575. Александер М. /Данска/ – 12 € 

(за Косово и Метохију) 
1576. Александер М. /Данска/ – 12 € 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
1577. Анонимно /Луксембург/ – 35 € 
1578. Наташа М. /Србија/ – 75 € 

(Крстићи рођендан) 
1579. Слађан и Марина М. /Аустриjа/ – 50 

€ 

1580. Анонимно /Словенија/ – 12 € 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1581. Анонимно /Црна Гора/ – 75 € 
1582. Анонимно /Србија/ – 12 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1583. Вера Ј. /Србија/ – 12 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1584. Никола К. /Србија/ – 75 € 
1585. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1586. Анонимно /Ирска/ – 12 € 
1587. Огњен Д. /Исланд/ – 12 € 
1588. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1589. Владан К. /Аустриjа/ – 10 € 
1590. Бојан М. /Швајцарска/ – 10 € 
1591. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1592. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1593. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1594. Светлана К. /Холандија/ – 12 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1595. Александра С. /Ирска/ – 12 € 
1596. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
1597. Никола К. /Хрватска/ – 20 € 

(за Крајину) 
1598. Јасна Ђ. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1599. Игор М. /Нови Зеланд/ – 75 € 
1600. Александар Л. /Аустриjа/ – 40 € 

(за Марковиће из Владимираца) 
1601. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1602. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1603. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1604. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
1605. Невена К. /Швајцарска/ – 30,77 CHF 
1606. Далибор Ј. /Северна Македонија/ – 

30 CHF 
1607. Сања Ф. /Немачка/ – 50 € 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1608. Наташа Д. /Немачка/ – 50 € 
1609. Цветко Ц. /Немачка/ – 30 € 
1610. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1611. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1612. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1613. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1614. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
1615. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1616. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1617. Горан М. /Немачка/ – 20 € 
1618. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1619. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
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1620. Саша Б. /Немачка/ – 10 € 
1621. Konstantin B. /Немачка/ – 20 € 
1622. Сњежана М. /Немачка/ – 10 € 
1623. Константин Ј. /Немачка/ – 30 € 
1624. Бојана В. /Ирска/ – 10 € 
1625. Александра Ј. /Немачка/ – 20 € 
1626. Данка М. /Немачка/ – 10 € 
1627. Горан Б. /Немачка/ – 20 € 
1628. Милош Л. /Немачка/ – 20 € 
1629. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
1630. Драган Д. /Немачка/ – 10,01 € 
1631. Дејан О. /Немачка/ – 35 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1632. Небојша М. /Немачка/ – 50 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1633. Славко К. /Немачка/ – 10 € 
1634. Срђан С. /Немачка/ – 20 € 
1635. Јелена К. /Немачка/ – 10 € 
1636. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
1637. Саша Т. /Немачка/ – 25 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1638. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 

279,16 € 
1639. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1640. Драгана Г. /Данска/ – 700 SEK 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1641. Милена В. /Шведска/ – 50 SEK 
1642. Анонимно /Канада/ – $ 46 CAD 

(за Косово и Метохију) 
1643. Весна Кезуновић Станић /Канада/ – 

$ 20 CAD 
1644. Горица Милојевић /Канада/ – $ 300 

CAD 
(Богданов рођендан) 

1645. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 
CAD 

1646. Алекс Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
1647. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – 

$ 50 CAD 
1648. Маринко Тепић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1649. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1650. Вишња Милићевић /Канада/ – $ 120 

CAD 
(Богданов рођендан) 

1651. Владан Пановић /Канада/ – $ 25 
CAD 

1652. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1653. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 

1654. Бранислава Нујић /Канада/ – $ 60 
CAD 
(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

1655. MGN Hair Studio /Канада/ – $ 120 
CAD 
(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

1656. Владо Б. /САД/ – $ 200 
1657. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1658. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1659. Гордана Л. /САД/ – $ 50 
1660. Стефан М. /САД/ – $ 50 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1661. Слађана и Максим /САД/ – $ 20 
1662. Никола М. /САД/ – $ 25 
1663. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
1664. Мићо П. /САД/ – $ 10 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1665. Славен С. /САД/ – $ 50 
1666. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1667. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1668. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1669. Симо Х. /САД/ – $ 50 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1670. Ксенија С. /САД/ – $ 100 
1671. Бојан М. /САД/ – $ 30 
1672. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1673. Стефан С. /САД/ – $ 20 
1674. Ана Е. /САД/ – $ 100 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1675. Урош П. /САД/ – $ 500 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1676. Oringoo LLC /САД/ – $ 10 
1677. Владимир М. /САД/ – $ 50 
1678. EuroBrow /САД/ – $ 30 
1679. Валентина А. /САД/ – $ 35 
1680. Лазар П. /САД/ – $ 100 
1681. Мићо П. /САД/ – $ 10 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1682. Радмила Б. /САД/ – $ 20 
1683. Дарко П. /САД/ – $ 20 

(за Цветковиће код Трговишта) 
1684. Радмила Б. /САД/ – $ 21,23 
1685. Кафана код Стрикана /Србија/ – 

11.690 дин. 
1686. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ – 

11.170 дин. 
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1687. Брза храна Амигос 015 /Србија/ – 
8.300 дин. 

1688. Фризерски салон Industry /Србија/ 
– 12.780 дин. 

1689. ТЦ Младеновац /Србија/ – 55.240 
дин. 

1690. Monument 5 /Србија/ – 14.750 дин. 
1691. Кафић Малабар /Србија/ – 37.860 

дин. 
1692. Walter Палилула /Србија/ – 10.280 

дин. 
1693. Кафана Тишина /Србија/ – 6.230 

дин. 
1694. Еуро Грил 2 /Србија/ – 3.450 дин. 
1695. Драган Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1696. Данијел П. /Србија/ – 10.000 дин. 
1697. Илинка М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1698. Јелена Б. /Србија/ – 10.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1699. Сенад Р. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1700. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1701. Милена Б. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1702. Љиљана П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1703. Светлана М. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
1704. Предраг К. /Србија/ – 3.033 дин. 
1705. Драган Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1706. Мирјана Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
1707. Наташа М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1708. Предраг Л. /Србија/ – 3.000 дин. 
1709. Драгомир Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
1710. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1711. Миодраг Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1712. Драгана И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1713. Владимир Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1714. Архитектонска делатност 4Д 
Концепт /Србија/ – 1.000 дин. 

1715. Кристина И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1716. М. Костић /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1717. Марио М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1718. Мила Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1719. Миљан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1720. Никола Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1721. Растислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1722. Братислав Г. /Србија/ – 500 дин. 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1723. Марко С. /Србија/ – 500 дин. 
1724. Биљана Ђ. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1725. Љиљана Б. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1726. Немања Г. /Србија/ – 500 дин. 
1727. Десанка С. /Србија/ – 400 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1728. Марина Ђ. /Србија/ – 378 дин. 
1729. Олга Ж. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1730. Милош П. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1731. Драган Д. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1732. Петар П. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1733. Предраг Б. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1734. Марија Б. /Србија/ – 50 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1735. Duma Solution ENG /Србија/ – 5.000 

дин. 
1736. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
1737. Наташа К. /Србија/ – 10.000 дин. 
1738. Јовица З. /Србија/ – 4.500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1739. Јовица З. /Србија/ – 4.500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1740. Горан Д. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1741. Димитрије П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1742. Хелен Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1743. Николина Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1744. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1745. Предраг К. /Србија/ – 1.033 дин. 
1746. Данијел П. /Србија/ – 1.000 дин. 
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1747. Дејан О. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1748. Јован Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1749. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1750. Стеван О. /Србија/ – 539,91 дин. 
1751. Влада М. /Србија/ – 500 дин. 
1752. Драган П. /Србија/ – 250 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1753. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
1754. Горан М. /Србија/ – 150 дин. 
1755. Фондација Лукић /Србија/ – 12.000 

дин. 
1756. Олга Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1757. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1758. Новак К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Миљковиће из Сомбора) 
1759. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1760. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1761. Предраг О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1762. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
1763. Марко Васић Коцељева /Србија/ – 

500 дин. 
1764. Драгана С. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1765. Данијела М. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1766. Петар П. /Србија/ – 39.000 дин. 
1767. Славко Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
1768. Ђорђе Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1769. Срђан С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1770. Радован Б. /Србија/ – 2.284,41 дин. 
1771. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1772. Дејан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1773. Војин Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1774. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1775. Веселиновић /Србија/ – 1.000 дин. 
1776. Радиша С. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1777. Милан С. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1778. Бранко М. /Србија/ – 350 дин. 
1779. Драган С. /Србија/ – 2.287,34 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1780. Александар Б. /Србија/ – 3.431,57 

дин. 
1781. Владимир Л. /Србија/ – 3.431,57 дин. 
1782. Драженко С. /Италија/ – 2.287,64 

дин. 

1783. Лука Б. /САД/ – 1.092,45 дин. 
1784. Лука Б. /САД/ – 10.929,23 дин. 
1785. Александар Б. /Србија/ – 3.431,42 

дин. 
1786. Анонимно /Холандија/ – 22.876,14 

дин. 
1787. Вања П. /Србија/ – 2.287,61 дин. 
1788. Yettel – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 142.352,74 дин. 
1789. Пикадо из блока, Пабче, Зрењанин 

/Србија/ – 23.135 дин. 

1790. Пикадо из блока, Кафе Соско, 
Липар /Србија/ – 22.825 дин. 

1791. Хуманитарни 3×3 баскет у Каћу, 
Каћ /Србија/ – 14.960 дин. 

1792. Пикадо из блока, Код Стрикана, 
Футог /Србија/ – 62.000 дин. 

1793. Турнир из блока, Спортски 
комплекс Драган Џајић, Грачаница 
/Србија/ – 81.910 дин. 

1794. Шетња из блока, Будимлија, 
Лозница /Србија/ – 60.500 дин. 

1795. Рођендан из блока, 15 година 
салона код Даче, Лозница /Србија/ – 27.000 
дин. 

1796. Кафа из блока, Кафе шанса, Доња 
Гуштерица /Србија/ – 22.720 дин. 

1797. Ивора А. /Србија/ – 46.969 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1798. Милан Ф. /Србија/ – 35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1799. Деки Болд /Србија/ – 35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1800. Нино В. /Србија/ – 46.969 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1801. Живорад У. /Србија/ – 46.969 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1802. Чарли /Србија/ – 35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1803. Борисав Г. /Србија/ – 35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 
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1804. Александра О. /Србија/ – 35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1805. Милош Т. /Србија/ – 46.969 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1806. Мина П. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1807. Брка /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1808. Јелена Л. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1809. Павле А. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1810. Лука Р. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1811. Уки /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1812. Стефан Л. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1813. Филип Р. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1814. Ксенија Д. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1815. Милош С. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1816. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 23.484 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1817. Игор Ч. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1818. Андреј С. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1819. Бранимир М. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1820. Иван Ексер и Тадија /Србија/ – 
74.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1821. Џони који тетовира /Србија/ – 
35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1822. Педи /Србија/ – 46.969 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1823. Ђорђе В. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1824. Кулић /Србија/ – 46.969 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1825. Терзић /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1826. Смиљанић /Србија/ – 46.969 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1827. Булет з /Србија/ – 35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1828. Марко Д. /Србија/ – 35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1829. Стефан Ј. /Србија/ – 43.446 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1830. Милош Т. /Србија/ – 35.226 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1831. Милош Т. /Србија/ – 58.711 дин. 
(Семинар Пепић, стадион ФК Црвена 
Звезда, Београд) 

1832. Ауто школа Сушић /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Блок 21, Нови Београд) 

1833. Анонимно /Србија/ – 42.630 дин. 
(Тројка из блока, Блок 21, Нови Београд) 

1834. Тројка из блока, Кошаркашки 
терени Јединство, Стара Пазова /Србија/ – 
68.810 дин. 

1835. Тројка из блока, Блок 21, Нови 
Београд /Србија/ – 36.820 дин. 
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1836. Кићење из блока, Крагујевац 
/Србија/ – 56.300 дин. 

1837. Стони фудбал из блока, Шелтер 
Паб, Београд /Србија/ – 41.000 дин. 

1838. Пикадо из блока, Caffe M24, 
Београд – Сурчин /Србија/ – 43.500 дин. 

1839. Квиз из блока, Паб Клопа и пиво, 
Београд /Србија/ – 52.020 дин. 

1840. Студенти студентима, Факултет 
организационих наука, Београд /Србија/ – 
20.000 дин. 

1841. Анонимно /Србија/ – 11.600 дин. 
(Тројка из блока, Блок 21, Нови Београд) 

1842. Милојка С. /Црна Гора/ – 20 € 
1843. Миливоје Л. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1844. ВМ Инжењеринг д.о.о. /Црна Гора/ 

– 2.000 € 
(за Бабиће код Берана) 

1845. Гордана Ј. /Црна Гора/ – 40 € 
1846. Марко В. /Црна Гора/ – 100 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1847. Милена С.П. /Црна Гора/ – 15 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1848. Станка В. /Црна Гора/ – 29,18 € 
1849. Марко Б. /Црна Гора/ – 5 € 
1850. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
1851. Црквена продавница – Храм 

рођења Пресвете Богородице /Р. Српска/ – 
983,77 KM 

1852. Рој комерц 2 /Р. Српска/ – 47 KM 
1853. Рој комерц 1 /Р. Српска/ – 60 KM 
1854. Мамасита Палачинка Бар /Р. 

Српска/ – 85 KM 
1855. Маркет Глобус /Р. Српска/ – 90 KM 
1856. Тржни центар Спектар /Р. Српска/ 

– 90 KM 
1857. Пумпа Нешковић 3 /Р. Српска/ – 

125 KM 
1858. Пумпа Нешковић 1 /Р. Српска/ – 

245 KM 
1859. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ – 195 

KM 
1860. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ – 345 

KM 
1861. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ – 448 

KM 
1862. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ – 515 

KM 

1863. Бутик Бастион д.о.о. /Р. Српска/ – 
415 KM 

1864. Маја К. /Р. Српска/ – 50 KM 
1865. Маја К. /Р. Српска/ – 50 KM 
1866. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 KM 
1867. Марко Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
1868. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 30 KM 
1869. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1870. Горан Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1871. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 KM 
1872. Никола Ђ. /Р. Српска/ – 100 KM 
1873. Биљана К. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Цветковиће код Трговишта) 

1874. Промоција организације код 
манастира Моштанице, Козарска Дубица 
/Р. Српска/ – 90 KM 

1875. Триатлон из блока, Спортски 
центар OSSA, Патковача /Р. Српска/ – 321 
KM 

1876. Тијана Р. /Аустриjа/ – 20 € 
1877. Немања Н. /Аустриjа/ – 20 € 
1878. Милица К. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1879. Данијел Н. /Аустриjа/ – 10 € 
1880. Жељана и Милан Т. /Аустриjа/ – 

100 € 
1881. Тодор Н. /Велика Британија/ – 100 € 
1882. Kaj K. /Немачка/ – 20 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1883. Стефан Т. /Холандија/ – 12 € 
1884. Милица Д. /Аустралија/ – 120 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1885. Дејан С. /Холандија/ – 35 € 
1886. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1887. Бојан Б. /Холандија/ – 75 € 
1888. Анонимно /Србија/ – 75 € 
1889. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1890. Слободан Б. /Аустралија/ – 35 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1891. Анонимно /Нови Зеланд/ – 750 € 
1892. Марко П. /Србија/ – 12 € 
1893. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 

(за Републику Српску) 
1894. Анонимно /Србија/ – 60 € 
1895. Анонимно /Финска/ – 20 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1896. Момчило Т. /Аустралија/ – 12 € 
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1897. Томислав С. /Ирска/ – 20 € 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1898. Небојша Ј. /Аустралија/ – 35 € 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1899. Драган К. /Данска/ – 100 € 
(за Цветковиће код Трговишта) 

1900. Александра и Бранко Б. /Словенија/ 
– 10 € 

1901. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 
1902. Далиборка П. /Аустриjа/ – 20 € 
1903. Ана П. /Холандија/ – 75 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1904. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
1905. Стојан С. /САД/ – 40 € 
1906. Гордана С. /Аустриjа/ – 5 € 
1907. Саша М. /Словенија/ – 35 € 
1908. Марија Б. /Аустриjа/ – 10 € 
1909. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1910. Тамара К. /Велика Британија/ – 12 € 
1911. Анонимно /Израел/ – 5 € 
1912. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1913. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Радевиће код Сјенице) 
1914. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Марковиће из Владимираца) 
1915. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1916. Душица К. /Аустриjа/ – 5 € 
1917. Бојана Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1918. Далибор В. /Италија/ – 10 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 

1919. Фамилија Марић-Зекић 
/Швајцарска/ – 25 CHF 

1920. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1921. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1922. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1923. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1924. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1925. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1926. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1927. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1928. Давид Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1929. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 

– 20 CHF 
1930. Зоран П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1931. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1932. Саша Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1933. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1934. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 

1935. Бобан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1936. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 

CHF 
1937. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1938. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1939. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1940. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1941. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1942. А. У. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1943. Невена Г. /Швајцарска/ – 11 CHF 
1944. Драгана Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1945. Никола М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1946. Драган Г. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1947. Срђан Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1948. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 

50 CHF 
1949. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1950. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1951. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1952. Вања Т. /Швајцарска/ – 102,56 CHF 
1953. Кристина Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1954. Драган М. /Швајцарска/ – 27 CHF 
1955. Невена Г. /Швајцарска/ – 10,26 CHF 
1956. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1957. Јелена М. /Немачка/ – 20 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1958. Игор В. /Немачка/ – 10 € 
1959. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
1960. Синиша К. /Немачка/ – 25 € 
1961. Давид С. /Немачка/ – 20 € 
1962. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
1963. Ивана М. /Немачка/ – 10 € 
1964. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1965. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
1966. Нађа Х. /Немачка/ – 12 € 
1967. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1968. Сања Ј. /Немачка/ – 20 € 
1969. Томо К. /Немачка/ – 10 € 
1970. Александар Д. /Немачка/ – 50 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1971. Младен М. /Немачка/ – 100,99 € 
1972. Јована О. /Немачка/ – 20 € 
1973. Слађана С. /Немачка/ – 20 € 
1974. Фамилија Лукић /Шведска/ – 100 

SEK 
1975. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1976. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Кнежевиће из Оштре Луке) 
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1977. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Миљковиће из Сомбора) 

1978. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1979. Анонимно /Шведска/ – 250 SEK 
1980. Радмила Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1981. Наташа М. /Шведска/ – 50 SEK 
1982. Зоран Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1983. Мирко С. /Шведска/ – 50 SEK 
1984. Бранислава Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1985. Ранко Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1986. Маја Н. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1987. Младен Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
1988. Драгица Х. /Шведска/ – 100 SEK 
1989. Милица Ј. /Шведска/ – 70 SEK 
1990. Марко Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
1991. Марко К. /Шведска/ – 200 SEK 
1992. Маја М. /Шведска/ – 400 SEK 
1993. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1994. Оливера С. /Шведска/ – 70 SEK 
1995. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1996. Владимир Ж. /Шведска/ – 80 SEK 
1997. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1998. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 
1999. Јелена И. /Шведска/ – 200 SEK 
2000. Душан К. /Шведска/ – 100 SEK 
2001. Владимир Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2002. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
2003. Александар Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2004. Катарина Д. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2005. Горан Дурић /Канада/ – $ 30 CAD 
2006. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 

CAD 
(за Цветковиће код Трговишта) 

2007. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 
CAD 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

2008. Лилиана Божић /Канада/ – $ 80 
CAD 
(за Косово и Метохију) 

2009. Александар и Славица Иваз 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

2010. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 
CAD 

2011. Александар Цејков /Канада/ – $ 500 
CAD 
(Богданов рођендан) 

2012. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 
CAD 

2013. Great Translations 24-7 /Канада/ – $ 
100 CAD 

2014. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 30 
CAD 

2015. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2016. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 

CAD 
2017. Калина Вујановић /Канада/ – $ 300 

CAD 
2018. Филип Поповић /Канада/ – $ 20 

CAD 
2019. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2020. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
2021. Александра Папић /Канада/ – $ 50 

CAD 
2022. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 

CAD 
2023. Benevity fund donation /САД/ – $ 

784,68 
2024. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
2025. Анонимно /САД/ – $ 13 
2026. Радован П. /САД/ – $ 70 

(за Цветковиће код Трговишта) 
2027. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2028. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2029. Justin M. /САД/ – $ 50 

(за Цветковиће код Трговишта) 
2030. Justin M. /САД/ – $ 50 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2031. Justin M. /САД/ – $ 100 

(за Марковиће из Владимираца) 
2032. Janet & Bill Z. /САД/ – $ 100 

(у сећање на Радосава Кошанина) 
2033. Владана А. /САД/ – $ 250 
2034. Марија З. /САД/ – $ 5 
2035. Душко М. /САД/ – $ 50 
2036. Жељко Г. /САД/ – $ 15 
2037. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2038. Југослава Ф. /САД/ – $ 50 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2039. Милован М. /САД/ – $ 110 
2040. Александар П. /САД/ – $ 50 
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2041. Саша Р. /САД/ – $ 100 
(за Крајину)150 

2042. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2043. Владимир П. /САД/ – $ 25 
2044. Марко З. /САД/ – $ 50 
2045. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
2046. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
2047. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 41,5 
2048. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2049. Оља М. /САД/ – $ 25 
2050. Мићо П. /САД/ – $ 10 

(за Братиће код Билеће) 
2051. Борко К. /САД/ – $ 30 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени у 
порти храма Светог Петра и Павла, 
Атланта) 

2052. Пекара Ранд-м /Србија/ – 11.100 
дин. 

2053. Хомерова пицерија /Србија/ – 4.660 
дин. 

2054. Ћевабџиница Пера Ждера /Србија/ 
– 25.883 дин. 

2055. Бурегџинска радња Тодић /Србија/ 
– 11.131 дин. 

2056. Пекотека Сач 1 /Р. Српска/ – 11.19 
КМ 

2057. Милица Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
2058. Милан Г. /Србија/ – 13.000 дин. 
2059. Јана Л. /Србија/ – 11.000 дин. 
2060. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
2061. Ивана Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
2062. Лука Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
2063. Мирјана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
2064. Синиша П. /Србија/ – 5.000 дин. 
2065. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
2066. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
2067. Милош В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
2068. Катица С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2069. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
2070. Божо С. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2071. Павле Б. /Србија/ – 500 дин. 
2072. Гојко С. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2073. Живадинка М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

2074. Вукашин Г. /Србија/ – 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2075. Ката А. /Србија/ – 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2076. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 
2077. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
2078. Далибор Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2079. Лука М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2080. Синиша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2081. Марина М. /Србија/ – 250 дин. 
2082. Бранислав К. /Србија/ – 200 дин. 
2083. Јелена Ш. /Србија/ – 7.000 дин. 
2084. Зоран П. /Србија/ – 5.350 дин. 
2085. Ана М. /Србија/ – 5.000 дин. 
2086. Душан Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
2087. Никола А. /Србија/ – 3.000 дин. 
2088. Милена Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
2089. Филип Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2090. Милош Ф. /Србија/ – 2.000 дин. 
2091. Урош С. /Србија/ – 2.000 дин. 
2092. Душко З. /Србија/ – 1.500 дин. 
2093. Гордана Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
2094. Никола Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
2095. Иван П. /Србија/ – 1.500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2096. Горан К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2097. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
2098. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2099. Љубомир Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2100. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2101. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2102. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2103. Филип Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2104. Милутин К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2105. Синиша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2106. Вук П. /Србија/ – 1.000 дин. 
2107. Лазар Љ. /Србија/ – 200 дин. 
2108. Новка Ј. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2109. Јерина М. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2110. Марко М. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
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2111. Лука Б. /САД/ – 10.878,85 дин. 
2112. Мирослав М. /Србија/ – 1.372,67 

дин. 
2113. Алекса Р. /Србија/ – 1.372,67 дин. 
2114. Милован М. /Србија/ – 2.196,11 дин. 
2115. Билијар из блока, Билијар клуб 8, 

Сремска Митровица /Србија/ – 28.640 дин. 
2116. Владимир Ј. /Р. Српска/ – 200 KM 
2117. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 KM 
2118. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Марковиће из Владимираца) 
2119. Татјана Л. /Р. Српска/ – 38 KM 
2120. Срби за Србе продавница /Р. 

Српска/ – 5.000 KM 
2121. Ди џеј из блока, Club Sparta, 

Зворник /Р. Српска/ – 250 KM 
2122. Катарина З. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2123. Биљана М. /Аустриjа/ – 200 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2124. Надица Д. /Аустриjа/ – 20 € 
2125. Michael D. /Аустриjа/ – 15 € 
2126. Дијана Л. /Аустриjа/ – 50 € 
2127. Бранко Ж. /Словенија/ – 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
2128. Урош И. /Белгија/ – 105 € 
2129. Наталија В. /Холандија/ – 12 € 
2130. Слободан Б. /Аустралија/ – 12 € 

(за Косово и Метохију) 
2131. Симеон П. /Аустралија/ – 300 € 
2132. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 12 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
2133. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 35 € 
2134. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 12 € 

(за Љубисављевиће код Врања) 
2135. Анонимно /Србија/ – 18 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2136. Анонимно /Србија/ – 50 € 
2137. Стефан Т. /Србија/ – 55 € 
2138. Тамара Ђ. /Црна Гора/ – 12 € 
2139. Миодраг Р. – 12 € 
2140. Марко И. /Румунија/ – 25 € 
2141. Анонимно /Р. Српска/ – 75 € 
2142. Вања Ш. /Србија/ – 35 € 
2143. Алан К. /Аустралија/ – 30 € 
2144. Илија М. /Аустриjа/ – 10 € 
2145. Милан М. /Аустриjа/ – 25 € 
2146. Анонимно /Холандија/ – 15 € 

2147. Давор М. /Аустриjа/ – 20 € 
2148. Жарко Т. /Италија/ – 10 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2149. Дана С. /Аустриjа/ – 15 € 
2150. Стана К. /Аустралија/ – 75 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2151. Богдан Р. /Малта/ – 12 € 

(за Косово и Метохију) 
2152. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ – 5 € 
2153. Златко К. /Аустриjа/ – 20 € 
2154. Културно вече са професором 

Милошем Ковићем, Парохија Светих 
Кирила и Методија, Грац /Аустриjа/ – 120 € 

2155. Културно вече са професором 
Милошем Ковићем, Парохија преподобне 
мајке Параскеве, Клагенфурт /Аустриjа/ – 
600 € 

2156. MaxiM GmbH /Швајцарска/ – 100 
CHF 

2157. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2158. Јовица Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2159. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2160. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2161. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2162. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2163. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2164. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2165. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2166. Александер Никола Е. /Швајцарска/ 

– 40 CHF 
2167. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2168. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2169. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2170. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2171. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2172. Данијел С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2173. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2174. Радислав М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2175. Мирослав И. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2176. Горан М. /Швајцарска/ – 80 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
2177. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2178. Нада И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2179. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2180. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2181. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
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2182. Исидора С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2183. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 

CHF 
2184. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2185. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2186. Породица Деветак /Швајцарска/ – 

40 CHF 
2187. Ивана С. /Швајцарска/ – 24,62 CHF 
2188. Милијана М. /Швајцарска/ – 100 

CHF 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

2189. Јован Б. /Швајцарска/ – 20,51 CHF 
2190. Горан М. и Дивна И. М. /Немачка/ – 

50 € 
2191. Драган П. /Канада/ – 10 € 
2192. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 40 € 
2193. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
2194. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
2195. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2196. Тијана Б. /Немачка/ – 30 € 

(за Марковиће из Владимираца) 
2197. Александар и Марија М. /Немачка/ 

– 50 € 
2198. Анонимно /Немачка/ – 5.000 € 
2199. Анонимно /Немачка/ – 5.000 € 
2200. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2201. Драган Л. /Немачка/ – 10 € 
2202. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 

€ 
2203. Анонимно /Немачка/ – 2.000 € 
2204. Слободан А. /Немачка/ – 12 € 
2205. Милица П. /Немачка/ – 10 € 
2206. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2207. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
2208. Немања К. /Немачка/ – 50 € 
2209. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
2210. Мирјана Л. /Немачка/ – 3 € 
2211. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2212. Момчило К. /Немачка/ – 50 € 
2213. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
2214. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
2215. Миломирка Т. /Немачка/ – 12 €26 
2216. Hosfss /Шведска/ – 300 SEK 
2217. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2218. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2219. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2220. Стефан И. /Шведска/ – 100 SEK 

2221. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
2222. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2223. Уна З. /Шведска/ – 300 SEK 
2224. Жарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
2225. Љиља М. /Шведска/ – 100 SEK 
2226. Даворка П. /Шведска/ – 200 SEK 
2227. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
2228. Слађана С. /Шведска/ – 100 SEK 
2229. Драган С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Републику Српску) 
2230. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
2231. Бошко Ж. /Шведска/ – 500 SEK 
2232. Сунчица З. /Шведска/ – 30 SEK 
2233. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2234. Ивана Х. /Шведска/ – 300 SEK 
2235. Ивана Х. /Шведска/ – 300 SEK 
2236. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
2237. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
2238. Бојан Р. /Норвешка/ – 500 NOK 
2239. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2240. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
2241. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ – 250 

NOK 
2242. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2243. Данијела Н. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Цветковиће код Трговишта) 
2244. Милица И. /Норвешка/ – 500 NOK 
2245. Дејан А. /Норвешка/ – 100 NOK 
2246. Горан Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
2247. Дарко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
2248. Милан Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
2249. Недељко Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 
2250. Ненад Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
2251. Влада Ф. /Норвешка/ – 100 NOK 
2252. Ана М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2253. Марија С. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2254. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2255. Далибор Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

2256. Тројка из блока, Драмен 
/Норвешка/ – 15.900 NOK 

2257. Дијана Драгашевић /Канада/ – $ 300 
CAD 

2258. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 
1.393,11 CAD 

2259. Nancy & Stephen Payne /Канада/ – $ 
100 CAD 

2260. Canada Helps /Канада/ – $ 48,25 CAD 
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2261. The UK Online Giving Foundation 
/Канада/ – $ 127,46 CAD 

2262. Борис Милидраг /Канада/ – $ 50 
CAD 

2263. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 
CAD 

2264. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 
CAD 

2265. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 
CAD 

2266. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 
CAD 

2267. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – 
$ 50 CAD 

2268. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
2269. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2270. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ 

– $ 30 CAD 
2271. Владо Дракул /Канада/ – $ 100 CAD 
2272. Васиљ Петровић /Канада/ – $ 20 

CAD 
(Фолклор из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

2273. UK online giving foundation /САД/ – 
$ 18,99 

2274. North Side 1989 Inc. /САД/ – $ 100 
(за Радомировиће код Новог Пазара) 

2275. Јован В. /САД/ – $ 256,4 
2276. Немања А. /САД/ – $ 100 
2277. Анонимно /САД/ – $ 35 
2278. Драгиша Ј. /САД/ – $ 100 

(за Рашковиће код Куршумлије) 
2279. Радован Р. /САД/ – $ 5 
2280. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2281. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2282. Ђуро В. /САД/ – $ 70 
2283. Стефан С. /САД/ – $ 11,11 
2284. Здравко Ђ. /САД/ – $ 100 
2285. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2286. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2287. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2288. Марија В. /САД/ – $ 20 
2289. Тамара Р. /САД/ – $ 30 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2290. Јелена П. /САД/ – $ 20 
2291. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2292. Раденка А. /САД/ – $ 100 
2293. Гордон Ј. /САД/ – $ 15 

2294. SK IMAGES BROOKLYN LLC 
/САД/ – $ 20 
(Пикадо из блока, Break Bar & Billiards, 
Њујорк) 

 
 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У ОКТОБРУ: 215.085 € 
 
 
 
.......................................................................................... 
 
                       
            
 
 
 
        
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Списак 

донација  



 
 
 

Месечни извештај за октобар 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 97 

 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.09. 4,183,767 49,419 89,764 11,650 16,392 21,512 12,465 28,789 114,736 5,988

Примљене донације 7,802,188 2,774 27,348 11,145 17,842 23,616 11,868 24,800 24,433 65,104
Трошкови донација -12,986 -16 -58 -129 -144 -394 -156 -407 -175 -408
Донирана средства -10,775,460 -60,676 -123,904 -14,660 -6,200 0 0 0 0 -38,963

 Помоћ породици Раденковић-Младеновић код Црне Траве - куповина куће, услуге јавног бележника, адвокатске услуге-2,858,863

 Помоћ породици Ђурић Рад. на Косову и Метохији - учешће у куповини куће -1,174,000

 Помоћ породици Лазаревић из Крагујевца - мајсторски радови 1. део, материјал за кров -928,488

 Помоћ породици Раичевић из Сјенице - радови, материјал, сто и 6 столица, 4 лежаја, угаона гарнитура, кухиња, судопер-832,370 -6,916

 Помоћ селу Добриње код Тутина - водовод и дозирна пумпа за водовод -750,243

 Помоћ породици Радевић из Сјенице - радови, материјал -557,904 -13,807

 Помоћ породици Минић код Сокобање - радови на кући 3. део -392,955

 Помоћ удружењу Преображење у обнови конака - грађевински материјал -357,301

 Помоћ породици Вечевић на Косову и Метохији - материјал за кров, столарија, купатило -352,200

 Помоћ породици Милосављевић на Косову и Метохији - систем за грејање -352,200

 Помоћ породици Михајловић С. на Косову и Метохији - покућство -352,200

 Помоћ породици Мутавџић на Косову и Метохији - грађевински материјал -352,200

 Помоћ породици Обрадовић на Косову и Метохији - грађевински материјал -352,200

 Помоћ породици Рашковић на Косову и Метохији - грађевински материјал -352,200

 Помоћ породици Суботић из Ирига - материјал, пећ на чврсто гориво -261,924

 Помоћ породици Јешић из Пријепоља - столарија 1. део -176,720

 Помоћ породици Марјановић код Ариља - 2 кревета са душецима, брачни кревет, ормар, кухиња, судопера, ципелар, радна плоча-149,291

 Помоћ ВДС-у при Епархији нишкој - за куповину основних животних намирница угроженим породицама -117,000

 Помоћ породици Дашић Д. на Косову и Метохији - спаваћа соба -76,310

 Помоћ породици Килић из Сурчина - материјал -28,545

 Помоћ породици Стојићевић код Пећинаца - материјал -345

 Помоћ породици Матовић код Никшића - куповина куће, услуге јавног бележника, мат. и радови на кући -37,558

 Помоћ породици Бабић из Берана - изградња куће 2. део -14,923

 Помоћ породици Дедић Мирка из Гусиња - грађевински материјал -5,362

 Помоћ породици Јашовић код Плава - радови на кући 3. део -2,000

 Помоћ породици Томовић из Берана - материјал за фасаду, тротоар и олуци -483

 Помоћ породици Петровић код Плава - ревизија, грађевинске консултације -350

 Помоћ за ПУ "Мајка Јевросима" у Шековићима - водоинсталетерски радови, радови, материјал, намештај -38,775

 Помоћ породици Ћирковић из Осмака - радови -20,000

 Помоћ породици Илић из Братунца - радови, материјал, столарија -7,819

 Помоћ породици Братић из Билеће - материјал и водоинсталатерски радови, алу ограда -7,617

 Помоћ породици Кокић из Добоја - намештај -7,026

 Помоћ породици Глоговац из Невесиња - материјал -5,805

 Помоћ породици Јакшић код Србца - намештај -5,730

 Помоћ породици Драгојевић из Дервенте - материјал -5,000 -9,046

 Помоћ породици Вуксић из Братунца - материјал -4,909

 Помоћ породици Јокић-Вуловић из Теслића - столарија -500

 Помоћ породици Серафимовић из Северне Македоније - трактор -5,615

 Помоћ породици Комненов из С. Македоније - изградња куће 3. део, намештај -25,923

 Помоћ породици Милићевић из Северне Македоније - 28 кошница -4,140

 Помоћ породици Маљеновић из Крајине - материјал за покривање крова -2,500

 Помоћ породици Котур из Крајине - материјал за фасаду -1,850

 Помоћ породици Боројевић из Крајине - тракторска фреза -1,750

 Помоћ породици Коџић из Крајине - врцаљка за мед -1,500

 Помоћ породици Павић из Крајине - материјал за купатило -1,300

 Помоћ породици Николић Предрага из Северне Македоније - материјал и столарија -6,200

Oперативни трошкови -3,620,361 -383 -12,258 -2,167 -908 -2,939 -26 -5,837 -500 -4,767
 Транспортни трошкови -278,214 -98 -729

 Штампање уплатница за потребе слања донаторима у Новом Саду 2. део -276,120

 Трошкови Семинар Пепић, Београд - храна за учеснике -200,800

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -200,000

 Набавка донаторских кутија -102,600

 Трошкови 69. Међународни београдски сајам књига - рекламне чаше и налепнице -45,300

 Штампа и постављање билборда 7763 у Смедеревској Паланци -15,000

 Трошкови Тројка из блока, 21. блок - озвучење, пехар и медаље -14,680

 Трошкови Турнир из блока, Грачаница - пехари и медаље -9,756

 Трошкови Баскет из блока, Нови Сад - пехар и медаље, плакати -6,603

 Трошкови Квиз из блока, Београд - пехар и медаље -5,023

 Трошкови урамљивања захвалница -4,500

 Трошкови Квиз из блока, Љубовија - пехар и медаље -4,393

 Трошкови Фуца из блока, Пиета - пехар и медаље -3,506

 Трошкови Пикадо из блока, Футог - пехар и медаље -2,716

 Трошкови Билијар из блока, Сремска Митровица - пехар и медаље -2,465

 Трошкови Билијар из блока, Београд - пехар и медаље -1,965

 Трошкови Стони фудбал из блока, Београд - пехар и медаље -1,811

 Трошкови Шах из блока, Београд - пехар и медаље -1,657

 Трошкови Билијар из блока, Херцег Нови - пехар и медаље -38

 Трошкови Хуманитарни концерт, Теслић - организовање догађаја -321.39

 Трошкови Кестенијада из блока, Костајница - организација догађаја -258.00

 Трошкови Трка из блока, Приједор - услуге снимања догађаја -150.00

 Трошкови Концерт из блока, Бања Лука - организација догађаја -100.02

 Трошкови Грожђе из блока, Теслић - куповина грожђа -57.00

 Трошкови Квиз из блока, Добој - пехари и медаље -52.00

 Трошкови Тројка из блока, Бања Лука - услуге снимања догађаја -50.00

 Трошкови Тројка из блока, ЛАкташи - услуге снимања догађаја -50.00

 Трошкови Пикадо из блока, Шпитал на Драви - плакати, табла, стрелице, сталак и заштита, транспорт, пехар и медаље -40.00 -228

 Трошкови Бирпонг из блока, Грац - пехар и медаље -40.00

 Трошкови Пикадо из блока, Добој - пехар и медаље -33.00

 Трошкови Триатлон из блока, Патковача - пехар и медаље -23.00

 Трошкови Веслање из блока, Теслић - пехар и медаље -20.70

 Трошкови Гусларско вече, Источно Сарајево - храна и пиће -13.65

 Трошкови Мундијал из блока, Бања Лука - организовање догађаја -10.50

 Трошкови Пецање из блока, Челинац - пехар и медаље, додатак -9.00

 Трошкови Тројка из блока, Сан Маркос - мајице, пехари -694

 Трошкови Тројка из блока, Хјустон - превоз, пехари -475

 Трошкови Тројка из блока, Далас - превоз, пехари -475

 Трошкови Тројка из блока, Лас Вегас - превоз, пехари -433

 Трошкови Тројка из блока, Атланта - пехари, превоз -250

 Трошкови Културно вече са професором Ковићем, Грац - организовање догађаја, транспорт -154

 Трошкови Културно вече са професором Милошем Ковићем, Клагенфурт - плакати, транспорт -118

 Трошкови Тројка из блока, Драмен - организовање догађаја -5,837

 Трошкови Тројка и Баскет из блока , Лозана - организовање догађаја -1,263

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -54,429 -145 -355 -54 -66 -134 -26 -500 -180

Трошкови плата деветнаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој -1,423,459 -3,252 -360

Обавезни намети државе на плате деветнаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој-669,840 -1,883 -450

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -91,483 -650

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,906 -76

Трошкови књиговодства -13,890

Трошкови комуналија у канцеларијама -62,231 -87 -487

Административни трошкови организације -108,712 -15 -3,560 -199

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -24

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -2,304 -2 -279

Трошкови СМС сервиса -38 -851 -30

Трошкови маркетинга -4,064

Интерни трансфери новца 3,721,578 20,150 19,872 0 -10,536 -32,000 -14,040 0 -98,305 0
Трансфер новца из Шведске у Србију 1,048,600 -98,305

Трансфер новца од Канаде за Р. Српску 19,872 -14,040

Трансфер новца од Немачке за Србију 1,231,682 -10,536

Трансфер новца од САД за Србију 1,441,296 -12,000

Трансфер новца од САД за Црну Гору 20,150 -20,000

Крајње стање – 31.10. 1,298,726 11,268 764 5,839 16,447 9,795 10,111 47,345 40,189 26,953

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија

Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска
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Примљене донације из света (број донација у %)  

 
 

 Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  926 
Немачка 227 

Сједињене Америчке Државе 222 

Швајцарска 144 

Република Српска 133 
Канада 123 

Аустрија 117 

Шведска 93 
Норвешка  40 
Аустралија 45 
Црна Гора 34 
Холандија 24 

Велика Британија 13 
Словенија 10 

Данска  10 

Италија 9 
Остале државе 120 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 



 
 
 

Месечни извештај за октобар 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 99 

 

Прикупљене донације у 2022. години 

157.349 €

118.376 €

142.815 €

194.006 €

220.112 €

293.718 €

271.176 €

338.223 €

300.920 €

215.085 €

, €

20000, €

40000, €

60000, €

80000, €

100000, €

120000, €

140000, €

160000, €

180000, €

200000, €

220000, €

240000, €

260000, €

280000, €

300000, €

320000, €

340000, €

1. јануар - 31. децембар 2022.

Јануар

Фебруар

Март

Април

Мај

Јун

Јули

Август

Септембар

Октобар

Новембар

Децембар

 

Број примљених донација у 2022. години 
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2294
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1. јануар - 31. децембар 2022.

Јануар

Фебруар

Март

Април

Мај

Јун

Јул

Август

Септембар

Октобар

Новембар

Децембар

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за октобар  од 2006. – 2022. године  
  

 
 

Број примљених донација за октобар 
 од 2006. – 2022. година 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


